
GE.21-18898 (A) 

 1588المحضر النهائي للجلسة العامة 
 00/15، الساعة 2021آب/أغسطس  12 ،المعقودة في قصر الأمم، جنيف، يوم الخميس

 )كندا( .............................................................................نورتون السيدة ليزلي إ.  الرئيسة: 
  

  CD/PV.1588 

 Arabic مؤتمر نزع السلاح



CD/PV.1588 

GE.21-18898 2 

 لمؤتمر نزع السلاح. 1588أعلن افتتاح الجلسة العامة :  )تكلمت بالإنكليزية(الرئيسة  

أيها الزملاء الموقرون، ستتكر  الجلستة العامة اليوم بمناستاة اليوم الدولي للبتااب لمناقبتة مست لة   
                                                                                                البتتتتتتااب ونزع الستتتتتتلاح. ومندا تؤمن إًمانا  ناستتتتتتخا  ب ن تنوع ارناء، بما في شلب آناء الأجيا  البتتتتتتابة، أمر 

                                                                           ل فعالة للمضتتتتتي قدما  في تأقيا أادافنا المبتتتتتترمة المتم لة في نزع الستتتتتلاح. ويم ن أستتتتتاستتتتتي لإًجاد ستتتتت  
للبتتتااب أن ياع وا نوح الإعداع في مناقبتتتة نزع الستتتلاح اون وأن تكون لديهم القدنة علل إًجاد رلو  م تكرة 

 ودائمة لمسائل نزع السلاح. 

وا الجيل القادم من قادة نزع الستتلاح ومندا ملتزمة عتبتتجيا البتتااب وتم ينهم من التطون لكي ًصتتاأ  
وعدم الانتبتتتتتتتتتتتتتان والدعاة والماكرين في اوا الميدان. وقد اعترل مجلس الأمن التابا ليمم المتأدة في العديد 
من قراناته ب امية إشتتتتتراب البتتتتتااب في مستتتتتائل الستتتتتلام والأمن، ونعتقد أن الجلستتتتتة العامة اليوم ًم ن أن تقدم 

المعنون "البتتتتااب ونزع الستتتتلاح وعدم   64/ 74ما أن اوا الأمر يتماشتتتتل ما القران                         إستتتتهاما  في اوا الصتتتتدد. م 
الانتبتتتتتتتتتتتتتان"، الوه تقدمت به جمهونية مونيا واعتمدته الجممية العامة ليمم المتأدة عتوافا ارناء. و شتتتتتتتتتتتتتراب  

فيه  ، الوه أعلنت 120/ 54                                                                البتتتتتتتتتااب في شتتتتتتتتتؤون نزع الستتتتتتتتتلاح يتاا أًضتتتتتتتتتا  ما الأادال المأددة في القران 
 الجممية العامة اليوم الدولي للبااب ودعت فيه الدو  إلل النظر في إشراب مم لين للبااب في وفوداا. 

وأود ارن أن أعطي الكلمة للستتتتيدة ناكاميتستتتتو، وميلة الأمين العام والمم لة الستتتتامية لبتتتتؤون نزع  
 السلاح، لت ده ملارظاتها الافتتارية.

)في عيان مستتتجل  العام والمم لة الستتتامية لبتتتؤون نزع الستتتلاح(   )وميلة الأمين  السيية ن نامامةوسييو 
سيدتي نئيسة مؤتمر نزع السلاح، سيداتي سادتي، ًسرني أن أخاطب  :  )تكلمت بالإنكليزية(                 مساقا  بالايديو( 

اوا المأال اليوم بمناستتتتتتاة اليوم الدولي للبتتتتتتااب. ويتأمل المجتما الدولي مستتتتتتؤولية خا تتتتتتة عن  تتتتتتمان 
                                                                               ظر البتتااب وتطلعاتهم لمستتتق لهم، فضتتلا  عن شتتواغلهم ببتت ن التهديدات الوجودًة ليجيا   مراعاة وجهات ن 

الأالية والمق لة، من خلا  تيستتتتتتتتتتتتير الظرول التي تستتتتتتتتتتتتمن لهم بالتع ير عن وجهات نظرام وتأقيا مامل 
ب  إم اناتهم. وردث اليوم م ا  علل شلب، وأود أن أشتت ر نئيستتة المؤتمر علل إدناث ردث مخصتتا للبتتاا 

  من خطة مندا لرئاسته، مما أود أن أش ر الدو  الأعضاء علل ت ييداا للاقتراح.

ومما او الأا  في جميا المجالات المتعددة الأطرال الأخرى، فإن البتتتتتتمولية  تتتتتترونية لتأقيا  
الأادال النهائية لنزع الستتتتلاح وعدم الانتبتتتتان وتأديد الأستتتتلأة ولاعالية واستتتتتدامة الاتااقات التي نتو تتتتل 

 إليها والعمل الوه نقوم به. 

يخ. ف عمان أنبعين في المائة من ستتتتتتت ان عالم اليوم او موطن لأك ر جيل من البتتتتتتتااب في التان  
                                                                          عاما . وقد اكتستتتتتتب جدو  أعما  البتتتتتتااب والستتتتتتلام والأمن لأخما  في الستتتتتتنوات الأخيرة،    25العالم تقل عن  

                                                                                            ًم ل تأولا  نموشجيا  في فهم الدون الهام الوه ًم ن للبااب ويناغي لهم أن يؤدون في السلم والأمن. مما

لنزع الستلاح، بقوة البتااب الهائلة في إرداث التغيير في العالم،   ويعترل الأمين العام، في خطته 
وبتتالتتدون الأتتاستتتتتتتتتتتتتتم التتوه يؤدونتته في الأملات النتتاجأتتة، وبتتالطرل الجتتديتتدة والم تكرة التي يتاتتاعلون عهتتا  

 وينظمونها ويأبدونها للنهوض بألو  جريئة للمستق ل.

جاعية التي ًم ن أن ًقدمها البتتااب في  وقد أعادت الجممية العامة ت كيد المستتاامات الهامة والإً  
ببتتتت ن البتتتتااب ونزع  74/64للقران   2019النهوض بالستتتتلام والأمن من خلا  اعتماداا بالإجماع في عام 

(  2020)2535الستتتتتتلاح وعدم الانتبتتتتتتان. وعلاوة علل شلب، اتخو مجلس الأمن في العام الما تتتتتتي القران  
الث من نوعه لتبتتتتتجيا الدو  الأعضتتتتتاء علل دعم البتتتتتااب  ببتتتتت ن البتتتتتااب والستتتتتلام والأمن، واو القران ال  

 و دماجهم في عمليات  نا القران. 
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 2019                                                                            و دناكا  منه لأامية البتتتااب في إرداث التغيير، أطلا م تب شتتتؤون نزع الستتتلاح في عام  
، لت قيف (Youth4Disarmament)#ماادنته للتوا تتتتتتل ما البتتتتتتااب، "البتتتتتتااب من أجل نزع الستتتتتتلاح" 

البتتتااب و شتتتراكهم وتم ينهم عهدل تستتتهيل مبتتتانمتهم الهادفة في مجا  نزع الستتتلاح وعدم الانتبتتتان. ونأن 
                                                                                           ناعل شلب لتم ين الإدماث وبناء المنصتتتتات و تتتتمان التعاون. ونأن ناعل شلب أًضتتتتا  لتبتتتت يل مجتما ينعم  

 ل نتائج إًجاعية.  بمبانمة شااعية متزايدة باستمران. وقد عدأت اون الجهود تظهر بالاع

تًة بعتدد من أنبتتتتتتتتتتتتتتطتنتا الأخيرة، التي أود أن أطلع م عليهتا بتإًجتالأ. أولا ، أود أن                                                                                           وأنتا فخونة للغتا
قد تم الاعترال عها من ق ل جائزة مليان عمل من أعما    Youth4Disarmament#أشير إلل أن ماادنة  

شلب، في العام الما تتي، دعت ماادنة . وبالإ تتافة إلل 2020الستتلام م فضتتل مبتتروع ل ناء التأال  لعام 
  ملمة لنزع الستتتتلاح"، والتي أطلقت بمناستتتتاة  (75Words4Disarmament)#"                          تأده البتتتتااب التي ت عرل ع 

                                                                                                مرون خمستتتة وستتتاعين عاما  علل إلقاء القن لتين الونيتين علل ايروشتتتيما وناغالأاكي و نبتتتاء الأمم المتأدة، 
                          ملمة. ومان التأده ماتورا   75لاح لهم ولمجتمعاتهم المألية في  البتتتتتتااب إلل التع ير عما ًعنيه نزع الستتتتتت 

  198                                           عتامتا  في جميا أنأتاء العتالم. ووند متا مجموعته  29و  13أمتام البتتتتتتتتتتتتتتاتاب التوين تراورتت أعمتانام عين  
                                                                       علدا . وقد أعلن عن المبانمات الاائزة خلا  ردث ن ظم خلا  أس وع نزع السلاح. 62مبانمة من 

من اوا العام، شتتتتتتتتانمنا ما ر ومة جمهونية مونيا في نعاًة منتدى البتتتتتتتتااب    وفي رزيران/يونيه 
المعني عنزع الستتلاح وعدم الانتبتتان. ويستتر المنتدى إتارة المجا  للبتتااب لعرض ومناقبتتة وجهات نظرام  
                                                                                          من أجل إقامة عالم أك ر أمنا  وستتتتتتتتتتتتلاما ، ما الترميز عوجه خاط علل الروابس عين نزع الستتتتتتتتتتتتلاح وأادال 

                                                                                              ية المستدامة، والتكنولوجيات الجديدة والناشئة، والمساواة عين الجنسين. و اغ خمسة وعبرون مبانما  التنم
                                                                                       شتتابا  تو تتيات نئيستتية للنهوض بجدو  أعما  نزع الستتلاح، الوه اعتمد عو تتاه إعلان ستتيو  للبتتااب من 

 أجل نزع السلاح وعدم الانتبان.

مر عرنامج الأمم المتأدة للبتتتتتتتااب المنا تتتتتتترين لنزع                                            ومن ال رامج الرئيستتتتتتتية التي يناواا م ت ي ي و 
الستتتتتلاح. واوا او ال رنامج الرئيستتتتتي لتدنيب البتتتتتااب الوه يناون الم تب. وستتتتتيخاطا م بع  المنا تتتتترين  

 البااب خلا  جلسة اليوم.

وأود أن أغتنم اون الار تتتتة لأعرب عن تقديره لأ ومة ألمانيا علل دعمها المالي لهوا ال رنامج.   
                   علدا ، وام ًم لون   150           متقدما  من  6 515منا تتتترين من البتتتتااب من عين   10، تم اختيان 2019في عام 

                                                                                           مجموعة منتقاة ومتنوعة جغرافيا  من المدافعين عن البتتتااب. وخلا  العام الما تتتي، شتتتانب منا تتترو الأمم 
 وتاادلوا الأفكان  المتأدة البتتتااب في مجا  نزع الستتتلاح في ندوات تااعلية ع ر الإنترنت ما موماي الم تب، 

ما خ راء نزع الستتلاح من مراكز الاأوث، ومنظمات المجتما المدني، والستتلب الدعلوماستتي، وأكملوا دونات  
 دناسية شاتية الوتيرة علل الإنترنت بب ن مختل  المسائل المتصلة عنزع السلاح وعدم الانتبان.

رفة ببتتتتتتت ن المستتتتتتتائل المتصتتتتتتتلة عنزع  وشتتتتتتتانب العديد منهم في إلقاء الخطب ولأيادة الوعي ونقل المع  
الستتتتلاح وعدم الانتبتتتتان وتأديد الأستتتتلأة داخل مجتمعاتهم المألية وما لأملائهم القادة البتتتتااب. وأنا أعلم أن  

 وجهات نظرام المتنوعة ستستمر في إثراء المناقبات الجانية في ميدان نزع السلاح، بما في شلب انا اليوم. 

                                                            تطيا أن أكون را تترة مع م جستتدًا  اليوم، أود في الختام أن أطرح الستتيدات والستتادة، عينما لا أستت  
علي م وعلل منا تتترينا البتتتااب بع  الأستتتئلة التي آمل أن تيستتتر المناقبتتتات: ميف ًم ننا الأخو عوجهات  
نظر البتتتااب ومدخلاتهم ببتتت ل أفضتتتل في العملن ميف ًم ننا تعزيز وتعزيز مبتتتانمة البتتتااب الناشتتتطين 

معي والوطني والإقليمي في المأافل المتعددة الأطرال، م ل مؤتمر نزع الستتتتتتتتتتتتلاحن  علل الأ تتتتتتتتتتتتعدة المجت 
                                                                                              وأخيرا ، ما الوه ًم ن فعله أك ر من شلب لتعزيز التااعل بصتتتتتتونة مجدًة عين مجتما نزع الستتتتتتلاح المنعز  

                  أريانا  والباابن 

 وأتطلا إلل تاادلات م يرة للااتمام ومأازة للتاكير.   



CD/PV.1588 

GE.21-18898 4 

أشتتتتت ر وميلة الأمين العام والمم لة الستتتتتامية لبتتتتتؤون نزع الستتتتتلاح  :  )تكلمت بالإنكليزية(الرئيسييية   
تًاكي، ماعوثتة الأمين العتام المعنيتة بتالبتتتتتتتتتتتتتتاتاب،   علل عيتانهتا. وأود ارن أن أعطي الكلمتة للستتتتتتتتتتتتتتيتدة وي رامتانتا

 ت ده ملارظاتها الافتتارية.  لكي

                               )في عيان مستتتتجل مستتتتاقا  بالايديو( ة بالبتتتتااب( )ماعوثة الأمين العام المعني  السييية ن رامرامانايامي 
أيها المندوبون الموقرون، ومنا تتتتتتترو الأمم المتأدة البتتتتتتتااب من أجل نزع الستتتتتتتلاح، :  )تكلمت بالإنكليزية(

ًسترني أن أستاام في اون الجلستة لمؤتمر نزع الستلاح التي تبترع لأو  مرة في إشتراب أ توات البتااب في  
                                                                   ندا، عو تتتاها نئيستتتة المؤتمر، علل دعوتي إلل أخو الكلمة. وأود أًضتتتا  أن مناقبتتتاته. وأود أن أعدأ ببتتت ر م

 أش ر الدو  الأعضاء في المؤتمر علل تيسير اوا الأدث وعلل مبانمتها.  

وتم ل جلستتتتة اليوم المخصتتتتصتتتتة للبتتتتااب خطوة اائلة نأو إشتتتتراب قادة الغد وتم ينهم. ورتل في  
 تتلة، استتتمر البتتااب في الانتقاء إلل مستتتوى تأدًات عصتترنا مواجهة البتتدائد ما الجائأة العالمية المتوا

 كعما  أساسيين وم تكرين وقادة ودعاة وشرماء. 

مليان شاب، واو أك ر جيل من البااب في التانيخ. ويميش  1,8في عالم اليوم، اناب أك ر من  
 تتتتتتتن أنه لا ًم ن تأقيا تستتتتتتتعون في المائة من اؤلاء البتتتتتتتااب في ال لدان النامية. وبهون الأنقام، من الوا

التنمية المستتدامة والستلام ما لم نبترب البتااب معنا وفي مناقبتاتنا وقراناتنا. ويجب أن نيستر الظرول التي 
 تسمن لهم بالو و  إلل مامل إم اناتهم و طلال العنان لها.

تبت ل اون الجلستة منصتة م الية في تستليس الضتوء علل أامية و ترونة توفير مستارات للبتااب  
                                                                                          للمبتتتتتتانمة النبتتتتتتطة. ويستتتتتترني أًضتتتتتتا  أن أنى أن جلستتتتتتة اليوم ت ني علل مااد  استتتتتتتراتيجية الأمم المتأدة 

، إلل توجيه الجهود 2018للبتتتتتتااب وتت نااا. وتهدل اون الاستتتتتتتراتيجية، التي أطلقها الأمين العام في عام  
 الجماعية ليمم المتأدة للعمل بب ل اادل ما البااب ومن أجلهم.

                                                                                ااب دونا  ااما  في تبتتتت يل وت مين مستتتتتق لنا المبتتتتترب. ومما قا  الأمين العام، أنطونيو يلعب البتتتت  
غوتيريس، إنهم قوة التغيير الأقيقية في نهاًة المطال. لولب، فإنني أشتتجا جميا الدو  الأعضتتاء في اوا 

مما أشتجا الدو     المؤتمر علل إنبتاء مناعر تم ينية لجميا البتااب للمبتانمة في تبت يل مستتق لنا المبتترب،
 الأعضاء علل الاست مان في الماادنات التي ًقوداا البااب ما موا لة تعزيز ال قة عين المؤسسات والبااب. 

                                                                                ومما يلارظ الأمين العام في خطته لنزع الستتتتتتلاح، ًجد البتتتتتتااب باستتتتتتتمران ستتتتتت لا  جديدة لتنظيم  
ظلان ًمهدان الطريا لتعزيز ستتتتتتتلامنا وأمننا  رلو  أك ر جرأة والنهوض عها. إن الاعتكان والخيا  مانا وستتتتتتتي 

                                                                                             الجماعيين. لولب، من الضتتتتتتتترونه أن نرعل أًضتتتتتتتتا  إعداعهم و م اناتهم الاريدة. وأتطلا إلل الاستتتتتتتتتماع إلل 
القادة البتتتتتااب، بمن فيهم منا تتتتترو الأمم المتأدة البتتتتتااب من أجل نزع الستتتتتلاح، ببتتتتت ن أفكانام ووجهات  

 وأتمنل لكم مل التوفيا في المناقبات المق لة.  نظرام القيمة خلا  مناقبة اليوم.

أشتتتت ر ماعوثة الأمين العام المعنية بالبتتتتااب علل عيانها. لأملائي  :  )تكلمت بالإنكليزية(الرئيسييية  
الموقرين، مما تعلمون، ومما أشتتتتتتتتتانت الستتتتتتتتتيدة ناكاميتستتتتتتتتتو، دعت الرئاستتتتتتتتتة الكندًة أنبعة من منا تتتتتتتتتره  

الستتتتتتتلاح إلل مخاطاة المؤتمر اليوم. ويرجل ملارظة أنه، لأستتتتتتتااب  المتأدة البتتتتتتتااب في مجا  نزع  الأمم
ط ية، لم تتم ن مندوبة البتتااب من ترميا من المبتتانمة اليوم، وقد ق لت الستتيدة عرمات من ل نان علط  أن 

                   تتكلم عدلا  منها.  

رانلآ و نه لمن دواعي ستتترونه الااللآ ارن أن أعطي الكلمة للستتتيدة موستتتي من مندا، والستتتيدة لين ت  
 فونلآ من فييت نام، والسيد ماني يزه من نواندا وأوغندا، والسيدة عرمات من ل نان.  
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   تتااح الخير ومستتاء الخير. :  )تكلمت بالإنكليزية(   )عن طريا و تتلة الايديو( )كندا(    السيية ن مو ييي  
ة استتتتمي ميرستتتتتن موستتتتي، وأنا انا أم ل منا تتتتره البتتتتااب في مجا  نزع الستتتتلاح في م تب الأمم المتأد

ثلاثة من لأملائي، ام لين ترانلآ فونلآ وباتريب ماني يزه ومريستتيل عرمات،  إليلبتؤون نزع الستلاح. وانضتم 
 الوين ستسمعون منهم في الدقائا القليلة المق لة. ويسرنا أن نتأدث مع م انا اليوم.

لجلستتتتة. أنا                                                                              أود أولا  أن أشتتتت ر نئاستتتتة مؤتمر نزع الستتتتلاح، وفد مندا، علل الدعوة للتكلم في اون ا 
                                                                                                 كندًة فخونة ويبتتترفني أن أكون انا مجزء من تناوب الرئاستتتة الكندًة في اليوم الدولي للبتتتااب. وأود أًضتتتا  
أن أشتتت ر الدو  الأعضتتتاء في مؤتمر نزع الستتتلاح الأا تتترة اليوم، والمم لة الستتتامية لبتتتؤون نزع الستتتلاح،  

 والدعم التي قدمواا.  وماعوثة الأمين العام المعنية بالبااب علل عيانات المساندة

                                                                                    إننا ننضتتتتتتتم إلي م انا اليوم ليس فقس ممم لين للمنا تتتتتتترين البتتتتتتتااب، ولكن أًضتتتتتتتا  ممم لين لهوا  
الجيل. للبتتااب دون مهم يلع ونه في تقرير المستتتق ل. نأن نبتتانب في مجالات أك ر من أه وقت مضتتل، 

والتعليم والمستاواة العريية والمستاواة  ريث تستاام أ توات البتااب في الكااح الأاستم من أجل العمل المناخي
عين الجنستتتتين وأك ر من شلب. البتتتتااب ام مستتتتتق ل الاعتكان والاستتتتتاادة من التقنيات للتغلب علل الأواجز  
                                                                                                   الك يرة وخلا رلو  لمبتتاكل اليوم والغد. البتتااب ام أًضتتا  ونثة أعمالنا. ام الوين ًستتتايدون أو ًعانون من 

 اون ما بعضنا الاع .  قراناتنا وقدنتنا علل التع

اوا الجيل والأجيا  القادمة ستتتتتتتتتول تأاستتتتتتتتت نا علل خياناتنا وعلل الأموا  التي نناقها، والألأمات  
التي نتجاالها، والألأمات التي نرعااا. وستتتتتتتول تعمل اون الأجيا  بجد للتغلب علل التأدًات التي لم ً ن  

                                                 لكن يناغي لنا أًضتتتتا  أن نتومر أن لهم دونا  نبتتتتطا                                                        يناغي عليهم أعدا  أن يواجهواا. البتتتتااب ام المستتتتتق ل. و 
                                                                                             في تبتت يل الأا تتر. وانطلاقا  من اتخاش إجراءات ببتت ن تغير المنالا وو تتولا  إلل المبتتانمة في الكااح من 
أجل المستاواة عين الجنستين والتعليم، فإن البتااب في المقدمة وقد ران الوقت بالنستاة لنا للتاكير في إشتراب  

 أن نصان مست مرين بالكامل في شااب اليوم لتم ينهم من رل مباكل الغد.البااب. ويجب 

ومن المجالات التي ًم ن أن تستتتتتتتتتايد من لأيادة مبتتتتتتتتانمة البتتتتتتتتااب ميدان نزع الستتتتتتتتلاح بط يعة  
الأا . وبصتتاتي شتتابة ملتزمة عنزع الستتلاح، أنى أنه من المأير أن ًعت ر أه شتتخا نزع الستتلاح مستت لة 

أعمانام في المائة من المتضرنين من الأرب والعن  تقل    50لا تتصل بالبااب. وتبير التقديرات إلل أن 
                     عتتامتتا . يتتت ثر الأطاتتا     18في المتتائتتة من جميا النتتالأرين تقتتل أعمتتانام عن    40                 عتتامتتا . وأك ر من    20عن  

والبتتتتااب بالعن  في مجتمعاتهم من خلا  عدم القدنة علل الو تتتتو  إلل المدان  والمستتتتتبتتتت يات والعمل. 
                         أستتتتب، عل غالاا  ما ًضتتتتطرون وام ًعانون من تبتتتتتت الأستتتتر والنزوح واللجوء. ولا يت ثر البتتتتااب بالعن  ف

                                                                        إلل المبانمة في القتا  ويب لون عددا  م يرا  من  أاًا الأروب والصراعات. 

                                                                                        ويرتاس البتتااب انتااطا  عميقا  بالأاجة إلل نزع الستتلاح ومستتتق لهم ًعتمد علل نزع الستتلاح. وفي   
لأشتتتتخاط للنجاة بأياتهم.                                                                     رين أنني لم أعش شتتتتخصتتتتيا  آثان الأرب والأستتتتلأة، فقد نأيت آثان فران آلال ا

                                                                                       لقد مبتتتتيت عينهم في مخيمات اللاجئين، واستتتتتمعت إلل قصتتتتصتتتتهم، ورملت أطاالهم وشتتتتانمتهم فنجانا  من 
البتتتاه. قصتتتصتتتهم اي قصتتتا الصتتتمود والأمل. وي مل المتضتتترنون من العن  في مستتتتق ل أفضتتتل. وام 

لون أن تغير أفعتتالهم ريتتاة ًتت ملون أن تنه  ر ومتهم وينه  المجتما التتدولي لإرتتداث تغيير. وام ًتت م
                                                                                                   أطاالهم. إن اون المرونة المطلقة للروح الابتتتترية وند ة الاعل تجان العن  الأعمل لم تزيدا انتبتتتتان الأستتتتلأة  

                                                          إلا سوءا ، واوا او الس ب الوه دفعني إلل منا رة نزع السلاح. 

. ستتتتتتتتواء مان شلب                                                                       وأنا واثقة من أنكم جميعا انا اليوم لدً م أًضتتتتتتتتا  دافا لمنا تتتتتتتترة نزع الستتتتتتتتلاح 
                                                                                                  شتخصتيا  أو عاستاطة مستتنيرا  بالأقائا والوقائا، واوا الغرض يدفا إلل إرداث تغيير في اوا المنتدى المهم 
للغاًة. وعلل الرغم من أن شتتتتتتتتااب اليوم لا يتمتعون عناس القدنة علل الو تتتتتتتتو  إلل ايئات الأمم المتأدة 

                                                    ا  منا ب ن نزع الستتلاح أمر أستتاستتي لخلا مستتتق ل مستتتدام،  واتاايياتها، فإن لديهم ناس الدافا للتغيير. و دناك
 ًم ننا أن ن دأ في إقامة نوابس عين نزع السلاح والأاجة إلل العمل في الاتجااات الأخرى. 
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                                                                                       إن نبس نزع الستلاح ب ادال التنمية المستتدامة عداًة اامة جدا ، ولكن تبتجيا البتااب علل إًجاد  
م الخاط، أمر أستاستي. ونأن نعلم أن العن  والستلاح يؤثران علل نقطة تما  خا تة عهم، وست ب وجودا

مختل  الجمتتاعتات والهويتات بطرل مختلاتتة. نأن نبتتتتتتتتتتتتتتهتتد آثتان العن  علل الم ليين والم ليتتات ومزدوجي  
الميل الجنستي ومغايره الهوية الجنستانية وراملي  تاات الجنستين وأرران الهوية الجنستانية. ونأن نعلم أن 

                                                                         ين والمجتمعات الأ تتتتتتتتلية م يرا  ما ًخضتتتتتتتتعون لاختاان الأستتتتتتتتلأة وارثان غير المعروفة  الأشتتتتتتتتخاط الملون 
                                                                                                   للتكنولوجيات الجديدة. ونأن ندنب أن الكااح من أجل تغير المنالا ونزع السلاح مرتاطان انتااطا  وثيقا .  

( ًجتب أن يرافقته انخاتاض في 19-                                                   وأ تتتتتتتتتتتتتتاأنتا نرى ميف أن  التعتافي من فيرو  مونونتا )كوفيتد 
الإناال علل الأستتتتتتتتتتتلأة في جميا أنأاء العالم، وندنب الطرل غير المتناستتتتتتتتتتتاة التي تتعرض عها النستتتتتتتتتتتاء  
ويتعرض عها الأشتتتتتتتخاط الوين لا يدخلون  تتتتتتتمن التصتتتتتتتنيف ال نائي الجنستتتتتتتي للتهديد. ومما شمرنا، ت ين  

ستتتلأة. البتتتااب مهتمون عهون القضتتتاًا. الإرصتتتاءات أن البتتتااب معر تتتون ببتتت ل خاط رثان انتبتتتان الأ
إنهم يهتمون بمستتق لهم ومستتق ل من رولهم. وستي ون ت قيف البتااب ببت ن أامية نزع الستلاح لرخاء جميا 

                                                                         النا  ملا  لا يتجزأ ونأن نسعل إلل  م المزيد من البااب إلل ررمة نزع السلاح. 

،  Youth4Disarmamentبأملة #وستيبتاطر لأملائي بعد قليل الستمات المأددة لنهج التوعية  
 وآمل أن تلهم م ملماتهم ووجهات نظرام واي تسلس الضوء علل قدنة البااب في نزع السلاح. 

ستتتتتتتتتتيدتي :  )تكلمت بالإنكليزية()عن طريا و تتتتتتتتتتلة فيديو( )فييت نام(  السييييييية ن نونر لة  ترانر 
لي أن أكون انا اليوم، مم لة الرئيستتتتتتتتتة، أيهاب المندوبون الموقرون، استتتتتتتتتمي لين ترانلآ فونلآ. إنه لبتتتتتتتتترل  

للبتتتااب المنا تتترين لنزع الستتتلاح في م تب الأمم المتأدة لبتتتؤون نزع الستتتلاح، وأن أعرض الرميزة الأولل 
 12، ألا واي مبتتتتتتتتتتتتتانمة البتتتتتتتتتتتتتااب. وفي اوا اليوم الخاط، الموافا  Youth4Disarmament#لماادنة 

م ل شتتااب علده الأم، مرتدًة لأينا الرستتمي الوه                                                      آب/أغستتطس، اليوم الدولي للبتتااب، أنا فخونة أًضتتا  ب ن أ
 يرمز إلل السلام والتضامن والعزيمة.

وأود أن أعرب عن امتناني لمؤتمر نزع الستتتتتتتتتلاح ونئاستتتتتتتتتته علل دعوتنا للاجتماع للتكلم في اوا  
  الأدث الهام و تارة الار تتتتة للبتتتتااب م لنا لرفا أ تتتتواتنا وتااد  وجهات نظرنا ببتتتت ن مستتتتائل نزع الستتتتلاح

 وعدم الانتبان وتأديد الأسلأة.

                                                                                   وتكتستتي مستتاامة البتتااب في شتتؤون نزع الستتلاح أامية م يرة اليوم لأن العالم أ تتان ارن موطنا   
مليان شتتتتتتتاب، واو أك ر جيل من البتتتتتتتااب في التانيخ. وشتتتتتتتدد الأمين العام في خطة نزع الستتتتتتتلاح  1,8 ل

                                                انا  في دعم قضتتتتية نزع الستتتتلاح" ووجدوا "طرقا  جديدة                                          علل أن البتتتتااب "أث توا قدنتهم مرانا  وتكر  2018 لعام
 للتااعل والتنظيم، والتقدم بألو  أك ر جرأة متل تخل  الجيل الأالي عن الرمب".

والواقا أن البتتتتتتتتااب عملوا علل الصتتتتتتتتعيد الدولي في طليعة الأملات الدولية م ل الأملة الدولية  
ت من طلاب المدان  ال انوية علل الصتتعيد الوطني للقضتتاء علل الأستتلأة النووية، عينما شتترعت مجموعا

في مبتتتتتتانيا من ق يل ماادنة ما بعد الأروب، التي جمعت الأموا  للمستتتتتتاامة في إلأالة ارلال العديدة من 
 الألغام الأن ية في مقاطعة موانلآ تره في فييت نام.

            قة جدا  وفي وفي جميا أنأاء العالم، نرى أن البتتتتتتتتتتتااب ًبتتتتتتتتتتتانمون في نزع الستتتتتتتتتتتلاح بطرل خلا 
مختل  جوانب الأياة. إن جيل البتتتتتتتتتتتتتااب مستتتتتتتتتتتتتتعد لأن ً ون "قوة التغيير النهائية" في "ت مين مستتتتتتتتتتتتتتق لنا 

 المبترب". 

وأود أن أغتنم اون الار تتتتتة لأشتتتتتاطرمم بع  الأفكان ببتتتتت ن الصتتتتتعوبات والتأدًات التي أعاقت  
   التو يات.البااب عن المبانمة علل نأو أكمل في جهود نزع السلاح، ومولب بع
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                                                                                     أولا ، ًأتاث البتتااب إلل مناعر أك ر تنوعا  وأبعد مدى للمبتتانمة في نزع الستتلاح، وخا تتة خلا    
تًات عتالميتة للبتتتتتتتتتتتتتتاتاب لربس البتتتتتتتتتتتتتتاتاب، م تل منتتدى شتتتتتتتتتتتتتتاتاب المجلس  19-جتائأتة موفيتد . ولتدينتا ارن منتتد

ا  الأمر ًاتقر لمنتدى الاقتصتتتتتتتتتتتاده والاجتماعي، ما الترميز علل أادال التنمية المستتتتتتتتتتتتدامة، ولكن ما لأ 
                                                                                      مماثل ببتتتتتتت ن الستتتتتتتلام والأمن. ونظرا  لاختلال الخل يات الاجتماعية، فإن للبتتتتتتتااب في مل علد مستتتتتتتتويات 
                                                                                        وطرقا  مختلاة للتااعل والو تتتتتتتتتتو  إلل المنصتتتتتتتتتتات الإعلامية المتعلقة عنزع الستتتتتتتتتتلاح. وما شلب، رتل في  

الولاًات المتأدة الأمري ية والهند والم ستتتتتيب                                                        ال لدان التي يوجد عها أك ر مستتتتتتخدمي فيستتتتت وب نبتتتتتاطا ، م ل
وفييت نام، لا ًم ننا الع ون علل مواند م يرة عن نزع الستتتلاح في متابعاتنا الإخاانية. ولولب، أقترح إنبتتتاء 
المزيد من المناعر علل الصتتتتتتعد العالمي والإقليمي والوطني ورتل المألي للبتتتتتتااب للتوا تتتتتتل ما بعضتتتتتتهم 

 م والأمن ونزع السلاح.الاع  في ميادين السلا

وبالإ تتتتتتتتتتتتتتافة إلل شلب، أقترح ترجمة المعلومات المتارة ومواد المطالعة المتعلقة عنزع الستتتتتتتتتتتتتتلاح   
                                                                                            للبتتااب إلل لغات مختلاة بةية تأقيا المبتتانمة الأك ر تنوعا  وشتتمولا . إردى الأملات الناجأة اي تأده 

بتتتتروع دعونا فيه البتتتتااب إلل توفير ترجمات  (، واو مSpesterraستتتت يستتتتترا" ) –الايديو للبتتتتااب "ماشا لو  
                            إ تتتتتتتتتتتتتتتدانا  علغتات مختلاتة، وملهتا   20للمعلومتات إلل لغتاتهم، ومتانتت النتيجتة مجزيتة ريتث تلقينتا أك ر من  

 مترجمة من ق ل البااب.

وفي خضتتتتتتتم الجائأة الأالية، يناغي أن نبتتتتتتتجا الأنبتتتتتتتطة الإلكترونية للبتتتتتتتااب، م ل الأنبتتتتتتتطة   
ا  الإجراءات المتعلقتتة بتتالألغتتام التي ًضتتتتتتتتتتتتتتطلا عهتتا مرمز جنيف التتدولي لإلأالتتة  المتعلقتتة بتتالت قيف في مجتت 

الألغام ليغراض الإنستتتانية في بع  ال لدان. من وجهة نظر البتتتااب في ستتتيال ال ونة الصتتتناعية الرابعة،  
                                                                 ًعد إجراء الأنبطة ع ر الإنترنت اتجااا  إًجاعيا  وفعالا  اقتصادًا . 

ب البتااب الوين ًميبتون في مناطا الأرب في أنبتطة نزع الستلاح. ومن تو تياتي الأخرى إشترا 
فالبتتتتتااب في مناطا الأرب يتأملون العبء الأقيقي لكل ألأمة، لوا فإن نواام وأقوالهم مهمة بالنستتتتتاة لنا. 

                                                                             جميا أ واتهم مهمة جدا . ًجب الاستماع إلل البااب الأك ر تهميبا  لأن التم يل مهم.

لب النمطية الجنستتتتانية تأو  دون مبتتتتانمة البتتتتابات في تأديد الأستتتتلأة وعدم                      ثانيا ، لا تزا  القوا 
الانتبتان ونزع الستلاح. واناب تصتون ب ن اوا المجا  يناغي أن يهيمن عليه الرجا . وبينما ما فتئت المرأة 

ة ت  ت دوناا الوه لا غنل عنه في قضتتاًا نزع الستتلاح، وفي رين أن ثلاثة من المنا تترين البتتااب الأنبع
الوين يتأدثون انا اليوم ام في الواقا من الإناث، فإن القوالب النمطية الجنستتتتانية لا تزا  رية في عقليات 
 تتانعي القران، ورتل في عقليات بع  البتتااب أناستتهم. وقد منا شلب العديد من البتتابات من اتخاش قران  

 عدخو  اوا المجا . 

مأتافتل نزع الستتتتتتتتتتتتتتلاح المتعتددة الأطرال أن نبا    وقتد أمهرت الاأوث المتعلقتة عتم يتل المرأة في 
                                                                                             منتدوبي ال لتدان فقس من المرجن أن ً ونوا من النستتتتتتتتتتتتتتاء، وأن أقتل من خ مس ال يتانتات من المرجن أن تتدلي 
عها نستتتتاء. لولب من الضتتتترونه أن نبتتتتجا النا  علل تغيير تلب العقليات وتأديد أولويات المبتتتتانيا التي 

                                                                    انمة البتتتااب المتنوعة والبتتتاملة. ون مل أًضتتتا  أن ً ون لدينا دعلوماستتتيون تقوداا النستتتاء للاستتتتاادة من مبتتت 
                                                                                              كاان، نجالا  ونستتاء، يدعمون الجيل القادم من المستتؤولين البتتااب والبتتابات في ميدان نزع الستتلاح. والأام 

فا  من شلب، ن مل أن يتم ن مؤتمر نزع الستلاح وغيرن من المأافل الدولية شات الصتلة من التو تل إلل توا
 في ارناء بب ن قضاًا المساواة عين الجنسين. 

                                                                                              وأخيرا ، يدنب البتتتااب أن العديد من المأافل الدولية المعنية عنزع الستتتلاح قد و تتتلت راليا  إلل طريا   
                                                                                                  مستتدود. ومن المهم أن نأاو  مستتر الجمود وألا ندخر جهدا  في العمل من أجل تأقيا ادفنا المبتتترب للمستتتق ل  

أستتتتتتتتتين التااام المتااد  والارترام والتعاون. وفي المستتتتتتتتتتق ل، أقترح تعزيز التااعل والتعاون عين  وتمهيد الطريا لت 
 البااب من مل علد، بأيث ً ون اناب لاع ون جدد في اوا المنتدى في العقود القليلة المق لة.  
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جهوداا لتهيئة ويبتتتتعر البتتتتااب بالامتنان لأن ايئات الأمم المتأدة والدو  الأعضتتتتاء تضتتتتافرت  
                                                 والدونة التوجيهية لنزع السلاح، التي تاتتن سنويا     Youth4Disarmament# الارط للبااب، م ل ماادنة

                                                                                          أمام الموماين البتتااب في مؤتمر نزع الستتلاح في جنيف أو في عوا تتم الدو  الأعضتتاء. ما شلب، ونظرا   
من  10مما ستتتتمعتم، لم يتم اختيان ستتتتوى  لمأدودًة المواند، لا تصتتتتل اون الارط إلا إلل عدد قليل منا  و 

متقدم. لولب، ندعو الدو  الأعضتتتتتتاء   6 500منا تتتتتتره البتتتتتتااب من أجل نزع الستتتتتتلاح من عين أك ر من 
والمنظمات الدولية والبتتتترماء إلل لأيادة دعم اون الماادنات، التي تهدل إلل تعزيز المبتتتتانمة وتااد  ارناء  

اة للبتتتتتتااب. ومن أجل  تتتتتتمان المبتتتتتتانمة الطويلة الأجل،  ببتتتتتت ن مستتتتتتائل نزع الستتتتتتلاح، ولا ستتتتتتيما بالنستتتتتت 
 البااب الأصو  علل تدنيب داخلي والمزيد من الارط لمسيرة مهنية طويلة في مجا  نزع السلاح.  يود

                                                                                      لقد و لد ت في فييت نام، ال لد المتضتتترن ببتتتدة من الأرب. نبتتت ت وأنا أستتتتما إلل شمريات جدتي   
الوفاء به بالعودة إلل المنز . وما شلب، فإن اون القصتتتتة ليستتتتت فقس  عن جده مجنده ووعدن الوه لم يتم  

                                                            قصة عائلتي. عل اي أًضا  قصة أك ر من مليون أسرة في فييت نام.

وفي أنأاء أخرى من العالم، ًعاني العديد من البتتتتتتااب من الأرب ببتتتتتت ل مااشتتتتتتر أو ًستتتتتتمعون  
، ينعم البتتتتااب بالستتتتلام وي تبتتتتاون ارثان ببتتتت ل غير مااشتتتتر عن الأرب. في العديد من ال لدان المستتتتالمة

 المدمرة للأرب من خلا  الكتب والصأ  والتلازيون ووسائل التوا ل الاجتماعي.

                                                                                      وما شلب، أعتقد أن البتااب، ستواء مانوا  تأاًا الأرب أو المستتايدين من الستلام، يدنمون جيدا   
مستق لنا. ومن خلا  المبانمة الاعالة  ييمة السلام ونأن رريصون علل المبانمة في الدفاع عنه من أجل  

ًم ننا عناء نظام أقوى لنزع الستتلاح والمستتاامة في الستتلام والأمن الدوليين   -جيل المستتتق ل  -ما البتتااب 
 والتنمية المستدامة للجميا. 

  اسمي باتريب ماني يزه. )تكلم بالإنكليزية(:  )عن طريا و لة فيديو( )نواندا وأوغندا(   السة  كارامةزي  
                                                                                                "في عصتترنا، مانت الأمون تتم ببتت ل مختل "، اوا ما مان والده ًقوله أريانا ، وا وا نأن، أطااله، نبتت نا 
                                                                                                ما الإنث المؤستتتت  لعقلية "في عصتتتترنا"، ما عنادقها ورروبها ومبتتتتاكلها. لقد م رنا ولم نعد أطاالا  وخرجنا  

 . إلل العالم، وسلكنا طريقنا دون توبيخ والده وتوميرن لنا بالعصر"

مليان نسمة المنتبرين ارن في    1,8في المائة من شااب العالم الااللآ عددام   90 نأن مم لون ل 
جميا أنأاء العالم النامي. ويرتاا عدد البتتتتتتااب إلل أك ر مما توقعه خ راء الاقتصتتتتتتاد المتخصتتتتتتصتتتتتتون في  

و تتتتن النهان. المستتتتائل الستتتت انية، وأ تتتتاأت الأستتتتلأة شتتتتائعة في المجتما، و تتتتانت الموابن ترتكب في 
تقاطا العان والكرامة وأ تتتتتاأا متستتتتتاويين في القيمة الأخلايية في جيل ًميل إلل ثقافة العن  وأ تتتتتان  لقد

 فيه النا  بعيدين عن الدنو  المستاادة علل أنقاض تانيخهم.

وفي أوغندا، أدى اقتناء البتتتتتتتتتااب من إثنية ماناموجونلآ ليستتتتتتتتتلأة النانية في المنطقة البتتتتتتتتتمالية  
ة إلل ت جيج العن  في اون المجتمعات. وبالنستتاة لهؤلاء البتتااب، ًعت ر امتلاب ال نادل قوة ووستتيلة البتتريي 

لكستتب الرلأل، واو ترمة ونثواا عن أجدادام الررل لمستتاعدتهم علل رراستتة قطعانهم الك يرة من الماشتتية. 
شتتتتتتعب ما في مجتما                                                                         ومن ثم نبتتتتتت ت ستتتتتترقة الماشتتتتتتية. واوا نبتتتتتتالا ًأظل بالارترام ثقافيا  لاستتتتتتترداد فخر

 لولا شلب مجتما مأب للسلام. او

. ليستت ، 2006                                                                     وأعلنت الأ ومة أنها ستتت و  جهودا  م  اة لنزع ستتلاح اون المجتمعات في عام  
، رصتتلت انتكاستتة وآلت الأمون إلل اللاشتترعية. ورصتتلت المجتمعات المألية علل أستتلأة  2019في عام 

ا. ولم تؤد مأاولات نزع ستتلارهم إلا إلل ت جيج شتتهيتهم لتستتلين وغامرت عتجانة الإغانة علل ماشتتية جيرانه
                                                                                           أناسهم أك ر. فنزع السلاح لم يتم علل النأو الصأين، وبدلا  من إنهاء الأرب لأاد شلب من انتباناا.
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ولستتتتتتتتوء الأظ، لا ي دو أن البتتتتتتتتااب قلقون إلأاء شلب، وبالتالي فإنهم لا يزالون غير معنيين. ومن  
ما أن معظم التداعير الوقائية ورملات نزع الستتتتتتلاح قد أغالت البتتتتتتااب، الوين يرجن أن الستتتتتتخيف إلل رد  

 ً ونوا مجندين وونثة لصوط السطو علل الماشية الوين ًأملون السلاح.

 تتأين أن اوا ًم ن أن يزعم أنه انتصتتان في نزع الستتلاح، ولكن ما الاائدة من الانتصتتان علل  
ستتتتتتل المتناثر الوه يتكاثر ويترعرع بالطرل العنياة التي تعلمواان وفي الوقت  عونة قدًمة لديها الك ير من الن 

الوه لا تزا  فيه الأيالأة غير القانونية ليستتتلأة منتبتتترة علل نطال واستتتا وببتتت ل وا تتتن، يناغي أن ً ون  
 اناب تغيير تكتي ي في النهج.  

أت الأملات التي البتتتتتتتتتااب مهتمون بالعالم والتطونات الأالية. وعلل وجه الخصتتتتتتتتتوط، أ تتتتتتتتتا  
ًقوداا البااب علل دناًة متزايدة بالصأافة والاعتكانات التكنولوجية، وقد اجتارت العالم الأملات من أجل  
 القضاًا العالمية م ل م افأة تغير المنالا. وا وا أث ت البااب مدى قدنتهم علل التعامل ما العالم بجدًة. 

البااب الااعلين الرئيسيين في الجهود الرامية إلل   وبالتالي، فإن من الطموح المتوا ا أن ًصان 
منا ارتما  نبوب الأروب و عادة المجتمعات التي تأمل السلاح إلل السلام. وما انخرالا ملايين البااب  
ارن في البتتتتتتتتتؤون العالمية أك ر من أه وقت مضتتتتتتتتتل، إلل جانب ميزة التكنولوجيا الرقمية التي تجلب لهم 

ًبتتتتتتتتتت لون أك ر إم انات في مأاولة لنبتتتتتتتتتتر عقيدة الستتتتتتتتتتلام من خلا  الدعوة إلل نزع                        جمهونا  م يرا ، فإنهم
الستتتتتلاح الطوعي لبتتتتتعوبنا. وبالنظر إلل الأدلة الوا تتتتتأة علل العلاقة عين الاقر والأرب، يناغي مستتتتتاعدة 

او أداة أفضتل    iPhone                                                                   اؤلاء النا  علل الخروث من الاقر أولا . ستعة الميش اي أفضتل ستلاح لبترح أن 
 ن عنديية أو س ين.م

                                                                                        والبتتتتتااب متل تجن دوا بإم انهم أن ًخلقوا تغييرا  لا ًمأل ولا يزو . وأقترح أن نم ن البتتتتتااب من  
إشتتتتتتراب أقرانهم في نزع الستتتتتتلاح علل مستتتتتتتوى القاعدة البتتتتتتع ية وفي عناء مجتمعات ستتتتتتلمية. وعلل المدى  

ومي ية إعادة إدماث المقاتلين، ومي ية إعادة القصتتتير، ستتتياعلون شلب عتأديد مي ية استتتتعادة القانون والنظام،  
توطين الأشتخاط المبتردين. وعلل المدى الطويل، ًم نهم اتخاش خطوات لنقل الستلطة الستياستية، و رداث  

 تغيير دستونه، ومعالجة أوجه اللامساواة الاجتماعية والسياسية والاقتصادًة. 

ستتتتقرة ومنالأ  ستتتعيدة، أ تتتان من الملن وبالنظر إلل الأافز المتم ل في مستتتتق ل ستتتلمي وأستتتر م 
ارن أك ر من أه وقت مضتتتتتتتتل أن ًمنن البتتتتتتتتااب المزيد من الارط للمستتتتتتتتاعدة في عناء شلب المستتتتتتتتتق ل. 

، ستتتتتتتنرى بالت كيد التغيير ًأدث. ولقد أث تت وستتتتتتتائل التوا تتتتتتل  Youth4Disarmament#بأملات م ل 
الوين ًأصتلون علل الدعم اللالأم من استتخدام  الاجتماعي أنها قوة تأويلية في عصترنا. وستيتم ن البتااب 

 وسائل التوا ل الاجتماعي لل ناء علل نجاح اون الأملات في أوغندا والعالم. 

وستيستاعد إدماث وشترح الأدعيات والخطابات المتعلقة عنزع الستلاح في جميا أنبتطة البتااب علل  
لهادفة. وبمجرد أن ًاهم البتتتااب ما تأستتتين الاهم وتبتتتجيا البتتتااب علل الستتتعي إلل المبتتتانمة النبتتتطة وا

ًعنيه نزع الستلاح وما ًم نهم القيام به لسستهام في العمليات، ستي ون المستتق ل بالت كيد مستتق ل ستلم. ويلزم  
تعزيز وتبتتتجيا عناء مجتمعات مستتتالمة وآمنة ري ما يتوفر أك ر قدن من المواند، وتلب المواند اي البتتتااب  

ت نظرام وتطلعاتهم في القرانات الرئيستتتتتتتتتتتتتية التي يتم اتخاشاا، فإن المستتتتتتتتتتتتتتق ل                             تأديدا . و شا تم تعميم وجها
                        سي ون بالت كيد مبرقا . 

ًبتترفني ويستتعدني :  )تكلمت بالإنكليزية(                                )في عيان مستتجل مستتاقا  بالايديو(  )ل نان(   السية ن رركا  
                                                                                             أن أخاطا م اليوم. شتتت را  لكم علل اون الار تتتة. استتتمي مريستتتتيل عرمات وأنا من المنا تتترين البتتتااب لنزع 

:  Youth4Disarmament#السلاح من ل نان. س شاطرمم نأيي ونويتي فيما يتعلا بالرميزة ال ال ة لماادنة  
 البراكات والتم ين.
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قرن أو رتل ق ل عقد من الزمن. في الما تتي، اعترفت إن عالم اليوم ليس مما مان ق ل نصتت   
                                                                                            ال لدان ب امية فتن ردوداا. وفتأت باب التااد  التجانه فيما عينها وأنبتتتتتتتتتتتتت ت الأمم المتأدة فضتتتتتتتتتتتتتلا  عن 
تًات أخرى للتاتاد  والتعتاون. في شلتب الوقتت، متان أمتام ال لتدان خيتان إمتا أن تظتل منعزلتة أو أن تتعتاون   منتتد

                                         اليوم، ليس التعاون خيانا   عل او  رونة. ما بعضها الاع . و 

في الواقا، أدت ثونة تكنولوجيتا المعلومتات والاتصتتتتتتتتتتتتتتالات في العقتد الأو  من الأل يتة ال تانيتة إلل  
تستتتتريا وتيرة العولمة. وجعلت ال لدان تعتمد ببتتتت ل متزايد علل بعضتتتتها الاع  في مختل  مجالات الأياة 

ًأدث في بقعة واردة من بقاع العالم علل الدو  القومية والأقاليم   والأ م. وفي الوقت الأا تتتتتتتتتتر، يؤثر ما
                                                                                            والمناطا. والجائأة الأالية م ا  علل شلب. اوا وأ تان العالم أك ر توا تلا  من أه وقت مضتل، لا ستيما 
من خلا  وستتتتتتائل الاتصتتتتتتا  الافترا تتتتتتية. مما أننا نبتتتتتتهد ببتتتتتت ل متزايد المزيد من الروابس عين العديد من 

 ت والمو وعات والأرداث التي لم نكن نرااا من ق ل.المجالا

                                                                                      أيها المندوبون الموقرون، قد لا ً ون نزع الستتتتتلاح  تتتتترارة جزءا  من أادال التنمية المستتتتتتدامة.   
وما شلب، فإنه ًقا في  تتتتتتتميم مي ال الأمم المتأدة. لولب، فهو الأستتتتتتتا  الوه ًقوم عليه إنبتتتتتتتاء وتأقيا 

 . عدون الأستتلأة، ستتيتضتتاء  نطال الأروب. وعلاوة علل شلب، عندما يتأقا جميا أادال التنمية المستتتدامة 
الستتتتتلام الإًجاعي، ًم ن عناء تنمية مستتتتتتدامة. وا وا ًم ن نبس نزع الستتتتتلاح بموا تتتتتيا مختلاة تتراوح عين  

  مة، العمل المناخي والتخ يف من ردة الاقر، والأمن الغوائي، ورقول الإنستتان، والأصتتو  علل التعليم، والاستتتدا 
 وما إلل شلب.  

                                       تريليون دولان أمري ي علل الأستتتتتتتتتتتلأة ستتتتتتتتتتتنويا .   2وتبتتتتتتتتتتتير التقديرات إلل أن الدو  تناا روالي  
تريليوني دولان! تخيلوا ميف ستتتتي دو العالم إشا تم استتتتت مان جزء  تتتتغير من اوا الم للآ في مبتتتتانيا التنمية  

  " التي و تتعها 2021- 2019: 2030مستتتدامة لعام "خانطة الطريا لتمويل خطة التنمية ال   ل                      المدنة للربن. ووفقا  
في   17 تريليون دولان أمري ي لتأقيا جميا الأادال التتتتتتتتتتتتتتتت   3و 2,5الأمين العام، اناب راجة إلل ما عين  

                                                                                   ال لدان النامية. واوا ًساوه أو ًقل عن الم للآ الوه يناقه العالم علل الأسلأة سنويا . 

ري ي إما أن تزيد من مخزونات الدو  وأن تتتتتتدتها من تريليون دولان أم 2,5 وللتو تتتتتتين، ًم ن ل 
الأستتلأة مل عام، أو أن تستتت  تتل الاقر  وتقضتتي علل الجوع  وتزيد من تأستتين الصتتأة الجيدة والرفااة  
                                                                                                 وتأقا التعليم الجيد والمستتتتتتتاواة عين الجنستتتتتتتين  وتوف  ر الميان النظياة والصتتتتتتترل الصتتتتتتتأي، والطاقة النظياة  

                                                                          فرط العمل اللائا للجميا والنمو الاقتصتتتتاده  وت أا ز الصتتتتناعة والاعتكان وال نية                          ب ستتتتعان معقولة  وتؤم  ن  
                                                                                     التأتية  وتأد من أوجه اللامستتتتتتتتتتاواة  وت ني مدنا  ومجتمعات مستتتتتتتتتتتدامة  وتضتتتتتتتتتتمن الاستتتتتتتتتتتهلاب والإنتاث 
المستتتتتتتتتتتؤولين  وتع س اتجان تغير المنالا وتأم  المأيطات  وتأمي النظم الإً ولوجية  وتعزلأ الستتتتتتتتتتتلام  

 لعدالة والمؤسسات القوية  وتقيم شراكات من أجل تأقيا الأادال. وا

بجميا أادال التنمية المستدامة،   Youth4Disarmament#وترتاس نميزة البراكات في ماادنة   
، الوه ًجما عين الأادال مافة. ونأن بأاجة إلل توعية الأ ومات، والتمويل والخ رة  17ولا ستتيما الهدل  
                                                                           خاط، وبراعة البتتتتااب وموا تهم و عداعهم، فضتتتتلا  عن إشتتتتراب جميا شتتتترائن المجتما، من التقنية للقطاع ال

تتدون رو  العمتل من أجتل    Youth4Disarmament#أجتل التنميتة المستتتتتتتتتتتتتتتتدامتة. البتتتتتتتتتتتتتتراكتة في ماتادنة  
 البااب ومعهم. واي تناا من الإًمان ب ن البااب ام  انعو التغيير.

ير، لا ستتتتتتتيما علل الصتتتتتتتعيدين المألي والمجتمعي. ونأن                                    وبصتتتتتتتاتنا شتتتتتتتاابا ، ًم ننا إرداث التغي  
المنا رون العبرة انا نسعل إلل شلب باستمران من خلا  ماادنات مختلاة. وما فتئنا نتكلم في التظاارات،  
                                                                                          ونبتتتتتانب في إدانة رلقات نقاع نفيعة المستتتتتتوى، ونقي م المبتتتتتانمات في المستتتتتابقات، ونضتتتتتا مبتتتتتانيا لنزع 

أخرى. لقد تم تم يننا ونقوم عتم ين ارخرين عدوننا. ونأن نرى الروابس عين نزع الستتتتتتتتتتتتتلاح، في جملة أمون 
الستتتتتتلاح والمستتتتتتاعي الأخرى ونتصتتتتتترل عناء عليها. وبالم ل، التقينا ببتتتتتتااب آخرين ملتزمين عنزع الستتتتتتلاح  

 طونوا رملات وماادنات ومعدات نائعة لنزع السلاح. 
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ن علل الأقتل، القتدنة علل اتختاش قرانات علل                                          وما شلتب، مبتتتتتتتتتتتتتتاتاب، غتالاتا  متا لا نملتب، رتل ار 
                                                                                                     مستتتتتتتتتتتتوى نفيا فيما يتعلا بالميزانيات، لكن كم أنتم تاعلون شلب وبلدانكم تاعل شلب. لدً م القدنة علل إعطاء  
 وت لعدد أك ر من البااب و مان إشراكهم في عمليات  نا القران. لدً م القدنة علل تبجيا المجتما 

                                                                       وات البتتتتتااب وأخواا علل مأمل الجد. وأخيرا ، لدً م القدنة علل قران ما إشا ك ل علل الاستتتتتتماع إلل أ تتتتت 
كان ستيتم استت مان الأموا  في معدات تستتخدم للقتل والأرب أو ما إشا مان ستيتم استت مان اون الأموا  في  

 ماادنة سلام وأمل ورياة. 

م ن لأه ستتلام ولا ستت يل رياة                                                                في نهاًة المطال، إشا مان التانيخ قد علمنا شتتيئا  ما فهو أنه لا ً  
                                                                                        أن ً تي من الأستتتتتتتتتتلأة. نطلب منكم العمل ما البتتتتتتتتتتااب ومن أجلهم لن ني معا  مستتتتتتتتتتتق لا  أك ر استتتتتتتتتتتدامة  

 للجميا.          وسلاما  

                                               شت را  لين وباتريب ومريستتيل علل ملماتكم وقصتصت م  :  )تكلمت بالإنكليزية()كندا(    السية ن مو يي 
نؤمن بقضتية نزع الستلاح. ونعتقد أنه ًم ن أن ً ون اناب عالم خا                                         الملهمة. ونأن جميعا  انا اليوم لأننا

من الأستتتتتتتتتتتلأة. وفي اون المعرمة الرامية إلل تعميم نزع الستتتتتتتتتتتلاح، اناب العديد من المعانب. إردااا، مما 
شتتتتتررنا شلب عتاصتتتتتيل في نصتتتتت  الستتتتتاعة الأخيرة، اي إشتتتتتراب البتتتتتااب وت قياهم وتم ينهم. ويلزم إشتتتتتراب  

جزء لا يتجزأ   Youth4Disarmament#الستلاح، والجهود التي ت ولها ماادنات من ق يل  البتااب في نزع
                                                                                            من اون المعرمة. ونأن نرمز م يرا  علل ستتت ب عدم انخرالا البتتتااب في نزع الستتتلاح مما نود أن ينخرطوا. 
إن الأواجز التي تأو  دون التعليم، والافتقان إلل الارط، وباستاطة شتواغل الأياة، اي الأستااب الرئيستية  

تم، أود أن أقو  إن أرد الصراعات الرئيسية التي تجعل من الصعب علل البااب المبانمة. ولكن إشا سمأ
 الأخرى لتعميم نزع السلاح او رقيقة أن النا  ًبعرون ب نه ادل لا ًم ن تأقيقه.

وواقا المبهد الأالي لنزع السلاح او أن المجتما العالمي يناا علل الأسلأة أك ر من أه وقت  
ستتلاح نووه   14  000وارن اناب أك ر من                                           عاما  فقس، شتتهد العالم أو  ستتلارين نوويين،   76مضتتل. ق ل 

متداو . ورتل في خضتم جائأة عالمية وما يرافقها من ارتياجات ملأة، تستتمر الأروب ويتوا تل انتبتان 
                                                              الأسلأة. من الصعب رقا  نوية بصيا أمل في م ل اوا المبهد القاتم.

لتنايتو في متانون لكن لأظتات الأمتل تاقل قتائمتة: دخلتت معتااتدة رظر الأستتتتتتتتتتتتتتلأتة النوويتة ريز ا 
. وتكتستتتتتتتب التداعير المتعلقة عتنظيم الأستتتتتتتلأة المتاجرة في المناطا الم اولة بالستتتتتتت ان 2021ال اني/يناير  

لأخمتتا  وقتتد أعتتادت الررلات الاضتتتتتتتتتتتتتتتائيتتة التجتتانيتتة الأخيرة تأريتتب انتاتتان عتتامتتة الجمهون إلل الأتتاجتتة إلل 
                                             المزيد من النا  واعين يوما  بعد يوم بالأقائا معاادات تأ م الاستتخدام المناستب للاضتاء  وأ تان المزيد و 

 المدمرة لكل من الأسلأة النووية والأسلأة التقليدًة. نبما اناب أمل. 

                                                                                        وبينما نمضتي قدما ، ستتكتستي الهيئات التداولية م ل اون الهيئة أامية متزايدة. ومئات ارلال من  
تتجه أنظانام نأو  تتتتانعي القران في اون   الأشتتتتخاط الوين ًقاون وناء اون الأرمة من أجل نزع الستتتتلاح

الجلستتتتة. إن البتتتتااب الوين جادوا وستتتتيجودون عوقتهم وطاقتهم في الكااح من أجل عالم خا  من الأستتتتلأة  
يتطلعون إلل أولئب الوين لديهم القدنة علل تأقيا شلب. وبينما نكتستتتتتتتب المزيد والمزيد من الجاشعية، يناده  

نزع الستتتتتتلاح. ًأتاث الجمهون إلل أشتتتتتتخاط ًم نه أن ي ا عهم لإجراء   الجمهون عنزع الستتتتتتلاح  ومن أجل
 التغييرات التي يريداا ببدة. 

                                                                                         واوا ًقودني إلل مداخلاتنا النهائية. أولا ، ًم ل اوا الإشتتتتتراب التانيخي للبتتتتتااب في اجتماع اليوم  
في جعل المبتانمة في                                                                           الأ توات المتأم ستة التي تستتأا مقعدا  علل طاولة الاجتماع. وندعومم إلل النظر

                                                                                                مؤتمر نزع السلاح في إطان اليوم الدولي للبااب ردثا  سنويا . ومما س ا أن أو أنا انا، فإن البااب ام 
 المستق ل والأخو عوجهات نظرام وأفكانام وقلقهم سيعزلأ قدنتكم علل دفعنا نأو عالم خا  من الأسلأة. 



CD/PV.1588 

GE.21-18898 12 

                                             أعضتتتتتتاء في اون الهيئة. ومما تعلمون جيدا ، فإن                                              ثانيا ، ندعومم إلل التاكير في موقاكم بصتتتتتتاتكم  
مؤتمر نزع الستلاح او المأال التااو تي المتعدد الأطرال الوريد ببت ن نزع الستلاح. لولب لدً م دون مهم 
                                                                                              في جميا مرارل مستتتتتق لنا. غالاا  ما أنظر إلل دونه ممنا تتتترة وم نه منانة. أنا لا أنخرلا في نزع الستتتتلاح 

                                                                                اما  مما أن المنانة ليس لديها القدنة علل جر  الستتتتتتان فعليا  إلل عر الأمان. وأنا من لأن لده مل الألو ، تم
دعاة نزع الستتلاح لأن لده القدنة علل تستتليس الضتتوء علل المستتائل التي تواجه جيلي والإشتتانة إلل الطريا  

الدون وأن تكونوا                                                                                  إلل الأمام. وأدعومم، أنتم الدو  الأعضتتاء في مؤتمر نزع الستتلاح، إلل أن تتقم صتتوا شلب
منانة لنزع الستتتتتلاح وتنيروا ستتتتت يلنا قدن المستتتتتتطاع في القضتتتتتاًا التي تواجه عصتتتتترنا، وأن تكبتتتتتاوا ال غرات  
                                                                                                     والإخااقات في نظامنا الأالي وأن تقودونا إلل عر الأمان. أنتم في و تتتتا جيد تماما  لتكونوا ن راستتتتا  وتقودوا  

 ريدن لأناسنا. اوا الجيل واوا المستق ل، إلل العالم الوه ن 

أشتتتتت رمم علل وقتكم اليوم وعلل دعوتكم لنا للمبتتتتتانمة في اون الجلستتتتتة من جلستتتتتات مؤتمر نزع  
الستتتتتتتلاح. نأن ممتنون للغاًة لوجودنا انا ولإتارة الار تتتتتتتة لنا للتأدث مع م. ونتطلا إلل الاستتتتتتتتماع إلل 

                     ونا  راسما  يؤدونه. أسئلتكم والدخو  في مناقبة بب ن مستق ل نزع السلاح وميف أن للبااب د

                                                          ش را  جزيلا  لمنا ره الأمم المتأدة البااب في مجا  نزع السلاح :  )تكلمت بالإنكليزية(الرئيسة   
                                                                                                  علل عرو هم ال اياة والمنعبة والملهمة التي قدمواا اليوم، والتي تضمنت عددا  من التو يات لنا جميعا ، 

 السلاح.                                              فضلا  عن تأد أو اثنين، م ل أن نصان منانة لنزع 

وأعطي الكلمة ارن لأه وفد يرغب في أخو الكلمة لمناقبتتتتتتتتة المستتتتتتتتائل المو تتتتتتتتوعية التي أثاناا  
منا تتتترو الأمم المتأدة البتتتتااب، أو التأدث عن الماادنات الخا تتتتة التي تنطوه علل ت قيف البتتتتااب أو 

 ر جمهونية مونيا.  نزع السلاح، أو أه عند ًعت ر شا  لة بالمو وع. المتكلم الأو  علل قائمتي ساي 

بتاد  شه عتدء، يود وفتده أن )تكلم بتالإنكليزيتة(:  )جمهونيتة مونيتا(   رةوم -السيييييييييةي  لي   يييييييييانر   
ًبتتتت رمم، ستتتتيدتي الرئيستتتتة، وفريقكم، علل عقد اون الجلستتتتة العامة الهادفة بمناستتتتاة اليوم الدولي للبتتتتااب. 

م والمم لة الستتتامية لبتتتؤون نزع الستتتلاح،  ونتوجه ببتتت رنا الخاط إلل الستتتيدة ناكاميتستتتو، وميلة الأمين العا
 و لل السيدة وي راماناًاكي، ماعوثة الأمين العام المعنية بالبااب، علل التزامهما وتاانيهما البديدين. 

ونعرب عن ترري نا الأان بمنا ره الأمم المتأدة البااب. نب رمم علل وجودمم معنا وتقاسم أفكانمم   
 قد استمعنا بااتمام إلل أ واتهم. في الواقا، نعتقد أن البااب او المنانة.  ووجهات نظرمم الملهمة معنا. ل 

                                                                                           ستتتتتيدتي الرئيستتتتتة، إن جمهونية مونيا، عو تتتتتاها مؤيدا  متأمستتتتتا  ليمم المتأدة و ًمانا  منها إًمانا    
من خطة الأمين العام  38                                                                           ناستتخا  بالبتتااب عو تتاهم القوة النهائية للتغيير، فخونة بالعمل ممنا تترة لسجراء  

 لنزع السلاح، الوه يهدل إلل إنباء من ر لمبانمة البااب. 

                                                                        قدمت جمهونية مونيا قرانا  او الأو  من نوعه م رستتتتتتتا  لإشتتتتتتتراب البتتتتتتتااب وتم ينهم    ومن جان نا، 
                                                           . وقد اعت مد القران عتوافا ارناء، ورظي عت ييد واستتتتتتتتتتتا النطال  2019وتعليمهم في الجممية العامة في عام  

ااب ام دولة شتتتتتتانمت في تقدًمه. وفي اوا القران، اعترفنا ب ن البتتتتتت   84من الدو  الأعضتتتتتتاء، بما في شلب 
 العامل الرئيسي للتغيير الاجتماعي والتنمية الاقتصادًة والاعتكان التكنولوجي. 

الوه عقد في   2020ويم ل مؤتمر البتتااب النموشجي لمعاادة عدم انتبتتان الأستتلأة النووية لعام  
وقد أعد اوا                                                                                        تمولأ/يوليه في مونيا الجنوبية م الا  ملموستتتتا  آخر علل ماادنة جمهونية مونيا في اوا المجا .

المؤتمر النموشجي الوه قادن البتتتتااب وثيقة ختامية رستتتتنة التوقيت تو تتتتي باتخاش تداعير اعتكانية مختلاة لتعزيز  
جهود نزع السلاح النووه. وفي المؤتمر التاسا عبر المبترب عين الأمم المتأدة وجمهونية مونيا المعني بقضاًا  

                                                          مانون الأو /دًستتتتتم ر من العام الما تتتتتي، ع قدت جلستتتتتة استتتتتت نائية                                       نزع الستتتتتلاح وعدم الانتبتتتتتان، الوه ع قد في  
للبتتااب لمناقبتتة مستت لة التكنولوجيات الناشتتئة ونزع الستتلاح وعدم الانتبتتان من منظون جيل البتتااب. ونقل مم لو  

 البااب من مختل  الخل يات آناء البااب وتو ياتهم وعر وا مناقباتهم علل المبانمين في المؤتمر. 
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                                                                        تدى البتتااب المعني عنزع الستتلاح وعدم الانتبتتان، الوه شتتانب في استتتضتتافته مل  من ويبتت ل من  
                                                                                                      جمهونية مونيا وم تب الأمم المتأدة لبتتؤون نزع الستتلاح وعقد في رزيران/يونيه من اوا العام، تع يرا  متجددا  

 ن.عن التزام جمهونية مونيا بموا لة استخدام التم ين والمبانمة والتعليم في اوا الميدا

وستتتتتتوا تتتتتل ر ومة جمهونية مونيا جهوداا المخلصتتتتتة في منا تتتتترة جدو  أعما  البتتتتتااب ونزع  
                                                                                           الستلاح ودعم مبتانمة البتااب في المناقبتات الرئيستية باخر وستتوا تل أًضتا  دعمها لمبتانمة البتااب علل 

لة للجممية العامة.                                                                                    نأو أك ر شتتمولا . وستتنطرح قرانا  ببتت ن البتتااب ونزع الستتلاح للمرة ال انية في الدونة المق  
 ونود أن نعو  علل دعم المجتما الدولي ال اعت. 

وبالنستتتتاة للجلستتتتة العامة الاستتتتت نائية التي ستتتتتعقد اليوم والم رستتتتة لمناقبتتتتة مستتتت لة البتتتتااب ونزع  
تاه جانلآ، مم ل شتتتتااعنا. ولد الستتتتيد جانلآ في ستتتتيو ، مونيا، وعمل   -الستتتتلاح، ًستتتترني أن أقدم الستتتتيد إن 

                                                                               مم لا  للبتتتتتتتتااب ع ر المنطقة في منتدى البتتتتتتتتااب الوه عقد في رزيران/يونيه من اوا العام  25كوارد من 
                                                                                                   في ستتيو . وبصتتاته عضتتوا  في الاريا العامل المعني بالتكنولوجيات الناشتتئة والجديدة التابا للمنتدى، أستتهم  

                                                                  إسهاما  م يرا  في اعتماد إعلان سيو ، واو الوثيقة الختامية للمنتدى.

يستتتتتتتتتة، بعد إشنكم و شن المؤتمر، أود أن أعطي الكلمة لمم ل البتتتتتتتتتااب في جمهونية ستتتتتتتتتيدتي الرئ  
 تاه جانلآ.  -كونيا، السيد إن  

ستتتتيدتي الرئيستتتتة، والمم لة )تكلم بالإنكليزية(:  )عن طريا الايديو( )جمهونية مونيا(   السييية  غانر 
البتااب من أجل نزع الستلاح، ولأملائي مم لي الستامية لبتؤون نزع الستلاح، والمم لين الموقرين، ومنا تره 

 البااب، إنه لبرل عظيم لي أن أرضر اوا المؤتمر وأن ألقي اوا الخطاب.

وستتتتي ون من غير المااللآ فيه القو  ب ننا، نأن البتتتتااب، عو تتتتانا قادة المستتتتتق ل في اوا العالم،  
آنائنا لإرداث تغيير في المجالات التي  لدينا القدنة علل الت ثير في البتتتتتتؤون الدولية والأا في التع ير عن

 نرااا مناساة. ومو وع نزع السلاح من عين اون المجالات.

                                                                                      واستتتتتتنادا  إلل تلب الجوانب، فإن القران المتعلا بالبتتتتتااب ونزع الستتتتتلاح وعدم الانتبتتتتتان، ومنتدى  
البتااب، اي ثلاثة   البتااب المعني عنزع الستلاح وعدم الانتبتان، و علان ستيو  للبتااب المن  ا عن منتدى

                                                                                                 معالم نئيستية في تم ين البتااب ونزع الستلاح. ويستلم القران ب ن للبتااب دونا  ريويا  في شتؤون نزع الستلاح، 
 عينما ًجسد منتدى البااب و علانهم اون الاكرة.

                                                                                 وفي منتدى البتتتتتتتااب، ناقش المبتتتتتتتانمون نزع الستتتتتتتلاح استتتتتتتتنادا  إلل أادال التنمية المستتتتتتتتدامة،  
ات الجديدة والناشتتئة، ونوع الجنس. وأنستتت المناقبتتات الأستتا  لإعلان ستتيو  للبتتااب من أجل  والتكنولوجي 

                                                                                         نزع الستتتتلاح وعدم الانتبتتتتان، الوه يتضتتتتمن دعوات إلل اتخاش تداعير مختلاة، انطلاقا  من إنبتتتتاء  تتتتندول 
 يعة الأا  تعميم                                                                                لتم ين البتتتااب وو تتتولا  إلل إدماث الأطر الأخلايية للتكنولوجيات الجديدة والناشتتتئة، وبط

                                                                                       مبتتتتتتانمة البتتتتتتااب. واون المستتتتتتاعي مهمة ليس فقس لأنها تراكمات لأفكان البتتتتتتااب، عل أًضتتتتتتا  لأنها تم ل 
تأويرات للمجتما الدولي من أن التهديدات التي تبتتتتتتتت لها التكنولوجيات الجديدة والناشتتتتتتتتئة للابتتتتتتتترية لم تعد 

 ي ًجب اتخاش الإجراءات بب نها.فهي علل مرأى ومسما من الجميا، وبالتال -كامنة في الظل 

                                                                                           وت ين اون المستتاعي أًضتتا  أن البتتااب "أث توا مرانا  وتكرانا  قدنتهم علل دعم قضتتية نزع الستتلاح"،   
كما شمر الأمين العام في خطته لنزع الستتلاح. ونأن، البتتااب، ن مل أن تأدث م ل اون التظاارات ببتت ل  

                                                     عا   وأك ر و تورا . لا تطل وا منا أن نتوق  عن المستاامة                                              أك ر تواترا  رتل يتستن ل إًصتا  نستالتنا بصتوت
                                                                              لأننا، نأن البااب، سنوا ل المساامة في جعل اوا العالم م انا  أك ر أمنا  وأفضل. 
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أشتتتتت ر ستتتتتاير جمهونية مونيا ومم ل البتتتتتااب فيها علل عيانيهما،  :  )تكلمت بالإنكليزية(الرئيسييية  
 ن تبي يا.                                      وأعطي الكلمة ارن لمم  ل ي  البااب م

سيدتي الرئيسة، :  )تكلمت بالإنكليزية(                               )في عيان مسجل مساقا  بالايديو( )تبي يا(   السة ن شو ونا 
                                                                                                       بصاتنا مندوب ين مم  ل ي ن لبااب الجمهونية التبي ية، نأن ممتنون جدا  لإتارة الار ة لنا للتكلم انا اليوم.

                                       عر ب ننا مأظومون جدا  لأننا لم نبتتهد قس  لقد نبتت نا وترعرعنا في الجمهونية التبتتي ية، ونأن نبتت  
                                                                                                تتتتتراعا  مستتتتتلأا  في علدنا ولم نبتتتتتعر قس بالتهديد في عيوتنا. إن نجاح المبتتتتتروع الأونوبي رمانا من انعدام 
  الأمن ومخاطر الصتراع، مما م ننا من تطوير مهاناتنا ومعانفنا وم ننا من التخطيس لمستتق ل أفضتل لأناستنا.

  ن الأياة الستلمية، نأن علل ًقين من أن الستلام شترلا أستاستي راستم لتأقيا الرخاء،ا وا، وبعد أن جنينا ثما 
 واو بالت كيد أولوية للبااب الوين ًخو ون معترب الأياة.

وما شلب، ومن أجل  تتون الستتلام في جميا أنأاء العالم، من الضتترونه ت قيف الأجيا  البتتابة  
واع الأستتتتتتتلأة. لولب، نعت ر الت قيف في مجا  نزع ببتتتتتتت ن الأخطان التي تبتتتتتتت لها علل الابتتتتتتترية مختل  أن 

الستلاح نقطة انطلال اامة لصتون الستلم والأمن علل الصتعيد العالمي. ولا ًم ن اتخاش القرانات الصتأيأة  
ببتتتتتتت ن الستتتتتتتلام والأمن إلا من خلا  الستتتتتتت ان الم قاين. ومن ثم، فإننا مقتنعون ب ن الت قيف في مجا  نزع 

                                                                         ءا  إلزاميا  من المنااج الدناستية وشلب، علل ست يل الم ا ، في شت ل مبتروع يوم الستلاح يناغي أن ًصتان جز 
أو أستتت وع يتم خلاله إطلاع الأطاا  علل المستتتائل شات الصتتتلة، م ل نزع الستتتلاح النووه وعدم الانتبتتتان، 

 والإناال العس ره، ودون المجتما المدني والنساء والبااب في جهود نزع السلاح.

أ تتاأت  تترونة  :  بالإنكليزية( )تكلمت                                )في عيان مستتجل مستتاقا  بالايديو(  بتتي يا(  )ت  السية ن رةورر 
                                                                                               التعليم العالي الجودة ارن أك ر إلأارا  من أه وقت مضتتتتل. وما تزايد الأستتتتلأة شاتية التبتتتتغيل والعمليات 

جميا  الستتي رانية العستت رية وغيراا من وستتائل الأرب الجديدة، من الضتترونه أن ًاهم الأطاا  والبتتااب في
أنأاء العالم الصتلة عين نزع الستلاح والتنمية والستلام. ويناغي أن يتعلموا أن الغرض الأستاستي من الأستلأة  
يناغي أن ً ون الأماًة، وأن الأستتتتتتتلأة المختلاة تنطوه علل مستتتتتتتتوى مختل  من المخاطر، وأن الستتتتتتتلام 

 اش بقدن ما او راسم وأنه ًأتاث إلل رماًة نبطة.

م، يناغي إعطاء البتتتتااب فر تتتتة لإعداء نأيهم في شتتتتؤون نزع الستتتتلاح. وستتتتيؤثر و لل جانب التعلي  
                                                                                             نجاح فكرة نزع الستتتتتتلاح ت ثيرا  جدًا  علل رياة مل وارد منهم، وبالتالي فمن الإنصتتتتتتال أن نعطيهم فر تتتتتتة  
                                                                                             للمبتتانمة عنبتتالا في العملية. ويناغي أًضتتا  أن نتومر أن اناب العديد من الأشتتخاط الوين ستتااموا ببتت ل  

                                                                                              ير في الستتلام في ستتن ما رة جدا ، م ل نادًة مراد وملالا يوستتازاه. وملما أتيأت للبتتااب فر تتة للمبتتانمةك  
 في عمليات  نا السلام، لأاد عدد  انعي السلام البااب.

                                                                                     ونأن نؤمن إًمانا  ناستتخا  بالأثر الإًجاعي المتم ل في تقريب مستت لة نزع الستتلاح من البتتااب من  
مليان شتاب في العالم لديهم إم انات م يرة  1,8البتااب وغير شلب من الوستائل. إن خلا  التعليم ومبتانمة 

                                   من أادال التنمية المستتتتتتتدامة وعالما   16                                                    لي ونوا جيلا  من  تتتتتتانعي الستتتتتتلام، الجيل الوه ستتتتتتيأقا الهدل 
               مسالما  رقا . 

عطي الكلمة ارن                                              أشت ر مم ل ي البتااب من تبتي يا علل عيانيهما وأ :  )تكلمت بالإنكليزية(الرئيسية   
 لمم لة البااب من فرنسا. 

(: أنا لأميلة بار ة في مؤستتستتة  تكلمت بالارنستتية)فرنستتا( )عن طريا و تتلة فيديو،   السيية ن مةور 
 الاأوث الاستراتيجية. وأود أن أش ر الوفد الارنسي علل إتارة الار ة لي للمبانمة في اون المناقبة. 

ع الهام لأنه، مما أشتتتتتتان جميا المتكلمين الستتتتتتابقين، من ويبتتتتتترفني اليوم التكلم عن اوا المو تتتتتتو  
الضتترونه أن نتم ن من تعريف الأجيا  البتتابة بالبتتواغل الاستتتراتيجية ومستتائل نزع الستتلاح. ولولب مانت 

                                                                            فكرة جيدة جدا  من الرئاسة الكندًة أن تضا اوا المو وع علل جدو  الأعما  اليوم.
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لل الصعيد المتعدد الأطرال من خلا  الماادنات الناجأة وقد تم تأديد اون الأاجة بب ل جيد ع 
،  Youth4Disarmament#                                                                       جتدا  التي تأتدثنتا عنهتا في اتوا المجتا ، بمتا في شلتب، بط يعتة الأتا ، ماتادنة  

وعلل ستتتت يل الم ا ، مجموعة البتتتتااب التابعة لمنظمة معاادة الأظر البتتتتامل للتجانب النووية. وبةية نقل 
                                                                           والاار ين والمهنيين البتتااب، فضتتلا  عن إستتماع أ تتواتهم علل نطال أوستتا، نظم ائتلال أ تتوات الطلاب  

الاتأاد الأونوبي لعدم الانتبتتتتتتتتتان ونزع الستتتتتتتتتلاح رلقات عمل للجيل الجديد وو تتتتتتتتتا عرامج توجيهية لتهيئة 
 الارط للنقاع والربس البا ي.

أاد، مبتتانمة ماملة في اون                                                          وتبتتانب مؤستتستتة الاأوث الاستتتراتيجية، عو تتاها عضتتوا  مؤستتستتا  للات  
المبتتتتانيا الموجهة للبتتتتااب، ومولب في المبتتتتانيا الداعمة للمستتتتاواة عين الجنستتتتين. وعلل الصتتتتعيد الوطني 
                                                                                                  أًضتا ، أ تاأت عدة علدان، بما فيها فرنستا، تبتعر عنوع من تاكل الخ رة في المستائل الاستتراتيجية والمستائل  

 ئها. المتصلة عنزع السلاح والأاجة إلل إعادة عنا

لولب نأت الأ ومات أن من الضتتتترونه لأيادة الوعي عهون القضتتتتاًا في  تتتتاول البتتتتااب بالمعنل   
                                                                                        الأوستتتتا، فضتتتتلا  عن إشتتتتراكهم علل نأو أكمل في المناقبتتتتات بةية تعزيز التنوع وتبتتتتجيا مجموعة متنوعة 

البتتتتتا ة  من وجهات النظر. وفي اوا الستتتتتيال، قامت الستتتتتلطات الارنستتتتتية عتمويل وتصتتتتتميم عرنامج ًستتتتتمل
، لكن الاكرة مانت موجودة  2016                                           الجيل الجديد. تم إطلال البتتا ة نستتميا  في عام  -والاستتتراتيجية النووية  

 منو أواخر العقد الأو  من القرن الأاده والعبرين.

                                       شتتتتتتتتتابا  ناطقا  بالارنستتتتتتتتتية مهتمين بالمستتتتتتتتتائل  30والهدل من شلب او الجما مل عام عين روالي  
، وعدم الانتبتتتتتتان، وبط يعة الأا  نزع الستتتتتتلاح. وتلتقي اون المجموعة بانتظام لزيانة الاستتتتتتتراتيجية، والردع

المواقا الرئيستتتتية المتصتتتتلة عهون المستتتتائل، بما في شلب، في فرنستتتتا، والمبتتتتانمة في المؤتمرات والمناقبتتتتات  
 أو العروض.والمنامرات والاجتماعات. ويبجا الأعضاء علل النبر ويتلقون التوجيه بب ن إعداد الونقات  

                                                                                وتعمل البتتتا ة أًضتتتا  علل أستتتا  غير نستتتمي إلل رد م ير، مما ًستتتمن للبتتتااب بالاجتماع معا   
ومولب مقاعلة الأعضتتاء الستتابقين و جراء مناقبتتات واستتعة النطال ببتت ن اون الموا تتيا. ويبتتجا الأعضتتاء  

مبتتتانمة في بع  شتتتخا، علل الاقاء علل اتصتتتا  وال  200الستتتابقون، الوين ًبتتت لون اليوم مجموعة من  
                                                                                      الأنبطة المتخصصة، مما ًعزلأ نوعا  من نوح الانتماء والتضامن والنظرة الموجهة نأو المستق ل.

وتدير البتتتتتتتا ة مؤستتتتتتتستتتتتتتة الاأوث الاستتتتتتتتراتيجية ومعها المعهد الارنستتتتتتتي للعلاقات الدولية، واما  
بتتتتتتا ة او نقل المعرفة  مرمزان فكريان مهمان ًعملان علل اون القضتتتتتتاًا في بانيس. وفي رين أن ادل ال

                                                                                                      ولأيادة الوعي عهون القضتتاًا الأاستتمة عين البتتااب، فإن لديها أًضتتا  عنصتترا  مهم ا  للمناقبتتة والتداو . وقد تم 
                                                                                 التعليا علل اوا الم ون علل نطال واسا في عملية تااد  ارناء التي تقوم عها راليا . 

ومما ًعزلأ المناقبتتتتتتتتة والأوان تنوع أعضتتتتتتتتاء البتتتتتتتتا ة، وام من طلاب الماجستتتتتتتتتير أو الدمتونان،  
والاار ين، والصتأايين، والموماين العموميين، وأعضتاء الخدمة الاعلية، ومم لي المنظمات غير الأ ومية. 

ارنستتتتتتية، الوين                                                                              ومعظم الأعضتتتتتتاء فرنستتتتتتيون، ولكن البتتتتتتا ة ماتورة أًضتتتتتتا  للمتقدمين الأجانب الناطقين بال
        عاما ،    30في المائة من إجمالي الملتأقين بالدناستتتتة. ي للآ متوستتتتس العمر روالي  30                    ًم لون عموما  روالي 

 مما ًجعل من المم ن ليشخاط الجدد في اوا المجا  وغيرام من الأشخاط الأك ر خ رة إقامة اتصالات. 

شتتتتخاط المهتمين عهون القضتتتتاًا وبالإ تتتتافة إلل شلب، تتين اون البتتتتا ة تبتتتت يل مجموعة من الأ 
التي ًم نهم الاستتتتتتتاادة منها أو خلا فرط للمناقبتتتتتتة. فعلل ستتتتتت يل الم ا ، تمو  البتتتتتتا ة مبتتتتتتانمة بع  
أعضتتائها في المؤتمرات الرئيستتية م ل مؤتمر ماننيغي الدولي للستتياستتة النووية. وا وا تتاح للخ راء البتتااب 

بتتات الدولية الرئيستتية، مما ًم نهم من الأصتتو  علل موط   الار تتة لاكتستتاب الخ رة والمبتتانمة في المناق
قدم في اون المنتدًات. مما ًبتتتتجا أعضتتتتاء البتتتتا ة بقوة علل المبتتتتانمة في الماادنات الموالأية التي ستتتت ا  
شمراا، م ل فريا البتتتتااب التابا لمنظمة معاادة الأظر البتتتتامل للتجانب النووية أو ال رامج المتخصتتتتصتتتتة  

 تأاد الأونوبي.  التابعة لائتلال الا
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وبعد مضتتي ستتت ستتنوات علل وجوداا، تضتتم البتتا ة أعضتتاء ستتابقين خ راء في منظمة معاادة  
الأظر البتتتامل للتجانب النووية، والومالة الدولية للطاقة الونية، ومعهد الأمم المتأدة لاأوث نزع الستتتلاح.  

                                 ن ام أقل انخراطا  ببتت ل مااشتتر في  وعلل ناس القدن من الأامية، ًستتمن للطلاب البتتااب أو المهنيين الوي 
اون القضتتتتتاًا في رياتهم المهنية باهم شتتتتترولا المناقبتتتتتة وفهم قضتتتتتاًا نزع الستتتتتلاح وعدم الانتبتتتتتان ببتتتتت ل  
                                                                                              أفضل. اوا الجانب مهم بب ل خاط في علد او فرنسا، ريث لم تناقش القضاًا النووية العس رية إلا قليلا  

 لخطاب بب ن الردع ونزع السلاح نظرة ماني اتونية.                                       منو فترة طويلة وريث ينظر أريانا  إلل ا

                                                                                    ونأن مسرونون مل السرون لتم يننا من إبقاء البا ة نبطة عدعم من السلطات الارنسية، فضلا   
  عن موا تتلة جهودنا الرامية إلل تنويا البتتا ة واناتارها، بما في شلب، بط يعة الأا ، أمام المنظمات الدولية،

ما ماادنات مماثلة أخرى، وموا تتتتلة إعلاء أ تتتتوات الاار ين البتتتتااب، والطلاب  وموا تتتتلة إقامة شتتتتراكات  
                                                              البااب والمهنيين البااب في منبوناتنا وفعالياتنا. ش را  جزيلا .

 أش ر مم لة البااب من فرنسا علل عيانها.  )تكلمت بالارنسية(:الرئيسة  

 )تكلمت بالإنكليزية(
 أعطي الكلمة ارن لساير اليابان.   

ستتتيدتي الرئيستتتة، تود اليابان في ال داًة أن تعرب )تكلم بالإنكليزية(:  )اليابان(    سيية  غرسا يياراراال 
عن خالا امتنانها لكم علل ماادنتكم بجدولة اوا المو تتتتوع الهام، البتتتتااب ونزع الستتتتلاح، لمناقبتتتتة اليوم 

عام المعنية بالبااب والمنا رين                                                                        في مؤتمر نزع السلاح. وأود أًضا  أن أنرب تررياا  رانا  بماعوثة الأمين ال
البتتتااب من أجل نزع الستتتلاح، ومولب بالمتكلمين البتتتااب ارخرين الوين أخووا الكلمة أو ستتتي خوون الكلمة  

 اليوم ق ل المؤتمر. إنني أستما إلل وجهات نظرام ال مينة والملهمة بااتمام م ير.

ريتة جمعتاء أن تنقتل تجتانب التدمتان وتعتقتد ر ومتة اليتابتان أن من مستتتتتتتتتتتتتتؤوليتة اليتابتان تجتان الابتتتتتتتتتتتتتت  
والعواقب الإنستانية المترتاة علل استتخدام الأستلأة النووية إلل العالم و لل الأجيا  المق لة. لهوا الست ب فإن 

من خطة الأمين العام لنزع الستتتتتتلاح ببتتتتتت ن إنبتتتتتتاء من ر لمبتتتتتتانمة    38                               اليابان، عو تتتتتتاها نصتتتتتتيرا  لسجراء  
ولا ستتتيما لتبتتتجيا الجيل  ت قيف في مجالي نزع الستتتلاح وعدم الانتبتتتان،  البتتتااب، تعلا أامية م يرة علل ال

 الباب القادم علل التاكير في الأمن الدولي ونزع السلاح وعدم الانتبان والعمل بب ن اون المسائل.

                                                                                      ومعرض القن لة الونية المعنون "نأو عالم خا  من الأستتتتتتتلأة النووية" الوه ن ظ م في م تب الأمم  
يف او وارتد من الماتادنات في اتوا الستتتتتتتتتتتتتتيتال. ويستتتتتتتتتتتتتترني أننتا اتاقنتا علل تمتديتد فترة المعرض المتأتدة بجن 

ما م تب الأمم المتأدة بجنيف، وشلب باضتتل ييادة الستتيدة   2021أغستتطس   9ستتنوات أخرى في   10 لمدة
 تاتيانا فالوفاًا، المديرة العامة لم تب الأمم المتأدة بجنيف.

بتتتروع قران ببتتت ن إلأالة الأستتتلأة النووية مل عام إلل اللجنة الأولل لقد دأعت اليابان علل تقدًم م 
                                                                                                      للجممية العامة. ومان القران المقدم في العام الما تتتتتتتتي معنونا  "مستتتتتتتتانات العمل المبتتتتتتتتترمة والأوان الموجه نأو 

ران                        تتوتا . ويعرض اوا الق  150                                                                     المستتتق ل من أجل عالم خا   من الأستتلأة النووية"، واعتمد القران ب غل ية  
الت قيف في مجا  نزع الستتلاح وعدم الانتبتتان عو تتاه أرد مستتانات العمل المبتتترب. ويبتتجا القران جميا 
الدو  الأعضاء في الأمم المتأدة علل "تيسير الجهود الم وولة فيما يتصل بالت قيف في مجا  نزع السلاح  

خلا   ًبتتتتتتانب فيها عنبتتتتتتالا، من النووه وعدم الانتبتتتتتتان، بما في شلب الجهود التي ًم ن لجيل البتتتتتتااب أن 
،  أمون من عينهتا منتاعر الأوان، والتوجيته، والتتدنيتب التداخلي، والزمتالات، والمنن التدناستتتتتتتتتتتتتيتة، والأرتداث النموشجيتة 

                                                                                        وأنبتتتتطة مجموعات البتتتتااب، فضتتتتلا  عن لأيادة الوعي بأقائا استتتتتخدام الأستتتتلأة النووية، بما في شلب من 
ل المجتمعات المألية والنا  والتااعل معهم، بمن فيهم الهيااكوشتتتتا خلا  لأيانات القادة والبتتتتااب وغيرام إل

 )أولئب الوين عانوا من استخدام الأسلأة النووية( الوين ينقلون خ راتهم إلل جيل المستق ل".



CD/PV.1588 

17 GE.21-18898 

                                                                                ومان لليابان أًضتتتتتتتا  شتتتتتتترل ييادة ال يان المبتتتتتتتترب ببتتتتتتت ن الت قيف في مجا  نزع الستتتتتتتلاح وعدم  
. ونعتزم إ تدان عيان مبتترب  2015و  2010الانتبتان في مؤتمره استتعراض معاادة عدم الانتبتان لعامي  

أن  جديد ببتتتتت ن الت قيف في مجا  نزع الستتتتتلاح وعدم الانتبتتتتتان في المؤتمر الاستتتتتتعرا تتتتتي المق ل، ون مل
يؤده إلل نتائج ملموستة في اوا الميدان. وستتجرى مبتاونات أخرى ما الدو  الأعضتاء ببت ن اون المست لة  

 في الوقت المناسب.

                                                                                     وقد أطلقت ر ومة اليابان عرنامجا  بعنوان "المأاونون البتتتتتااب من أجل عالم خا  من الأستتتتتلأة   
                                            خدام الأستتتتتتلأة النووية ما العالم. ونظرا  لتقدم النووية" بةية تقاستتتتتتم تجربة الدمان والعواقب الإنستتتتتتانية لاستتتتتتت 

                                                                                                   الهيااكوشتتتتتتتتتا في الستتتتتتتتتن ، و دناكا  منها تماما  لضتتتتتتتتترونة نقل التجربة إلل الجيل القادم، دعمت ر ومة اليابان  
البتتااب في جهودام الرامية إلل تقاستتم نتائج أنبتتطتهم وبأوثهم في ميداني نزع الستتلاح وعدم الانتبتتان من 

مناساة   36من المأاونين البااب في    482، تم إنسا   2021ورتل نهاًة تمولأ/يوليه   خلا  اوا ال رنامج.
 مختلاة في جميا أنأاء العالم. لقد قدموا نسائلهم ووجهات نظرام الخا ة إلل العالم.

واليوم، أود أن أطلب إلل الستيدة نيو ستاستاكي، واي واردة من المأاونين البتااب من أجل عالم  
                                                                               لنووية، أن تعرب عن آنائها. ولدت الستيدة ستاستاكي في ايروشتيما واي راليا  طالاة في  خا  من الأستلأة ا

التعليم ال انوه. واي رايدة امرأة نجت من القن لة الونية في ايروشتتتتتتتتتتيما، واي تعمل مرستتتتتتتتتتولة ستتتتتتتتتتلام في  
كم، ايروشتتتتتتتيما/ناغالأاكي من أجل القضتتتتتتتاء علل الأستتتتتتتلأة النووية وتأقيا عالم ًستتتتتتتودن الستتتتتتتلام. وبعد إشن 

                                                                      سيدتي الرئيسة، ًبرفني أن أدعواا إلل أخو الكلمة عو اها عضوا  في وفده. 

 6:  )تكلمت بالإنكليزية(                                )في عيان مستتتتتتتتتتتتجل مستتتتتتتتتتتتاقا  بالايديو(  )اليابان(    السيييييييية ن  ييييييييا ييييييييامي 
. ألقيت القن لة الونية في ايروشتتتتتتتتتيما لأو  مرة في تانيخ الابتتتتتتتتترية. وبعد ثلاثة أًام،  1945آب/أغستتتتتتتتتطس  

 أغسطس، ألقيت القن لة الونية في ناغالأاكي.آب/ 9في  أه

أنا من ايروشتتتتيما، التي تعر تتتتت لسشتتتتعاع. جدتي  تتتتأية قن لة شنية. عندما مانت جدتي ت للآ   
مم من مرمز الاناجان. ااجمتها   2,5ستتتنوات، تعر تتتت لسشتتتعاع في منزلها الواقا علل بعد    4من العمر  

ا. وما شلتب، نجتت وملتت علل قيتد الأيتاة، بت عجوبتة، لأن                                             أشتتتتتتتتتتتتتتعتة الأرانة العنياتة والاناجتانات ود مر منزلهت 
شتتتتتتتتتتتتتتقيقها رملها علل مهرن. بعد شلب، اربا من ايروشتتتتتتتتتتتتتتيما المأترقة ما والداما للاأث عن م ان آمن. 

لي: "أتومر الخول عو تتتتوح. مانت رياتها علل وشتتتتب الزوا  عندما تعر تتتتت للقن لة. باضتتتتل رقيقة   قالت
 ا اليوم. ليس لده خيان سوى الإرسا  بقيمة الأياة. أن جدتي نجت، ًم نني أن أكون ان 

يرجل إلقاء نظرة علل اون الصتونة. اون  تونة لهيروشتيما عندما ستقطت القن لة الونية. مان اوا  
الم تان مرمز ايروشتتتتتتتتتتتتتتيمتا ومتان أنتا  م يرون ًميبتتتتتتتتتتتتتتون انتاب. دمرت القن لتتان التونيتتان بتالكتامتل متدينتي  

شخا في    140  000، فقد ما ًقانب 1945ين آب/أغسطس ونهاًة عام ايروشيما وناغالأاكي ب كملهما. ع 
شتتخا في ناغالأاكي رياتهم ال مينة. قتل العديد من الأطاا  والبتتااب م لنا. وعلاوة   70 000ايروشتتيما و

علل شلب، أ تتتيب جميا الناجين ب شى  وأررل بعضتتتهم ارخر، وتستتتمم بعضتتتهم، وأ تتتيب آخرون. ورتل  
                               عاما . الجروح الجستدًة والناستية  76                                          يلأا أ ترانا  ب جستاد الناجين، رتل بعد مرون اليوم، لا يزا  الإشتعاع  

 لم تلتئم بعد.

ومان لكل وارد من الضأاًا مستق له الخاط. وما شلب، قضت قن لة شنية واردة علل مستق لهم   
إرستتتتتتا  قوه                                                                                     وألأقت عهم ألما  دائما . أنا شتتتتتتابة ولده  تتتتتتأية قن لة في عائلتي. أنا من ايروشتتتتتتيما. ولده

بالمسؤولية ومهمة إلأالة الأسلأة النووية. وأمل المتضرنين او ألا تتكرن ناس المعاناة التي عانواا. ويجب  
                                          ألا تستخدم الأسلأة النووية مرة أخرى أعدا . 



CD/PV.1588 

GE.21-18898 18 

إن نقل أفكان المتضتتتتتتتتترنين و خاان العالم او مهمتنا. وما فت  نستتتتتتتتتل الستتتتتتتتتلام ينقلون أ تتتتتتتتتوات   
لقد أطلقوا عريضتتتتتتتة تدعو إلل فرض رظر شتتتتتتتامل علل الأستتتتتتتلأة النووية لجعل         عاما . 24الضتتتتتتتأاًا منو  

                                                                                                عالمنا عالما  ًستتتتتتودن الستتتتتتلام. وقد تم دعمه من ق ل العديد من النا ، ورتل ارن، وق ا عليه لأااء مليوني  
                                                            شخا.  أاًا القن لتين أ اأوا مسن ين فتسلمنا نأن مبعل السلام. 

الستتتادستتتة والستتتاعين لقصتتت  ايروشتتتيما وناغالأاكي بالقن لتين  ويصتتتادل اوا العام الومرى الستتتنوية  
الونيتين. وعلينا أن نخطو خطوة م يرة في اتجان الإلأالة التامة ليستتتتتتتتتتلأة النووية. ونأن، البتتتتتتتتتتااب، نأمل  

 علل عاتقنا المسؤولية عن المستق ل. وآمل أن ًستجيب العالم لندائنا.  

ومم لة البتتتتتااب من اليابان علل عيانيهما، وأعطي  أشتتتتت ر الستتتتتاير :  )تكلمت بالإنكليزية(الرئيسييية   
                                                                            الكلمة ارن لمم لي البااب من علجي ا. أولا ، السيدة عاشون، تليها السيدة شميت. 

ستتتتتتيدتي الرئيستتتتتتة، أ تتتتتتأاب الستتتتتتعادة، لأملائي  :  )تكلمت بالإنكليزية()علجي ا(    السيييية ن راشييييور 
                                                  الأدث الهام جدا  الوه جاء في الوقت المناسب، والوه                                                 البااب، دعونا ن دأ أولا  بب ر مندا علل تنظيم اوا 

يرمز علل البتتااب ونزع الستتلاح. وبو تتانا مندوبين علجي يين لدى الأمم المتأدة من أجل ستتياستتة البتتااب 
"( ومنتدى البتتتتتتتتتتتااب، علل التوالي، فإننا Vlaamse Jeugdraadننتمي إلل مجلس البتتتتتتتتتتتااب الالمنده )"

ريدة للتكلم باستتتم البتتتااب ال لجي ي و تتتمان ستتتماع  تتتوت جيلنا ببتتت ن مستتت لة                              ممتنان جدا  لهون الار تتتة الا
 نزع السلاح. 

آب/أغسطس، اليوم الدولي للبااب.    12اوا الأدث واون الار ة اما أك ر نمزية في اوا اليوم،  
  وعلل مدى الستنوات ال لاث الما تية، عولت جهود بالت كيد لتيستير دخو  البتااب ببت ل مستتدام إلل ميدان 

نزع الستتتلاح وعدم الانتبتتتان. وفي اوا الصتتتدد، نررب بخطة الأمين العام لنزع الستتتلاح ودعوته إلل تم ين 
 جيل البااب. 

وقد أدت اون الخطة إلل تطونات مبتتتتتتجعة فيما يتصتتتتتتل بالت قيف في مجا  نزع الستتتتتتلاح، وشلب  
. واليوم، 2019ام في ع  Youth4Disarmament#وماادنة  74/64باضتتتتتل اعتماد قران الجممية العامة  

 ونأن نبانب في مؤتمر نزع السلاح، ليس اناب شب في أننا نسير في الاتجان الصأين. 

وانا، لا ماالغة في ت كيد الإستتتتتتهام الإًجاعي للبتتتتتتااب في استتتتتتتدامة الستتتتتتلام والأمن. إن البتتتتتتااب   
                   نية قدما  علل مدى  المعترل عهم معوامل للتغيير الإًجاعي وال ناء قد دفعوا عنزع الستتتتتتتتتتتتتلاح لأغراض إنستتتتتتتتتتتتتا

 العقود الما ية. 

ومن خلا  الأملات التتدوليتتة الراميتتة إلل جملتتة أمون منهتتا رظر الألغتتام الأن تتتتتتتتتتتتتتيتتة والتتوختتائر  
 العنقودًة والأسلأة النووية، عمل البااب علا ملل لضمان الأمن الوطني والابره.

ل دعم قضية نزع السلاح ومما جاء في خطة الأمين العام لنزع السلاح، أث ت البااب قدنتهم عل 
 وأث توا أنهم يتخوون إجراءات مستمرة لتعزيز ثقافة السلام واللاعن .

                                                                                         ولم نبتهد قس جيلا  من البتااب في العالم أك ر من الجيل الأالي، ما شلب وعلل الرغم من الوستائل   
يتعلا عت مين مستتتق لنا المبتتترب التكنولوجية التي تستتهل علينا التوا تتل، فإن المبتتانمة الكاملة للبتتااب فيما 

 بعيدة مل الاعد عن أن تكون مضمونة.

، ريث تم إعلان اوا العام الستتتتتتتتتنة  2021إن النهوض ع قافة الستتتتتتتتتلام أمر أك ر منطقية في عام  
 ببتتتت ل جيد ما تمديد المعاادة الجديدة لزيادة تخ ي   2021الدولية للستتتتلام وال قة. في اوا الصتتتتدد، عدأ عام 

                                                        (. ويد  دخو  معاادة رظر الأستتلأة النووية ريز النااش أًضتتا  STARTجومية الاستتتراتيجية )الأستتلأة اله
علل المطالب الداعية إلل إررالأ مزيد من التقدم في نزع الستتتتلاح النووه. وقد عولت جهود اوا العام، ولكن 

 الأمر ًأتاث ارن إلل التعجيل عها.  
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يلزم تنبتتتيس الهي ل الأالي لتأديد الأستتتلأة ونزع :  )تكلمت بالإنكليزية()علجي ا(    السيية ن شييمة   
الستتلاح واستتتخدامه علل نأو أفضتتل، ولا ستتيما عن طريا تعزيز البتتراكات. ومما أعرلأ الأمين العام ناستته 
                                                                                              في خطته لنزع السلاح: "ماادنات نزع السلاح أك ر نجارا  عندما تنطوه علل شراكات فعالة عين الأ ومات  

ا المدني. ونود بصتتتتاة خا تتتتة أن نؤمد علل أامية المجتما المدني، ودون المرأة، ومجتما الخ راء والمجتم
 ودون البااب، ولا سيما في عمليات  نا القران. 

آب/أغستتتتتتتطس واليوم الدولي لسلأالة   29وما اقتراب اليوم الدولي لمنااضتتتتتتتة التجانب النووية في   
إرداث تغيير في العالم. وفي اوا الصتتتتتتتتتدد،  أيلو /ستتتتتتتتت تم ر، نأتاث إلل 26الكاملة ليستتتتتتتتتلأة النووية في 

                                                                                        تم ين البتتتتااب من الإستتتتهام إستتتتهاما  مجدًا  في ميدان نزع الستتتتلاح، وعلاوة علل شلب في إًجاد ثقافة   ًجب
 للسلام واللاعن . 

وفي اوا الستيال، تجدن الإشتانة إلل قران البتااب والستلام والأمن. ًستلم اوا القران بالدون الأاستم   
بتتتتااب في منا نبتتتتوب الصتتتتراعات ورلها. وبةية  تتتتمان دون البتتتتااب، فإن إردى الخطوات  الوه يؤدًه ال

من أادال التنمية المستتتتتتتتتتدامة، أه أامية التعليم والتدنيب في   4الأولل التي يتعين اتخاشاا تتعلا بالهدل  
 ميدان نزع السلاح وعدم الانتبان. 

                              الستتتتتلاح وعدم الانتبتتتتتان، وأًضتتتتتا  في  وقد وند شلب في قران الجممية العامة ببتتتتت ن البتتتتتااب ونزع 
 القران المتعلا بإعداد دناسة ليمم المتأدة بب ن الت قيف في مجا  نزع السلاح وعدم الانتبان.

                                                                                     والواقا أنه يتأتم نقل المعانل والمهانات منو ستتتتتتتتتتتتن ما رة جدا  إلل أك ر جيل من البتتتتتتتتتتتتااب في   
  التانيخ بةية تأقيا السلام والأمن في الأجل الطويل.

ويأتاث الأمر إلل تعزيز الت قيف في مجا  نزع الستتتتتتتتتتتلاح والتصتتتتتتتتتتتده للأواجز التي تأو  دون  
مبتتانمة البتتااب. وتم ين البتتااب من ت مين مستتتق لنا المبتتترب ًعني تعميم الت قيف في مجا  نزع الستتلاح  

إن الستتتتتماح  علل جميا المستتتتتتويات وعلل الصتتتتتعيد العالمي، وفي مل م ان في العالم. وعلاوة علل شلب، ف
                                                                                        للبتتتااب بالمبتتتانمة ببتتت ل اادل ًعني  تتتمنيا  إنبتتتاء آليات مؤستتتستتتية تستتتمن بالمبتتتانمة الاعالة في  تتتنا 

 . 2020القران، مما شمر الأمين العام خلا  الجلسة العامة للبااب في عام 

                                                                                       وأخيرا ، نأن البتتتتااب ملهمون، ولكننا أًضتتتتا  مأرمون للتغيير. وفي إطان دوننا ممندوبين شتتتتااب   
ا تتتتترين ليمم المتأدة، ندعو الدو  الأعضتتتتتاء إلل لأيادة تعزيز مبتتتتتانمة البتتتتتااب الهادفة والبتتتتتاملة في  من 

 ميدان نزع السلاح وعدم الانتبان.

ونهيب بالدو  الأعضتتتتاء أن تظل ملتزمة بموا تتتتلة جهوداا الرامية إلل تعميم الت قيف في مجا    
 نزع السلاح وتعزيز مبانمة البااب في نزع السلاح. 

                                                              أش ر مم  ل تي  البااب من علجي ا علل عيانيهما وأعطي الكلمة ارن :  )تكلمت بالإنكليزية(الرئيسة   
 لمندوبة الم سيب.  

في ال داًة، أود أن أعرب عن تقديرنا لكندا  )تكلمت بالإستتاانية(:)الم ستتيب(   السية ن ررا نارسا  
علل تنظيم اون الجلستتتتة ما مختل  مم لي البتتتتااب بةية إجراء تااد  مو تتتتوعي لاناء ببتتتت ن مستتتتائل نزع 
                                                                                            الستلاح. إنه لبترل رقيقي لي أن أتكلم للمرة الأولل في جلستة نستمية لمؤتمر نزع الستلاح. ويبترفني أًضتا  

المنعط  الأرث لنزع السلاح الدولي. وعلاوة علل شلب، ًسعدني أن أتكلم أن أتولل تلب المسؤولية في اوا 
بالنيابة عن علده، الوه ًستتتعل إلل ستتتماع  تتتوت البتتتااب. ونأن ممتنون لل يانات التي أدلت عها في اون 

ام الجلستة الستيدة ناكاميتستو، المم لة الستامية لبتؤون نزع الستلاح، والستيدة وي راماناًاكي، ماعوثة الأمين الع
 المعنية بالبااب، والبااب منا رو نزع السلاح مريستيل وباتريب وميرستن ولينه.
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                                                                                وما فت  وفده ًعرب باستتتتمران عن  تتترونة أن ً ون مؤتمر نزع الستتتلاح مناتأا  علل الاستتتتماع  
إلل الأ تتتتتتتوات الأخرى، ستتتتتتتواء بإدناث الدو  التي تقدمت بطلاات للأصتتتتتتتو  علل العضتتتتتتتوية أو تلب التي 

انمة بصتتتتاة مراقب أو باعتماد الممانستتتتات التي تم ن المجتما المدني من المبتتتتانمة النبتتتتطة  طل ت المبتتتت 
                                                                                           والمو تتتوعية، فضتتتلا  عن أ تتتوات الأجيا  المق لة، مما ناعل في اون الجلستتتة. ونعتقد أن عدم إررالأ تقدم 

ية مراورة لم انها                                                                                    في اوا المأال ًعزى جزئيا  إلل ط يعته المأال الانعزالية، التي أدت إلل مناقبتتتات إجرائ 
                                                                                     وم ر نة لناس الأجج التي عاتتتا عليهتتتا الزمن والتي عزلتتتت المؤتمر، علل متتتدى عقود، عن الأ تتتتتتتتتتتتتتوات  
الخانجية التي تطالب بإررالأ تقدم ونتائج ببتتتت ن المستتتتائل الأستتتتاستتتتية لضتتتتمان الستتتتلم والأمن الدوليين وبقاء 

بدون ستتت ب  تتتريأة ببتتت ن مدى أامية الابتتترية شاته. ولا عد من تضتتتخيم الأ تتتوات التي تكون بالضتتترونة و 
 المؤتمر في اوا الصدد.

ومما شمرت الأمم المتأدة بالاعل في عدة مناستتتاات، فإن العالم مارلا التستتتلن والستتتلام ًعاني من  
نقا التمويل. ومن الأم لة الوا تتأة علل شلب تقديرات منظمة الصتتأة العالمية، التي تايد ب ن الاستتت مان 

  الط ي والميادات والمستتتتتتبتتتتت يات والأدوية واللقارات، من عين عنا تتتتتر أخرى  تتتتترونية  في العاملين في المجا  
. واوا 2030                                             دولانا  أمري يا  للبتتتخا الوارد من ارن ورتل عام  58                               لتأقيا عالم أفضتتتل  تتتأيا ، ستتتي ل   

غني  نبا ما قدنن معهد ستتتتومهولم الدولي لاأوث الستتتلام ب نه نصتتتيب الارد الأالي من الناقات العستتت رية. و 
  عن القو  إن م ل اون الاستتتتتتتتتتتت مانات في القطاع الصتتتتتتتتتتتأي، مما علمتنا الجائأة الأالية، ًم ن أن تنقو ملايين 

طال من  15  000الأنواح. ومم ا  آخر، ًم ن أن تستتتتمن تكلاة طائرة البتتتتان الواردة ب ل بستتتتاطة عتعليم  
 مررلة نو ة الأطاا  ورتل المدنسة ال انوية.

ة في مجا  نزع الستتتتتتتلاح لا تتناستتتتتتتب ما التأدًات الراانة. إن مؤتمر نزع عيد أن الجهود الم وول 
السلاح، واو المأال الدائم لمااو ات نزع السلاح المتعددة الأطرال، في رالة من البلل لا ًم ن تأملها 
بصتتتتترارة. ولم ًعتمد المؤتمر عرنامج عمل علل مدى الستتتتتنوات الأنبا والعبتتتتترين الما تتتتتية، مما جعل من 

 يل التااوض بب ن الص وب القانونية التي ندين عها لدولنا وللضأاًا في جميا أنأاء العالم.المستأ

                                                                                         كما أن الأالة الراانة مقلقة للغاًة. فالستتتتتتتتيال الدولي يت ستتتتتتتتم بمجموعة معقدة من الظرول المليئة  
الااندة، ما وجود  بعدم اليقين والمخاطر والتهديدات ليمن التي لم ًستتتتتتتتت ا لها م يل في فترة ما بعد الأرب 

ستتياستتات وموااب تستتعل إلل ت رير تواجد الأستتلأة النووية إلل أجل غير مستتمل، وبالتالي و تتا المصتتالن  
الوطنية ق ل أمن الابتترية. واون التطونات، التي تبتتمل تأديث الترستتانات النووية، وبرولأ اون الأستتلأة في  

 وخطيرة.السياسات والموااب والاستعداد للجوء إليها، غير مق ولة  

ويناغي لل يئتة الأمنيتة المعقتدة التي لا ًم ن التن ؤ عهتا أن تتدفعنتا إلل مضتتتتتتتتتتتتتتاعاتة جهودنتا لتأقيا  
                                                                                              نزع الستلاح النووه و شتراب مختل  الجهات الااعلة في تلب الجهود. ومم ا لا ًغتار أن ًظل المؤتمر، علل 

عن الاتاال علل عدء مااو تتتتتتتتتتتتات                                                                 الرغم من أن اون المستتتتتتتتتتتت لة مدنجة في جدو  أعماله منو عقود، عاجزا   
ببتتتتتت ن  تتتتتت وب لأظر إنتاث المواد الانبتتتتتتطانية، والقضتتتتتتاء علل المخزونات الموجودة، وتزويد الدو  غير 

                                                                             الأائزة ليسلأة النووية باليقين القانوني ب ن اون الأسلأة لن تستخدم  داا أعدا .

  ة لجعل ت رير إم انية استتتتتخدام ونتيجة لصتتتتمت المؤتمر، نقأت الستتتتياستتتتات والموااب الأمنية والدفاعي  
                                                                                              اون الأستتتلأة غامضتتتا  أك ر ف ك ر. ولم يتم ن المؤتمر رتل من اعتماد تأديث لغوه تقني لنظامه الداخلي  
ًع س رقيقة أنه ًم ن أن ترأستتتتته امرأة. وعلاوة علل شلب، نأن في خضتتتتتم ثونة تكنولوجية لم تدن  آثاناا 

لل الرغم من أن لدينا أدلة مافية علل التأدًات والمخاطر  ع  -بعد دناستتتتتتتتتتتتة ماملة في مجا  الأمن الدولي 
الجستتتيمة من ريث الامت ا  للمعايير الأستتتاستتتية للقانون الإنستتتاني الدولي التي تخلا بالاعل عدم الاستتتتقران  
الإقليمي والدولي، وتدفا ساال تسلن جامن وتزيد من ارتما  استخدام الأسلأة النووية مرة أخرى. ولمؤتمر  

 ح بالضرونة دون نئيسي يؤدًه في التصده لهون المخاطر والتأدًات الجسيمة.نزع السلا
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وفيما يتعلا بمنا ردوث ستتاال تستتلن في الاضتتاء الخانجي، يتناو  المؤتمر المو تتوع من وجهة   
نظر عاا عليها الزمن ومأدودة، دون فهم ستتتتليم للتأدًات الراانة المتعلقة بالاضتتتتاء الخانجي، التي يناغي،  

                                                                                      القانون، ألا ً ستتتتخدم إلا ليغراض الستتتلمية ولصتتتالن الابتتترية. ويجب علل المؤتمر أن ًعيد ترميز  بموجب  
                                                                                              ااتمامه علل اون المستتتتتت لة، آخوا  في اعتاانن الكامل التأدًات التي ستتتتتتيطررها تستتتتتتلين الاضتتتتتتاء الخانجي،  

تضتتأية عها، من أجل  والأستتوأ من شلب، مدى ت ثير استتتخدامه ممستترح للصتتراع علل فائدته، التي لا ًم ن ال
 تنمية جميا علداننا.

ااء، المعنون "دناستتتتتتتتتتة الأمم  55/33وفي اوا الستتتتتتتتتتيال، أيدت الم ستتتتتتتتتتيب قران الجممية العامة   
                                                                                               المتأدة ببتتت ن الت قيف في مجا  نزع الستتتلاح وعدم انتبتتتان الأستتتلأة"، تمبتتتيا  ما التزامات علدنا في ميدان  

ل اوا القران إلل إقامة تعاون وثيا عين الخ راء والمجتما الت قيف في مجا  الستتتتتتلام ونزع الستتتتتتلاح. ويستتتتتتع
المدني، بما في شلب ما المربين والمؤستستات الأكادًمية، ولا ستيما في التعليم ال انوه والجامعي، بةية تقييم  

 الأالة الراانة للتعليم والتدنيب في مجا  نزع السلاح وعدم الانتبان في  اوفنا نأن البااب.

م ًطرح ناستتته. ماشا ًم ننا نأن البتتتااب أن ناعلن علل الرغم من أن نزع الستتتلاح  وانا ستتتؤا  اا 
                                                                                               قد ي دو لنا مو تتتتوعا  غامضتتتتا ، فمن المهم أن نتومر أن البتتتتااب ام من عين الجهات الااعلة الرئيستتتتية في  

الستتلاح    المجتما المدني، وخا تتة في ال لدان النامية. ولن يتغير الو تتا الراان ما لم نتعلم المزيد عن نزع
وعواياه. فعلل ست يل الم ا ، ًستهم الأد من انتبتان الأستلأة وتداولها دون  توابس في المجتمعات المألية  

من أادال التنمية المستدامة، المتعلا   4في تهيئة عيئات تعليمية آمنة وخالية من العن ، مما يدعم الهدل  
ن تنظيم إبالمستتتتتتتتتتتتاواة عين الجنستتتتتتتتتتتتين، ريث  ، المتعلا 5بالتعليم الجيد. مما أنه ًستتتتتتتتتتتتهم في تأقيا الهدل  

الأستتلأة والوخائر ًم ن أن ًقلل من العن   تتد النستتاء والاتيات في المجالين العام والخاط علل الستتواء.  
                                                                                                 والتسلن عهون المعرفة ًسمن لنا بالتأدث علنا  عن السياسات المضللة و مان استخدام الأ ومات لموانداا  

 مة.من أجل النمو والتنمية المستدا

                                                                                  لقد مان البتتتتتتتتااب دائما  عامل تغيير لأننا لا نخال ولأننا متأمستتتتتتتتون ولا نهاب التأدًات. ونأن  
                                                                                         من ًجب أن ً ون في طليعة الأوان لتعزيز نزع الستتتتتتتتلاح لأن مستتتتتتتتتق لنا او المعر ض للخطر. ويم ننا أن 

 قضاًا نزع السلاح.نتخو الخطوة الأولل وأن نزيد الوعي والمساعدة في التوعية ولأيادة مبانمتنا في 

                                                                                وتؤمد الم ستتتتتتتيب من جديد التزامها واستتتتتتتتعداداا لتعزيز الت قيف في مجا  الستتتتتتتلام، فضتتتتتتتلا  عن  
دعمها للجهود الرامية إلل إشتتتراب البتتتااب في مناقبتتتات نزع الستتتلاح. وفي اوا الصتتتدد، أدعو المؤتمر إلل 

لي نأو نزع الستتتتتتلاح العام البتتتتتتامل، ما تجنب التظاار بالعمل والترميز علل الوفاء عولايته و ررالأ تقدم فع
الاناتاح علل مبتتانمة مختل  الجهات الااعلة والأ تتوات الجديدة، بما في شلب أ تتوات البتتااب، مما فعل  

 في اوا اليوم، اليوم الدولي للبااب.

ومما قا  منا تتتترو البتتتتااب لنزع الستتتتلاح، دعونا نعمل من أجل جعل مؤتمر نزع الستتتتلاح منانة  
 السلاح.في مجا  نزع 

أشتتتتتتتت ر مندوبة الم ستتتتتتتتيب علل عيانها وأعطي الكلمة ارن لمم لة :  )تكلمت بالإنكليزية(الرئيسييييية   
 البااب من أستراليا. 

ستتتيدتي الرئيستتتة، أشتتت رمم علل عقد اون الجلستتتة  : )تكلمت بالإنكليزية()أستتتتراليا(  السيية ن رانوون  
امة ببتتت ن البتتتااب ونزع الستتتلاح في مؤتمر نزع                                                      اليوم. إن أستتتتراليا ترر ب بماادنة مندا لاستتتتضتتتافة جلستتتة ع

الستتتتتلاح، ونود أن نبتتتتت ر وميلة الأمين العام والمم لة الستتتتتامية لبتتتتتؤون نزع الستتتتتلاح، الستتتتتيدة ناكاميتستتتتتو،  
 وماعوثة الأمين العام المعنية بالبااب، السيدة وي راماناًاكي، علل ت ملاتهما القيمة بب ن اون المس لة.
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بتااب المنا ترين لنزع الستلاح ونبت رام علل مبتاطرتنا وجهات نظرام                        ونررب أًضتا  بمبتانمة ال 
                                                                                   ال اياة بب ن نزع السلاح. ومن المناسب جدا  أن نسما منهم بمناساة اليوم الدولي للبااب.

                                                                                      إن  أستتتتتراليا تؤمن إًمانا  ناستتتتخا  ب ن الأخو عوجهات نظر البتتتتااب في ميدان نزع الستتتتلاح وتأديد  
                                                                                             الأستتتلأة وعدم الانتبتتتان أمر أستتتاستتتي لتأقيا نتائج أك ر استتتتدامة. ونأن نعتقد أًضتتتا  أن التنوع والبتتتمو   

 لهما  لة مااشرة بقدنة اوا المؤتمر علل الوفاء عولايته وبقوته ممؤسسة. 

ستتتتيدتي الرئيستتتتة، نود أن نغتنم اون الار تتتتة للترريب بجهود م تب شتتتتؤون نزع الستتتتلاح لإشتتتتراب   
 .2019التي أطلقت في عام  Youth4Disarmament#البااب، بما في شلب من خلا  ماادنة 

                                                                                           إن  أستتتراليا من أشتتد المدافعين عن المبتتانمة الهادفة والبتتاملة للبتتااب في المناقبتتات الجانية في   
زع الستتتتتتتتلاح وعدم الانتبتتتتتتتتان وعن عناء قدنات البتتتتتتتتااب من خلا  الت قيف والتدنيب في مجا  نزع ميدان ن 

الستتتلاح. وتأدثت ستتتايرة أستتتتراليا لبتتتؤون الأد من الأستتتلأة وم افأة الانتبتتتان، الستتتيدة أماندا غونلي، عن 
                     عندما مانت عضتوا  في  الاوائد الجوارية للمبتانمة الهادفة للبتااب في المناقبتات المتعلقة بالأد من التستلن 

  . 2020رلقة نقاع في المؤتمر الدولي للبااب بب ن المس لة النووية، الوه عقد في سيدني في آشان/مان  

                                                                                     وقد أتارت الاع ة الدائمة لأستتتتتتتتتتراليا لدى م تب الأمم المتأدة في جنيف منو فترة طويلة فر تتتتتتتتتا   
                                             ع الستلاح. وفي الواقا، ًستعدني جدا  أن أكون أنا للمتدنبين في عداًة رياتهم المهنية للمبتانمة في شتؤون نز 

                                                                                     شخصيا  المستايدة من اون الار ة وأن تتاح لي الار ة لسسهام في اون المناقبة عتلب الصاة.

                                                                                      وتريد أستتتتتراليا أًضتتتتا  أن ترى جهودا  أك ر لتعزيز مبتتتتانمة البتتتتابات في نزع الستتتتلاح والتط يقات  
فهن من ستتيؤدين في نهاًة  -ة النووية والعلوم والهندستتة النووية  الستتلمية شات الصتتلة، بما في شلب الستتياستت 

                                                                                                المطال إلل ستتتتتتتتتد الاجوات في التكوين عين الجنستتتتتتتتتين التي نواجهها راليا . لقد ستتتتتتتتترننا عرعاًة لأمالة المرأة 
مونه   -ونبتتتتتيد ع رنامج لأمالة مانه ستتتتت لودوفستتتتت ا    2020والأمن الدولي في الاضتتتتتاء الستتتتتي راني في عام 

                                                                                       الة الدولية للطاقة الونية. وتوفر اون الزمالات فر تتا  للبتتابات لخوض رياة مهنية في مجا  نزع التابا للوم
الستتلاح. وتعتقد أستتتراليا أن إًجاد ستت ل لاجتواب المزيد من النستتاء في المرارل الما رة من رياتهن المهنية 

 سيساعد علل جلب القيادات النسائية في المستق ل في اون المجالات.

تؤثر علل جميا شتتتتترائن المجتما، وما لأا  البتتتتتااب   19-الرئيستتتتتة، لا تزا  جائأة موفيدستتتتتيدتي   
                                                                                                ًعلب دونا  نئيستتتتتتتتتيا  في جهود التعافي من الجائأة. وعلل الرغم من التأدًات المبتتتتتتتتتترمة التي نواجهها في  

يلية اللالأمة اوا الو تتا المستتتتب الجديد لكوفيد، نعتقد أن اوا او الوقت المناستتب لاتخاش الإجراءات التأو 
 لتأقيا مبانمة متنوعة وشاملة في مجا  نزع السلاح. 

 أش ر مم لة البااب من أستراليا علل عيانها.:  )تكلمت بالإنكليزية(الرئيسة  

 )تكلمت بالارنسية(  
 أعطي الكلمة ارن لساير الكاميرون. 

دتي الرئيستتتتة، ًستتتتر  أشتتتت رمم، ستتتتيدتي الرئيستتتتة. ستتتتي )تكلم بالارنستتتتية(:  )الكاميرون(    السيية  هيهة  
                                                                                                 وفده أن ًبتانب في اون المناقبتة الهامة التي اخترتم تنظيمها مجزء من نئاستتكم. وأود أًضتا  أن أشتيد ب م 
علل ييادتكم والطريقة التي تديرون عها أعمالنا. وبالإ تتتتافة إلل شلب، أنرب بمبتتتتانمة الستتتتيدة ناكاميتستتتتو،  

الستتتتتتتتلاح، والستتتتتتتتيدة وي راماناًاكي، ماعوثة الأمين العام وميلة الأمين العام والمم لة الستتتتتتتتامية لبتتتتتتتتؤون نزع 
 المعنية بالبااب.
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ستتتتتيدتي الرئيستتتتتة، مما لورظ خلا  مبتتتتتاوناتنا في الاجتماعات التي عقدت عين الروستتتتتاء الستتتتتتة   
للتدونة، وآخر نئيس للتدونة الستتتتتتتتتتتتتتابقتة، وأو  نئيس للتدونة المق لتة، نررتب بقرانمم إدناث اتوا المو تتتتتتتتتتتتتتوع في  

 كم.أنبطت  عرنامج

 وبما أن وفده قادم من علد وقانة ًم ل فيهما البتتااب ما ًقانب ثل ي الستت ان، فإنني أعتقد أن مستت لة 
 البااب ونزع السلاح مس لة شات أامية ووجااة م يرتين.

  إن ادل مؤتمر نزع السلاح او القضاء علل أسلأة الدمان البامل، سواء مانت نووية أو عيولوجية 
                                                                          ا ستتتتتتتتج وا . نأن نعلم أن اوا الهدل إنما او خطة تكاد تكون وامية، أو علل الأقل  أو ميميائية. نأن لستتتتتتتتن 

 ًصعب تأقيقها، لأن نزع السلاح في رد شاته نموشث منهجي معقد ب ك ر من طريقة.

                                                                                      وستتتتتتتتاال التستتتتتتتتلن تع ير عن الطمورات، مرتاس جواريا  بالط يعة الابتتتتتتتترية التي تغو يها الدو  في   
 من الأماًة أو عن ميزة استراتيجية.بأ ها عن أك ر قدن مم ن  

وما شلب، اناب شتتتتتتتتيء وارد تتقاستتتتتتتتمه جميا الدو ، الغنية منها والاقيرة، متقدمة النمو والنامية،  
والأائزة لأستتتتتتلأة الدمان البتتتتتتامل وغير الأائزة لها، ألا واو الأمل في مستتتتتتتق ل أفضتتتتتتل وستتتتتتلمي. والاكرة، 

                                                           لستتتتتتلم والأمن الدوليين، وفقا  لمي ال الأمم المتأدة. والخيانات  جواراا، اي الإستتتتتتهام باعالية في توطيد ا في
 الاستراتيجية وس ل الإسهام اي المب لة الأساسية.

في اوا الستتتعي إلل تأقيا م ل أعلل للستتتلام والأمن الجماعيين، فإن الستتتؤا  الوه يناغي طرره   
 ن للبااب أن يدعموا نزع السلاح.او السؤا  لمعرفة المساامة التي ًم ن للبااب أن ًقدمواا أو ميف ًم 

                                                                                       من الوا ن أن البااب ام مستق لنا. إن رماًة مستق لنا تعني تصون عالم خا  تماما  من أسلأة   
الدمان البتتتتامل. مما أنه ًعني أو لا وق ل مل شتتتتيء  تتتتمان دوام الجنس الابتتتتره. ومن اوا المنطلا، فإن 

 دون البااب في عملية نزع السلاح له أامية قصوى.

وللبتتتتتتتااب، بغ  النظر عما إشا مانوا من أونوبا أو آستتتتتتتيا أو الأمري تين أو أفريقيا أو أه م ان  
                                                                                     آخر، دون يؤدونه في عناء عالم المستق ل. لولب فإن لهم أًضا  دونا  يؤدونه في نزع السلاح.

ر  ويم ن أن ً ون الترميز الرئيستتتتتي لمبتتتتتانمة البتتتتتااب علل إشماء الوعي والتدنيب. ويناغي النظ 
إلل أستتتلأة الدمان البتتتامل علل أنها تهديد عالمي خطير من الملن والضتتترونه م افأته عن طريا و تتتا 
استتراتيجية وقائية تبتمل العنا تر التالية: و تا عرامج ودونات دناستية م رستة لنزع الستلاح في المؤستستات  

ستراتيجيات من خلا  إشراب  التعليمية  و شماء الوعي من خلا  الأنبطة غير الأ ومية وال قافية  تعزيز الا
المجتما المدني، علل نطال عالمي، في الدعوة إلل نزع الستتتتتلاح ونبتتتتتاطه  وتطوير نظم فكرية أو موااب 
                                                                                       تاضتتتتتتتتتتتتتي إلل مهون مجتما دولي ملتزم تمتامتا  بتاللاعن   و  تتتتتتتتتتتتتاتاء الطتابا الإنستتتتتتتتتتتتتتاني علل التقتدم العلمي 

أك ر قوة  و شتتتتتتتراب البتتتتتتتااب في تطوير ال رامج   والتكنولوجي  وجعل ثقافة الستتتتتتتلام والتضتتتتتتتامن عين البتتتتتتتعوب 
المدنية  وتطوير مجالات جديدة للمنافستتتتتتة لا تلج  إلل الأستتتتتتلأة وتجعل من المم ن التقليل إلل أدنل رد من 
                                                                                                    أش ا  المنافسة التقليدًة التي تب ل مصدنا  نئيسيا  من مصادن الصراع أو التخلا من أش ا  المنافسة اون. 

ن الار تتتتتتتتتتتتتتتة لأنرتتب بجميا الماتتادنات الوطنيتتة والإقليميتتة والمتعتتددة الأطرال  وأود أن أغتنم اتتو 
 المتعلقة بالبااب ونزع السلاح التي مانت الأمم المتأدة ومنظمات عديدة أخرى مسؤولة عنها.

ويجب تبتجيا البتااب علل إعادة خلا عالم جديد، وعلل إًجاد ستارات أخرى للمنافستة، وببت ل  
                              ابرية بعيدا  عن أًة فكرة عن .خاط سارات ترمز علل ال

                                                                                        وبلده، الكاميرون، الوه جعل دائما  من تعددًة الأطرال مأرما  نئيستتتيا  لستتتياستتتته الخانجية، ي ا  
                                                                           في مؤتمر نزع السلاح ويؤمن عدون البااب عو اه ناقلا  للسلام في عالم ًسود العن .
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شتتت ن الالتزام عهوا المعنل أن ًبتتتجا  ستتتيدتي الرئيستتتة، من الملن أن يتلقل البتتتااب التوجيه. ومن   
الابتترية جمعاء علل و تتا نوية متعددة الأطرال ترمز علل التضتتامن الدولي وتعزيز الأمن الجماعي من 

                                                  نوع ً ون فيه البااب في  ميم الماادنات. ش را  لكم.

 أش ر ساير الكاميرون علل عيانه.  )تكلمت بالارنسية(:الرئيسة  

 )تكلمت بالإنكليزية(

 ي الكلمة ارن لمندوبة الولاًات المتأدة الأمري ية.  أعط 

أشتتتتتتت رمم، ستتتتتتتيدتي :  )تكلمت بالإنكليزية()الولاًات المتأدة الأمري ية(    ماركو  -السيييية ن ما ر   
الرئيستتتتتتة، علل عقد اون الدونة الهامة وعلل الستتتتتتماح لي ب خو الكلمة اليوم. وأ تتتتتتم  تتتتتتوتي إلل أ تتتتتتوات  

 لبرل لي أن أفعل شلب لأو  مرة في اون الدونة. لأملائي من الم سيب في القو  إنه

                                                                                          وأتوج ه بالب ر أًضا  إلل المم لة السامية لبؤون نزع السلاح، السيدة ناكاميتسو، وماعوثة الأمين  
 العام المعنية بالبااب، السيدة وي راماناًاكي، وأعضاء فريا المناقبة الممتالأين علل ملارظاتكم. 

لينكن في نستتتتتالته المصتتتتتونة بمناستتتتتاة اليوم الدولي للبتتتتتااب "قادة اوا ومما ًقو  ولأير الخانجية ع  
                                                                                               الجيل الصتتاعدون نائعون ... المبتتاكل التي قد ًجداا ارخرون ميؤوستتا  منها أو  تتماة للغاًة، عالجتمواا  
ب ل رما  وتااو ". الستتيدة موستتي والستتيدة لين ترانلآ فونلآ والستتيد ماني يزه والستتيدة عرمات وجميا مم لي 

 اب انا اليوم، أنتم بالتأديد نوع القادة الوين يتأدث عنهم الولأير يلنكن.  البا 

                                                                                                والولاًات المتأدة تؤمن إًمانا  ناستتتتتتخا  ب امية تم ين البتتتتتتااب، ويأدد شتتتتتتريس الايديو الوه أعدن الولأير  
 جهودنا التعليمية وغيراا من الجهود العديدة لتأقيا تلب الغاًة.

كما ت خو الولاًات المتأدة علل مأمل الجد جهودنا ببتتتتتت ن نزع الستتتتتتلاح وعدم الانتبتتتتتتان وتأديد  
الأستلأة. ولهوا الست ب، مانت ملارظاتكم انا اليوم مايدة ببت ل خاط. ويم ن لوجهات نظر جديدة ببت ن 

 نزع السلاح أن تساعد علل عث الأياة في القضاًا التي نتعامل معها مل يوم.  

                                                                                   الأك ر مردودًة وفعالية في العالم، العامة والخا تة علل رد ستواء، تلتمس بانتظام أفكانا  المنظمات  
جديدة وآناء خانجية. و شا مانت اون ممانستتتتتتة جيدة بالنستتتتتتاة لها، فهي ممانستتتتتتة راستتتتتتمة بالنستتتتتتاة للمنظمات 

ون مل أن نستتتما                                                                              المتعددة الأطرال م ل مؤتمر نزع الستتتلاح، الوه أ تتتان ليستتت  مأالا  ناكدا  لا  تتتدى له. 
                                                                                                    جميعا  شتتتتتتتتتتتتيئا  إما اليوم أو من أرد المتكلمين الممتالأين ارخرين العديدين الوين شتتتتتتتتتتتتهدناام طوا  اون الدونة، 

 ش نه أن ًأاز علل التاكير الجديد، ويسلس الضوء من لأاوية مختلاة علل اون المب لة التي طا  أمداا.  من 

لولاًات المتأدة الأمري ية علل عيانها وأعطي الكلمة  أش ر مندوبة ا:  بالإنكليزية()تكلمت الرئيسة   
 ارن لساير الجزائر. 

                                                                              )الجزائر(: شتت را  الستتيدة الرئيستتة، ً بتترفني في المستتتهل اغتنام اون الار تتة للتوجه    السيية   ييوال  
  إليب ب خلا وأرر التهاني علل نئاستتتتتتب لمؤتمر نزع الستتتتتلاح ب ل ريوية. وأنا أع ر لب عن تقديرنا لجهودب

                                                                                               الأ ي ة للمستتتتاامة في الدفا ق دما  ب شتتتتغا  المؤتمر نغم ت خيرات جائأة مونونا التي مستتتتت مختل  مأافل  
 العمل المتعدد الأطرال. 

ويررب وفد علاده بمبانمة مل من السيدة يولأومي ناكاميتي والسيدة جاًاتيما ني اناواكي في اوا  
                                              اليوم العالمي للبتااب. مما نأيي ونقد ن مبتانمة   النقاع رو  مو توع البتااب ونزع الستلاح بمناستاة إرياء

مم لين عن البتتتتتتتتتااب في اون المناستتتتتتتتتاة التي تع س دون اون الائة الهامة من المجتما في عناء مستتتتتتتتتتق ل 
 أفضل للجميا. 
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الستتتتتيدة الرئيستتتتتة، تتجلل أامية دون البتتتتتااب من خلا  مبتتتتتانمتهم مااعلين نئيستتتتتيين في التغيير   
                                                                            قتصتادًة والاعتكان التكنولوجي بالإ تافة إلل إستهامهم الهام والإًجاعي في مد  جستون  الاجتماعي والتنمية الا

                                                                                            التوا تتتل وتبتتتجيا تأقيا الستتتلام والأمن المستتتتدامين. وقد اكتستتت ت أجندة البتتتااب والستتتلم والأمن لأخما  في  
في منا النزاعات                                                                                    الستتتنوات الأخيرة شتتت  لت تأولا  في الاعترال بالدون الإًجاعي الوه تلماه اون الائة الهامة

 50/ 22ورلها وم افأة التطرل العنيف وبناء السلام وشلب ما مرسته قرانات مجلس الأمن ليمم المتأدة نقم 
 .  2020لسنة   35/ 25ونقم  2018لسنة   19/ 24ونقم   2015لسنة  

علل المستتتتتتتتتاامة المهمة والإًجاعية التي ًم ن أن ًقدمها   كما أكدت الجممية العامة ليمم المتأدة  
مانون  12في  74/64البتتتتااب في الأااى علل الستتتتلم والأمن من خلا  مصتتتتادقتها بالإجماع علل القران  

بعنوان البتتااب ونزع الستتلاح وعدم الانتبتتان الوه ًبتتجا علل مبتتانمة البتتااب في   2019الأو /دًستتم ر 
راكهم المناقبتتتتتات رو  نزع الستتتتتلاح وعدم الانتبتتتتتان ويدعو إلل و تتتتتا ستتتتتياستتتتتات وبرامج شات  تتتتتلة بإشتتتتت 

أخرى تعتتددت الماتتادنات الراميتتة إلل تاعيتتل التتدون الإًجتتاعي للبتتتتتتتتتتتتتاتتاب  وتكوينهم وبنتتاء قتتدناتهم. ومن جهتتة  
التي تهدل إلل ربتتتتتد جهود الائة من أجل تأقيا أادال التنمية   2030كاستتتتتتراتيجية الأمم المتأدة للبتتتتتااب 

الستلاح التي تقدم عها الأمين العام ليمم بالإ تافة إلل خطة نزع   المستتدامة وتضتا الستلم والأمن عين أولوياتها 
 مبانمة البااب مقوة مطلقة للتغيير.  منها لتعزيز   38المتأدة والتي تكر  الاقرة 

                                                                                         الستتتتتتتتتتيدة الرئيستتتتتتتتتتة، إن وفد علاده إش ي م ن م ل اون الماادنات فإنه ًع ر عن تقديرن للماادنة التي  
تأت عنوان "شااب من أجل نزع السلاح" التي تهدل   2019أطلقها م تب الأمم المتأدة لنزع السلاح سنة  

  إلل نبس البتتتتتتتتتااب في مختل  المناطا بالخ راء للتعرل علل تأدًات الأمن الدولي الأالية وعمل الأمم المتأدة 
ومي ية مبتتانمتهم في اون الجهود، ريث إن و تتا مبتتانمة البتتااب في  تتميم جهود التكوين والت قيف في  

ه تأقيا الأادال المرستتتتتتتومة من خلا  نفا دنجة الوعي وتأستتتتتتتين المهانات  مجا  نزع الستتتتتتتلاح من شتتتتتتت ن 
  وتم ين اون الائة الهامة من المجتما من الو تتتو  إلل الدعم التقني وبناء القدنات ما توفير مستتتارة لمبتتتانمتها 

 في الجهود الجماعية وتم ينها من الإسهام في نزع السلاح وراظ السلام. 

ده أامية بالغة لائة البتتتااب التي تبتتت ل الأغل ية في المجتما الجزائره  الستتتيد الرئيستتتة، تولي علا 
عيد                                                                                               وتأظل بم انة معت رة تتجلل من خلا  الارتااء عها سنويا  في الخامس من شهر تمولأ/يوليه الوه ًصادل 

الوه   2020الاستتتتتقلا . وقد تعزلأت م انة البتتتتااب في الجزائر من خلا  التعديل الدستتتتتونه الأخير ستتتتنة 
  الاشتتتراب الاعلي للبتتااب الجزائره في عملية ال ناء والمأافظة علل مصتتالن الأجيا  القادمة بضتتمان كر 

  تكوين نوعي له والستتتتهر علل توفير الوستتتتائل المؤستتتتستتتتاتية والمادًة الكايلة عتنمية قدناته وتأايز طاقاته الإعداعية 
تصتتادًة والاجتماعية وال قافية لل لد. وقد تم والاستتتجابة لتطلعاته و  تترانن علل نفا التأدًات الستتياستتية والاق

                                                    يهدل إلل نستتم ستتياستتات الأ ومة المور دة الخا تتة بالبتتااب   2024-2020و تتا مخطس وطني للبتتااب 
 التي تتولااا جميا القطاعات الولأانية والهيئات العمومية المعنية بمبانمة المجتما المدني. 

طنيتة لم تافأتة التطرل العنيف قتد أولتت أاميتة وفي الأخير، تجتدن الإشتتتتتتتتتتتتتتانة إلل أن الجهود الو  
بالغة لائة البتتتتتتااب مستتتتتتتندة في شلب إلل إنادة قوية في تج يف منابا اون الظاارة الدخيلة ومن خلا  نهج 
                                                                                          شتتتامل ًقوم علل القضتتتاء داخل المجتما، فضتتتلا  عن العوامل الاجتماعية والاقتصتتتادًة والعوامل الستتتياستتتية 

لم رستتة للتهميش، ولا ستتيما لدى فئة البتتااب، مما أن اون الستتياستتة مانت ولا تزا   والدينية وال قافية وغيراا ا
                                                                                   مأونا  أساسيا  في السياسات القطاعية وبرامج الدولة الجزائرية. ش را  علل مرم الإ غاء.

 أش ر ساير الجزائر علل عيانه وأعطي الكلمة ارن لمندوب سويسرا. : ( )تكلمت بالإنكليزيةالرئيسة  

ستيدتي الرئيستة، استمأوا لي باد  شه عدء أن أشت رمم )تكلم بالارنستية(:  )ستويسترا(   بارمان  السية  
علل تنظيم اون الجلستتتتة العامة اليوم ببتتتت ن البتتتتااب ونزع الستتتتلاح. وي تستتتتي اوا المو تتتتوع أامية خا تتتتة  

 لتغير.                                                                                    اليوم، نظرا  للتأدًات الطويلة الأجل التي تطررها مسائل نزع السلاح في عالم معقد وسريا ا
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وأود ارن أن أعطي الكلمة لزميلي الستتيد فرانزه. وقد انضتتم الستتيد فرانزه إلل الستتلب الدعلوماستتي  
الستتتتتويستتتتتره ق ل بضتتتتتعة أستتتتتاعيا، في نبيا اوا العام، وقادته مهمته الأولل إلل انا إلل جنيف، إلل بع تنا  

ام ب ستتتتتران الدعلوماستتتتتية المتعددة الدائمة لدى الأمم المتأدة. وفي الأشتتتتتهر المق لة، ستتتتتي ون له شتتتتترل الإلم
                                                                                        الأطرال. عيد أنه ق ل مل شيء، سي ون بمقدوننا أًضا  معرفة المزيد عن مختل  مسائل نزع السلاح.

ستتيدتي الرئيستتة، استتمأوا لي أن أعدأ بالترريب بالستتيدة )تكلم بالارنستتية(:  )ستتويستترا(  السية  نرانزي  
ية لبتؤون نزع الستلاح، والستيدة وي راماناًاكي، ماعوثة الأمين ناكاميتستو، وميلة الأمين العام والمم لة الستام

                                                                                          العام المعنية بالبااب. ونأن ممتنون أًضا  لمختل  مم لي البااب الوين تكلموا بعد مهر اليوم. 

إن مستتتتائل نزع الستتتتلاح والأاجة إلل معالجتها أمران أستتتتاستتتتيان لجيلي والأجيا  المق لة. وتبتتتت ل  
ت وجودًة للابتترية جمعاء. ويصتتدل اوا بصتتاة خا تتة علل الأستتلأة النووية، بع  فئات الأستتلأة تأدًا

                                                                                               التي استتتتتتمر تهديداا لاترة طويلة جدا . وتارض فئات جديدة من الأستتتتتلأة تأدًات جديدة. وقد تم تأديداا،  
 ح. إلل رد م ير، في الارع المعنون "نزع السلاح من أجل الأجيا  المق لة" من خطة الأمين العام لنزع السلا 

                                                                                     فالبتااب لا يت ثرون بمستائل نزع الستلاح ورستب، عل ام أًضتا  قوة اامة للتقدم. ومبتانمة البتااب  
في العمليات المتصتتتتتتلة عنزع الستتتتتتلاح أمر باللآ الأامية. لقد أمهر البتتتتتتااب ناوشام ودينامي يتهم من خلا   

يعة الأملات                                     علل ستتتتتتتتتتت يل الم ا ، من خلا  تصتتتتتتتتتتتد نام طل -لعب دون يياده في رملات نزع الستتتتتتتتتتتلاح  
الناجأة لأظر الألغام الأن تية وم افأة الوخائر العنقودًة والضتغس من أجل نزع الستلاح النووه. وأود أن 
أ تتيف أنه في عالم أ تتاأت فيه التكنولوجيات الناشتتئة منتبتترة ببتت ل متزايد، ستتيتعين إشتتراب أطاا  جيل  

طتتتاولات الماتتتاو تتتتتتتتتتتتتتتتات ريتتتث تجره العتتتالم الرقمي إشا أنيتتتد أن تكون انتتتاب وجهتتتات نظر مختلاتتتة علل  
 المناقبات رو  التكنولوجيات الرقمية سريعة التطون.

                                                                                      ويؤده البتااب دونا  ااما  في منا نبتوب الصتراعات ورلها وفي تعزيز الستلام. وفي اوا الستيال،   
،  من الأادال  7-4                                                                               فإن إشتراب البتااب أمر ريوه أًضتا  لتأقيا أادال التنمية المستتدامة، ولا ستيما الغاًة 

 بب ن تعزيز ثقافة السلام واللاعن . 

وفي عالم ستريا التغير، لا عد أن ًستتمر إشتراب البتااب، وبصترل النظر عن النجارات العديدة،  
                                                                                            لا عد أن ي نظر إلل اوا الإشتتتتتتراب معملية متوا تتتتتتلة ترمي إلل إبقاء قنوات الاتصتتتتتتا  عين الأجيا  ماتورة،  

 لتي اتخوت وبالتقدم المأرلأ في السنوات الأخيرة في اوا الصدد. وليس ممهمة منجزة. لولب، أنرب بالخطوات ا 

                                                                                  ونود أن نبتتتتتير إلل أن الأمم المتأدة قد تناولت مو تتتتتوع البتتتتتااب ونزع الستتتتتلاح. ونررب تررياا   
                                                                                                  خا ا  بمناعر نزع السلاح والبااب التي أنب اا م تب شؤون نزع السلاح، والتي تتناو  أرد التداعير الواندة 

ن العام لنزع الستتلاح. ومما له أامية خا تتة الجوانب العديدة لينبتتطة البتتااعية التي ينظمها في خطة الأمي 
م تب شتتتتؤون نزع الستتتتلاح، بما في شلب عرامج شتتتتهادات الت قيف في مجا  نزع الستتتتلاح والدونات الدناستتتتية  

 والمواند للمدنسين والطلاب.

لاأوث نزع الستتتتتتتلاح، الوه ًبتتتتتتت ل،                                                   وأنرب أًضتتتتتتتا  بالأنبتتتتتتتطة التي ينظمها معهد الأمم المتأدة  
                                                                                                     عدوناته الدناستتتتية عن نزع الستتتتلاح التي شتتتتانمت فيها أنا شتتتتخصتتتتيا ، في طليعة الجهود الرامية إلل توفير التدنيب  

والتدنيب                                                                                             علل شتتؤون نزع الستتلاح للدعلوماستتيين البتتااب. وأنرب أًضتتا  باستتتئنال عرنامج الأمم المتأدة للزمالات 
                                                          ا  نزع السلاح اوا الصيف، بعد توق  دام عاما  بس ب الجائأة. والخدمات الاستبانية في مج

والنقطة الأخيرة التي أود أن أثيراا اي أنه ستتتتتتكون اناب عدة فرط في الأشتتتتتهر المق لة لإررالأ   
مزيد من التقدم ببتت ن مستت لة البتتااب ونزع الستتلاح. ومن عينها الدونة المق لة للجنة الأولل للجممية العامة، 

  فيها مرة أخرى في القران المعنون "البتتتااب ونزع الستتتلاح وعدم الانتبتتتان". والمؤتمر الاستتتتعرا تتتي  التي ستتتننظر 
ليطرال في معاادة عدم انتبتتتتتتتتان الأستتتتتتتتلأة النووية ردث اام آخر للنظر في اوا المو تتتتتتتتوع. ون مل أن 

              ة. ش را  لكم.                                                                                نتم ن من اغتنام ااتين الار تين وأه فرط أخرى قد تظهر للمضي قدما  بب ن اون المس ل
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أشتتت ر ستتتاير ستتتويستتترا. مما أشتتت ر مندوب ستتتويستتترا وأنرب به في    )تكلمت بالارنستتتية(:الرئيسيية  
 مؤتمر نزع السلاح.

 )تكلمت بالإنكليزية(

 أعطي الكلمة ارن لمندوب باكستان.   

 سيدتي الرئيسة، أش رمم علل عقد اون الجلسة.)تكلم بالإنكليزية(:  )باكستان(  السة  شودري  

، بالنيابة عن وفده، أن أشتتتتتتت ر المم لة الستتتتتتتامية لبتتتتتتتؤون نزع الستتتتتتتلاح وماعوثة الأمين العام أود 
                                                                    المعنية بالبااب علل أفكاناما الني رة ومولب المتكلمين البااب ارخرين.

في المائة من س انه،  60                                                                سيدتي الرئيسة، إن باكستان، عو اها علدا  ًب ل فيه البااب أك ر من  
عاتهم وم لهم العليا. لولب، نررب بااتمام البتتتتتتتااب بمؤتمر نزع الستتتتتتتلاح ومبتتتتتتتانمتهم  تقدن أ تتتتتتتواتهم وتطل

 ومعه.  فيه

لقد استتمعنا بااتمام إلل ارناء ووجهات النظر، وخا تة آناء مم لي البتااب. ونأن نقدن أفكانام  
 و سهاماتهم واقتراراتهم. 

ويود وفده أن ًستتترعي انتاان مم لي البتتااب، ولا ستتيما منا تتره الأمم المتأدة البتتااب من أجل   
نزع الستتتلاح، إلل الأستتتئلة التالية: ما الوه تدون روله اون الهيئةن لماشا لم تتم ن من الانتقاء إلل مستتتتوى 

ئلتة علل أمتل أن يتم ن  إم تانتاتهتان ميف ًم ن التغلتب علل الجمود في اتون الهيئتةن إننتا نطرح اتون الأستتتتتتتتتتتتتت 
شتتتتتتااب اليوم، عو تتتتتتاهم قادة الغد، من تقدًم أفكان ورلو  جديدة للتأدًات التي طا  أمداا لتنظيم مختل   

 فئات الأسلأة والأد منها. 

                                                                                         سيدتي الرئيسة، إلأاقا  بالأسئلة التي طررتها المم لة السامية لبؤون نزع السلاح، اسمأوا لي أن  
بتااب لكي ًاكروا فيها، وأن يدنستواا دناستة نقدًة، وأن يرفعوا أ تواتهم ببت نها.  أطرح بع  الأستئلة علل ال

                                                                                              وبدءا  من اللورة الأك ر، الستتتتيال الواستتتتا الوه ًبتتتت ل ن هج تأديد الأستتتتلأة والألو  أو  ياب الألو ، فإن 
لي القائم الستتتتتتتتؤا  الأو  او: ما الوه ًاهمه البتتتتتتتتااب من مااديم م ل تعزيز تعددًة الأطرال، والنظام الدو 

علل القواعد، وستتتيادة القانونن ال اون مجرد معايير أو مااديم م همةن وميف تتااعل ما العلاقات الدولية 
والهيئات الدولية، ولا ستتتتتتتتتتتتتيما في مجا  نزع الستتتتتتتتتتتتتلاحن و لل أه مدى تتاا اون الماانات ما ما تدعو إليه 

                                         وجب القانون الدولي وقواعدن أمرا  أستتتتتتتتتاستتتتتتتتتيان الدو  ومي ية تصتتتتتتتتترفها معهان لماشا ًعد ارترام الالتزامات بم
التوه ًم ن فعلته عنتدمتا لا تتقيتد التدو  بتالقتانون التدولي والمعتااتدات والقواعتد التدوليتة أو تأيتد عن اتوا  ومتا

 القانون واون المعاادات والقواعدن  

ون عدة                                                                                 لا يزا  نزع الستتلاح النووه، الوه او ستت ب وجود اوا المؤتمر، ادفا  بعيد المنا  بعد مر  
                                                                                            عقود. ولا يزا  الاضتتتتتتتتتاء الخانجي مستتتتتتتتتلأا ، واناب الملايين من مخزونات المواد الانبتتتتتتتتتطانية التي لم يتم  
القضتتتتتاء عليها إلل رد ارن. واوا عدد قليل فقس من المستتتتتائل التي يلتزم اوا المؤتمر بالنظر فيها ويأتاث 

أدوات. إشن، ما الوه ًعول اون الهيئة إلل إًجاد رلو  لها. ما مل شلب، لم تتم ن اون الهيئة من و تتتتتتتا 
 ويمنعها من الوفاء عولايتها و رداث ت ثير رقيقي علل السلام والأمن والاستقران والرخاء في العالمن 

أنا أشتتتجا البتتتااب منا تتتره نزع الستتتلاح وغيرام من المم لين البتتتااب لنزع الستتتلاح علل تااد   
كتتتامتتتل للقتتتانون التتتدولي وامت تتتا  التتتدو  بتتتإخلاط لالتزامتتتاتهتتتا. أفكتتتانام ومقتررتتتاتهم والتتتدعوة إلل الارترام ال

واثا من أن منا تتتتره البتتتتااب وقادتهم ستتتتينظرون بعدستتتتات جديدة وستتتتي تون عوجهات نظر ومقتررات  وأنا
 جديدة ًم ن أن تايد اوا المؤتمر.  

 وأتمنل لمم لي البتتتتااب والبتتتتااب منا تتتتره نزع الستتتتلاح مل التوفيا في مستتتتاعيهم المق لة لجعل 
                                                  اوا العالم أك ر سلاما  وأمنا  و نصافا  والأداانا . 
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 أش ر مندوب باكستان علل عيانه وأعطي الكلمة ارن لمندوبة الهند.  :  ( )تكلمت بالإنكليزيةالرئيسة  

ستتتتتتتيدتي الرئيستتتتتتتة، أشتتتتتتت رمم علل إعطائي الكلمة  :  )تكلمت بالإنكليزية()الهند(    السيييية ن نارايانان 
ب ونزع الستتتلاح في اليوم الدولي للبتتتااب. ويتقدم الوفد الهنده ب طيب تمنياته في  لتااد  آنائنا ببتتت ن البتتتاا

 اون المناساة الهامة لجميا البااب.

                                                                                       ونبتتت ر أًضتتتا  الرئاستتتة الكندًة علل عقد اون الجلستتتة العامة وعلل إتارة اون الار تتتة الهامة لنا  
ناكاميتستتتو، وميلة الأمين العام والمم لة  لتااد  آنائنا. ويبتتترفنا أن نستتتتما إلل ملارظات ملهمة من الستتتيدة

السامية لبؤون نزع السلاح، التي تأدد ماادنات الأمم المتأدة، والسيدة وي راماناًاكي، ماعوثة الأمين العام 
المعنية بالبتتتتتتااب، ومولب الكلمات الم يرة للتاكير التي ستتتتتتمعنااا من منا تتتتتتره الأمم المتأدة البتتتتتتااب من 

 ي البااب اليوم. أجل نزع السلاح ومم ل

وتعلا الهند أامية م يرة علل إشتتتراب شتتتااب اليوم والعمل معهم لزيادة الوعي و ًجاد رلو  م تكرة  
 لمسائل نزع السلاح وتأديد الأسلأة من أجل تقدًم إسهام دائم في السلم والأمن الدوليين. 

مونيا في شتتتتتتتتتتتت ل قران  وتود الهند أن تستتتتتتتتتتتتجل تقديراا الصتتتتتتتتتتتتادل للماادنة التي اتخوتها جمهونية  
المعنون "البتااب ونزع الستلاح وعدم الانتبتان"، الوه رصتل للهند شترل المبتانمة  74/64الجممية العامة 

                                                                                              في تقدًمه. وفي شلب القران، ومما أو تتتتتن أًضتتتتتا  ستتتتتاير جمهونية مونيا اليوم، ستتتتتلمت الجممية العامة ب ن  
قتصتتتتتتادًة والاعتكان التكنولوجي، وأااعت بالدو  البتتتتتتااب ام عوامل نئيستتتتتتية للتغيير الاجتماعي والتنمية الا

الأعضتتتاء أن تنظر في و تتتا وتنايو ستتتياستتتات وبرامج للبتتتااب لزيادة وتيستتتير مبتتتانمتهم ال ناءة في ميدان  
 نزع السلاح وعدم الانتبان.

وتولي الهند دنجة عالية من الأولوية لتعزيز تأديد الأستتتتتتتتتلأة ونزع الستتتتتتتتتلاح والت قيف في مجا    
الوه  دولي. وفي اوا الصدد، رظي عرنامج الزمالات السنوه لنزع السلاح والأمن الدولي في الهند، الأمن ال

   ، عترريب م ير من مختل  الدو  الأعضاء، ولا سيما الجيل الباب من الدعلوماسيين. 2019أطلا في عام 

هند ماادنة جديدة في                                                                            واستتتتتتتنادا  إلل اون الماادنة، ولزيادة توستتتتتتيا نطال التعليم والتوعية، أطلقت ال 
إطان نزع ستتتتتتتتلاح من أجل البتتتتتتتتااب. واون الماادنة العالمية، التي تهدل إلل تقريب قضتتتتتتتتاًا نزع الستتتتتتتتلاح 
والأمن الدولي من جيل البتتااب، لا تقتصتتر علل الدعلوماستتيين عل تبتتمل وتبتترب المجتما الأوستتا للبتتااب 

                                  أن ًصتتتتتاأوا أك ر اطلاعا  وستتتتتتم نهم من المهتمين عهون المستتتتتائل. وستتتتتتستتتتتاعد اون الماادنة البتتتتتااب علل 
 الإلمام بالتطونات الراانة في مجا  نزع السلاح والأمن الدولي.

  وقد اقتررت الماادنة في شتت ل ستتلستتلة مستتتمرة من الألقات الدناستتية ببتت ن مختل  القضتتاًا المعا تترة  
يية الأستتتتتتلأة ال يولوجية  المدنجة في جدو  الأعما  العالمي لنزع الستتتتتتلاح وشتتتتتتؤون الأمن الدولي، م ل اتاا

والأمن ال يولوجي، ونزع الستتتتتتتتتلاح الكيميائي، ونزع الستتتتتتتتتلاح النووه، وأمن الاضتتتتتتتتتاء، والأستتتتتتتتتلأة التقليدًة.  
 والاقتراح او أن يتم تنظيم اون الأرداث علل المستوى العالمي بمبانمة البااب في جميا أنأاء العالم. 

ا جيل البتتتتااب ببتتتت ن اون المستتتتائل شات الأامية وتتطلا الهند إلل موا تتتتلة مبتتتتانمتها ال ناءة م 
                                                                  العالمية التي يؤمل أن تكون رافزا  في تعزيز السلم والأمن الدوليين. 

 أش ر مندوبة الهند علل عيانها وأعطي الكلمة ارن لمندوبة سره لانكا.  :  )تكلمت بالإنكليزية( الرئيسة  

ستتتتتيدتي الرئيستتتتتة، بما أن اون اي المرة  :  )تكلمت بالإنكليزية()ستتتتتره لانكا(    السييية ن سوناراردينا 
الأولل التي ً خو فيها وفده الكلمة خلا  فترة نئاستتتتتتتتتتتتتتكم، استتتتتتتتتتتتتمأوا لي في ال داًة أن أانئكم علل تولي م  

 الرئاسة. ولكم أن تعتمدوا علل دعمنا الكامل. 
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يهم الستتتتيدة                                                                                إن نا نقدن الأفكان القيمة التي قدمها أعضتتتتاء فريا المناقبتتتتة الموقرون اليوم، بمن ف  
وي راماناًاكي، ماعوثة الأمين العام المعنية بالبتتتااب. وتاخر ستتتره لانكا بقيادتها ومستتتاامتها الاستتتتاايية  
                                                                                             في استتتراتيجية الأمم المتأدة للبتتااب. ونقدن أًضتتا  مبتتانمة مم لي البتتااب ومبتتانمتهم في اون المستت لة  

 الاالغة الأامية.  

وريد المتعدد الأطرال للتااوض ببتتتت ن نزع الستتتتلاح، فقد  ولما مان مؤتمر نزع الستتتتلاح المأال ال 
                                                                                               وفر بالاعل من را  مايدا  للتااوض ببتتتتتتت ن عدد من المعاادات الهامة المتعلقة عنزع الستتتتتتتلاح وعدم الانتبتتتتتتتان 
                                                                                             و تتتتياغتها. ما شلب، ومما نعلم جميعا ، فإن دون المؤتمر قد تأو   إلل رد م ير إلل مأال تااو تتتتي منو 

 . 1996ظر البامل للتجانب النووية في عام  ياغة معاادة الأ

                                                                     عاما   تتتتتتتماا  آخر بالنستتتتتتتاة للمؤتمر ريث فبتتتتتتتلنا مرة أخرى في اعتماد عرنامج    2021ومان عام  
عمل. وفي الأثناء استتتمر التداون الستتريا للنظام الدولي لتأديد الأستتلأة والأمن، ما تاكل ال قة عين القوى 

 اب القيود الدولية، ولأيادة الاعتماد علل وسائل الردع النووه.  العس رية، والتقدم التكنولوجي في  ي 

وفي مل اون الظرول الم يرة للقلا نعت ر مو تتتتتوع البتتتتتااب ونزع الستتتتتلاح مستتتتت لة اامة رستتتتتنة  
                                                                                                التوقيت. البتااب او أمل الابترية، أمل مستتق لنا. نأن نعت ر البتااب عنصترا  أستاستيا  في نزع الستلاح وعدم 

 . الانتبان لعدة أسااب

                                                                                           أولا ، إن لأيادة وعي البتتااب ب امية الستتلام والأمن ستتتكون استتت مانا  في الجيل القادم لنقل المعرفة   
ببتت ن خطونة اون المستت لة. وستتيبتتمل شلب تطوير الخ رة في المجالات الستتياستتية والتقنية والعلمية والقانونية 

 ي رملة نزع السلاح. لنزع السلاح من أجل عناء قدنات البااب وتم ينهم من رمل المبعل ف

                                                                                          ثانيا ، مان البااب دوما  ولا يزا  وسيلة مايدة لإرداث التغيير. إنهم متأمسون ومتعلمون سريعون   
                                                                                                  ويصتتت ون إلل تأقيا النتائج. وفي عصتتتر الترابس العالمي الأالي، ًم ن للبتتتااب أن يلع وا دونا  نئيستتتيا  في  

قضتتتية والت ثير علل الستتتياستتتات الوطنية والعالمية. شتتتااب الاستتتتخدام التدنيجي للتكنولوجيا لإشماء الوعي بال
.  ام أطاا  جيل العالم الرقمي   – عصتتتتتترنا ام متأدثون أ تتتتتتليون للغة أجهزة الكم يوتر وألعاب الايديو والإنترنت  

وبينما اعتدنا، بطريقة ما، علل بسء التقدم في مجا  نزع الستلاح، فإن الجيل القادم، إشا ما غر  في ناسته  
                                                                                          نستتتانية والتعاط  والإلمام التام بالمو تتتوع، ستتتيستتتعل جاادا  لتأقيا نتائج أستتترع، ونبما تكستتتر أفكان  ييم الإ

 البااب الجديدة الجمود في مؤتمر نزع السلاح الوه ًأاو  الجيل الأالي مسرن منو عقود. 

نزع                                                                                    ثال ا ، ستتتتتي ون شتتتتتااب اليوم  تتتتتناع القران في الغد. إن واقا الأياة او أن جميعنا في مؤتمر  
                                                                                        الستتتتلاح اليوم ستتتتول نستتتتت د  تدنيجيا ، في غضتتتتون ستتتتنوات، بخلانا الأ تتتتغر ستتتتنا  الوين ام شتتتتااب اليوم.  
  ستتتتي خوون م اننا وستتتتيستتتتتمرون في تبتتتت يل مصتتتتير العالم المستتتتتق لي. ولهوا الستتتت ب ًجب تبتتتتجيا البتتتتااب

ستتتتتتتتتتتتنيرة في الوقت  وتهيئتهم في خطاب نزع الستتتتتتتتتتتلاح رتل ً ونوا جاازين بما فيه الكااًة لاتخاش قرانات م
 المناسب. 

                                                                                     نابعا ، إن البتتااب، بأ م مونهم عنصتترا  نئيستتيا  في المستتتق ل، ًصتتاأون دائما  أ تتأاب مصتتلأة   
مااشرين في عملنا انا. وينط ا اوا بب ل خاط علل سيال اليوم، ريث ي دو أن رربنا تعتمد أك ر ف ك ر 

عني بتالتكنولوجيتات علل التكنولوجيتا الجتديتدة والموجهتة نأو المستتتتتتتتتتتتتتتق تل. ويعقتد فريا الخ راء الأ وميين الم
                                                                                                 الناشتتتتتتتئة في مجا  منظومات الأستتتتتتتلأة الاتاكة شاتية التبتتتتتتتغيل راليا  اجتماعا  ق ل تقدًم تقرير إلل المؤتمر 
                                                                                           الاستتتتتعرا تتتتي للاتاايية المتعلقة ب ستتتتلأة تقليدًة معينة، مبتتتتاوعا  عتو تتتتيات ببتتتت ن إطان تبتتتتغيلي ومميانه 

ء قد نبتتتتتتتت وا مأاطين بالتكنولوجيا في مل جانب من لمنظومات الأستتتتتتتتلأة شاتية التبتتتتتتتتغيل. ولما مان الخ را
                                                                                            جوانب رياتهم تقرياا ، فإن النقاع الدائر رو  الأظر والقيود المارو تتتتتتتتتتتة علل منظومات الأستتتتتتتتتتتلأة شاتية 

 التبغيل له ت ثير مااشر علل عيئة السلام والأمن لبااب الغد. 
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تي رظيت عزخم خاط في عمليات                                                          وأخيرا ، والأام من شلب، في الخطابات المتعلقة بالاستتدامة ال 
                                                                                                   التنمية الوطنية عقب اعتماد أادال التنمية المستتتتدامة، تظل المستتتاواة عين الأجيا  م دأ أستتتاستتتيا  في دي لها 
المميانه. في اوا الماهوم، من الماترض أن تكون الاستتتتتتتتتتتدامة شتتتتتتتتتتراكة عين الأجيا  المتعاياة. لولب، فإن 

الأجيا ، ونزع الستتلاح أمر أستتاستتي لضتتمان مستتتق ل آمن لهم البتتااب ام في  تتلب ماهوم الإنصتتال عين  
 في مومب لا تتعرض مواندن للتدمير بالأرب أو النهب لأغراض غير سلمية. 

وقد تم الت كيد علل أامية البتتتتتتااب في نزع الستتتتتتلاح في عدد من قرانات الجممية العامة. مما أن  
                                             إلل إنبتتتاء من ر لمبتتتانمة البتتتااب، قد أثان أًضتتتا   من خطة الأمين العام لنزع الستتتلاح، الرامي 38الإجراء  

 استجابات لإدماث البااب في عرامج الت قيف في مجا  نزع السلاح في جميا أنأاء العالم. 

وبو تتتتاي مستتتتتايدة من عرنامج الأمم المتأدة للزمالات الدناستتتتية في مجا  نزع الستتتتلاح، ًم نني   
داخلي بصتتتتتتاتي دعلوماستتتتتتية شتتتتتتابة من جنوب الكرة                                             شتتتتتتخصتتتتتتيا  أن أومد البتتتتتتغ  الوه غرستتتتتته ال رنامج في 

                                                                                     الأن تتتية. وفي اوا الستتتيال، نوا تتتل أًضتتتا  تستتتليس الضتتتوء علل أامية تبتتتجيا البتتتابات علل أن ًصتتتاأن 
                                                                    أك ر انخراطا  و سهاما  في خطاب نزع السلاح وعدم الانتبان و نا القران. 

ر آخر من عنا ر مبانمة  وفي الختام، سيدتي الرئيسة، اسمأوا لي أن أسلس الضوء علل عنص 
البااب في السلام والأمن. بةية جني ثمان الجيل القادم والتعجيل بالجهود العالمية لنزع السلاح، من المهم 
أن تتاح للبتتتااب فرط للمبتتتانمة ال ناءة في النقاشتتتات، والأام من شلب، أن ً ونوا قدوة ًأتوى عها. لولب، 

                                                         أن يتأل وا بإنادة ستتياستتية ومرونة رقيقيتين لإمهان تقدم مرض، فقد آن الأوان لأعضتتاء مؤتمر نزع الستتلاح  
                                              رتل ً ون جيل البااب متأمسا  وملهما  ومبانما .

أشتتت ر مندوبة ستتتره لانكا علل عيانها وأعطي الكلمة ارن لمندوب :  )تكلمت بالإنكليزية(الرئيسيية   
 الصين. 

                     ش را  سيدتي الرئيسة. )تكلم بالصينية(:)الصين(  السة  تش  تشنغيانر 

لقد استتتمعت للتو بااتمام إلل ال يانات التي أدلت عها الستتيدة ناكاميتستتو، المم لة الستتامية لبتتؤون  
ي، ماعوثة الأمين العام المعنية بالبتتتتتااب، والمندوبون البتتتتتااب الأنبعة، نزع الستتتتتلاح، والستتتتتيدة وي راماناًاك

 والعديد من الزملاء ومم لي البااب.

وأود أن أغتنم اون الار تتتتتتة لأشتتتتتتاطرمم تجربتي الخا تتتتتتة. ولدت في تستتتتتتعينات القرن الما تتتتتتي  
مدى الستتتتتتتنوات ونبتتتتتتت ت وترعرعت في القرن الأاده والعبتتتتتتترين، وعبتتتتتتتت التغيرات الهائلة في العالم علل 

 العبرين والنيف الما ية.

لقد رلت تعددًة الأطرال مأل المواجهة عين المعستتتتتتتتتت رات المستتتتتتتتتتلأة التي اتستتتتتتتتتتمت عها أوقات  
الأرب الااندة وأ تتاأت تعددًة الأطرال قوة دافعة لا تنضتتب للتعاون الدولي. وأ تتان الستتعي إلل التنمية 

ين. وجرى تعزيز النظام الدولي المتعدد الأطرال الوه وتعزيز الأمن من خلا  التعاون المو وعين الرئيسي 
يرمز علل الأمم المتأدة، مما وفر  تتمانة مؤستتستتية اامة لصتتون الستتلام والاستتتقران العالميين. إن تعددًة 
الأطرال أشاه بمنانة تقود الابرية إلل الأمام. وفي مل اون الخل ية، خطت العملية الدولية لتأديد الأسلأة  

وقد تم التااوض ببتتتتتتت ن المعاادات المتعددة الأطرال لتأديد الأستتتتتتتلأة م ل معاادة الأظر   خطوات م يرة.
                                                                                                      البتتامل للتجانب النووية واتاايية الأستتلأة الكيميائية ودخلت ااتان المعاادتان أخيرا  ريز النااش. وقد مددت  

ونوستتتتتتتتيا معاادة  معاادة عدم انتبتتتتتتتتان الأستتتتتتتتلأة النووية إلل أجل غير مستتتتتتتتمل، ووقعت الولاًات المتأدة
"ستتتتتتتتتانت" الجديدة، التي تم تجديداا في وقت ستتتتتتتتاعا من اوا العام، مما ًضتتتتتتتتمن استتتتتتتتتمران ال لدين اللوين 

 ًملكان أك ر ترسانات نووية في السير علل طريا نزع السلاح النووه.
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في    وفي الوقت ناسه، لم يتم القضاء علل ارثان الخ ي ة للأرب الااندة. ولا تزا  امسات التاكير 
                                                                                          الأرب الااندة ولماة الغالب والمغلوب تظهر، عل أ تتتاأت في الستتتنوات الأخيرة أستتتاستتتا  لو تتتا الستتتياستتتات 
في بع  ال لتدان، ويجره نستتتتتتتتتتتتتتم خطولا أيتديولوجيتة في متل منعط ، ممتا يؤده إلل تاتاقم الانقستتتتتتتتتتتتتتامتات 

بجدًة في الكي ية  والمواجهات في المجتما الدولي. وبو تتانا أعضتتاء في جيل البتتااب، يناغي لنا أن ناكر
                                                                                                 التي ًم ن عها القضتتتتتتتاء تماما  علل شتتتتتتتان الأرب الااندة، واو ما ينتظرن المجتما الدولي منا والمهمة التي 

 عهد عها إلينا اوا العصر.

لقد جئت من الصتتتتتين، أك ر علد نام في العالم. مان العقد الأو  من القرن الأاده والعبتتتتترين او  
لنظامي، والعقد الوه تطونت فيه الصتتتتتتين عوتيرة ستتتتتتريعة. وخلا  شلب العقد، العقد الوه دخلت فيه التعليم ا

  في المائة من نارية،  8كنت علل دناًة بالتغيرات المادًة الناجمة عن معد  نمو اقتصتتتاده ستتتنوه يزيد علل 
ودنستتتتتتت التانيخ الم ستتتتتتاوه الأديث لاستتتتتتتعمان الصتتتتتتين وغزواا وقمعها من نارية أخرى. وقد دفعتني اون 

                                                                                            اقضتتتتتات إلل أن أقدن تقديرا  أعما ييمة الستتتتتلام، فضتتتتتلا  عن فهم معنل المستتتتتاواة والارترام المتااد  عين  التن 
                                                                                         الأمم. وعلل أستتتتتتتا  شلب التانيخ أًضتتتتتتتا ، اكتستتتتتتت ت فهما  أعما للستتتتتتت ب الوه جعل علده يتاا بأزم طريا  

ستتتتة وطنية دفاعية  مما التنمية الستتتتلمية، ويلتزم بستتتتياستتتتة خانجية مستتتتتقلة ومستتتتالمة، وينتهج باستتتتتمران ستتتتيا
فهمت ستتتتتت ب دعم الصتتتتتتين بقوة للتعددًة، وستتتتتتعيها إلل التعاون المربن للجان ين، ودعوتها إلل ماهوم جديد 

 ليمن المبترب والمتكامل والتعاوني والمستدام.

                                                                                ومن خلا  عملي في مجا  تعددًة الأطرال، بما في شلب في مؤتمر نزع السلاح، اكتس ت فهما   
مبتتانمة علده العميقة في عمليات الأمم المتأدة لأاظ الستتلام، ومبتتانمته الواستتعة النطال في               أك ر شتتمولا  ل

                                                                                                   التعاون الدولي، ومستاعدته الخانجية النبتطة. وأعتقد اعتقادا  ناستخا  أًضتا  ب ن الصتين ستتوا تل الإستهام في  
 السلام والتنمية العالميين.

الاجتماعية التي نبتت ت فيها او ارترام ارخرين أام دن  وت ثير استتتوع تهما من ال يئة الأستترية و  
و مهان اللط  لهم. إن مجيئي إلل جنيف للعمل في المؤتمر قد عما فهمي للمستتتتتتتتتتتتاواة والارترام المتااد  
عين الدو  الأعضتاء فيه. وبالنستاة للمؤتمر، فإن النظام الداخلي التوافقي او الضتمان الأستاستي الوه ً ال 

م يراا و تتتتتتتغيراا، علل قدم المستتتتتتتاواة في أعما  المؤتمر والتع ير الكامل عن مبتتتتتتتانمة الدو  الأعضتتتتتتتاء، 
آنائها، واو أنجا طريقة للعمل علل  تتمان ستتلطة المؤتمر في النهوض بعملية تأديد الأستتلأة. وبو تتانا  

ديد                                                                                               الجيل البتتاب، فإن مهمتنا أًضتتا  اي دعم المستتاواة والارترام المتااد  في ارليات المتعددة الأطرال لتأ
 الأسلأة، بما في شلب المؤتمر.

القرن الأاده والعبتترون او عصتتر التطون التكنولوجي بالستترعة القصتتوى، وتستتليس الضتتوء علل  
التقنيات الجديدة المزدارة م ل الوماء الا تتتتتتطناعي وال يانات الضتتتتتتخمة. بعد أن نبتتتتتت  جيلنا ما العديد من 

                                                     ة التي ًجل ها تطوناا يوما  بعد يوم. ومن نارية أخرى،  اون التقنيات الجديدة، أ تتتتتتتتتتتتان ينعم بالأنباح الطائل
نواجه باستتتتتتتتتتتتتتتمران التهتديدات التي تجل هتا التكنولوجيتات الجتديدة إلل ريتاتنتا اليوميتة وعملنتا، ممتا أن التطوير 
                                                                                             العستتتتتت ره للتكنولوجيات الجديدة ًجلب أًضتتتتتتا  تأدًات جديدة للنظام التقليده لتأديد الأستتتتتتلأة. وعلل اون 

  تاأت مي ية التعامل ما التهديدات التكنولوجية الناشتئة وتأستين إدانة الأمن العالمي في المجالات الخل ية، أ 
 الناشئة قضية نئيسية أمامنا.

في الجامعة، تخصتتتتتتتصتتتتتتتت في اندستتتتتتتة طاقة الطائرات، وخلا  دناستتتتتتتتي العليا نمزت علل أنظمة  
كم يوتر والاأث في تقنيات استتتتتتتتتتتخراث  تااعل الكم يوتر الابتتتتتتتتتتره. في أوقات فراغي منت أستتتتتتتتتتتمتا ع رمجة ال 

                                                                                                      ال يانات. أعتقد أن العديد من البتتتااب م لي أك ر إلماما  بالتقنيات الناشتتتئة من ماان الستتتن في مجتما الأد من 
                                                                                               الأستتتلأة، ويتاوقون أًضتتتا  في التعلم بعما من خلا  الكتب والممانستتتات خانث المدنستتتة. ويناغي لنا أن ن و  

لميزة، وأن نوا تتتتتتتتتتتتتل التعلم، وأن نأافظ علل نزااتنا واعتكاننا، وأن نؤده دوننا  قصتتتتتتتتتتتتتانى جهدنا لتأقيا اون ا 
الواجب في تأستتتتتتتتتتتتين إدانة الأمن العالمي في المجالات الناشتتتتتتتتتتتتئة. وبط يعة الأا ، فإن امتلاب ما ً اي من 

 لعام.                                                                                           المعرفة والكااءة ليس سوى جانب وارد  ًجب أن ً ون لدى البااب أًضا  إرسا  بالسيال التانيخي ا 
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كتانتت الأرب العتالميتة ال تانيتة وارتدة من أرلتب الصتتتتتتتتتتتتتتاأتات في تتانيخ الابتتتتتتتتتتتتتتريتة، ومتانتت عمليتتا  
                                                                                               القصتتتت  النووه لهيروشتتتتيما وناغالأاكي جزءا  من اون الم ستتتتاة. يتطلب المنظون الصتتتتأين لهوا التانيخ فهما  

ب والنتيجة عين ستلستلة                                                                         شتاملا  لأ تل تلب الأرب، بما في شلب من عدأاا، وميف تطونت، والعلاقة عين الست  
من الأرداث التانيخية. إن النظر إلل التاجيرين النوويين في ايروشتتتتتتتتتتتتيما وناغالأاكي بمعز  عن الستتتتتتتتتتتتيال 

 الأوسا للأرب من المرجن أن يؤده إلل استنتاجات خاطئة.

                                                                                       وفي الختام، أنا واثا من أن جيلنا البتتتتاب ستتتتيتم ن، استتتتتنادا  إلل فهم مامل وشتتتتامل للتانيخ، من  
                                         مستق ل أفضل للعالم. ش را  سيدتي الرئيسة. خلا

 أش ر مندوب الصين علل عيانه وأعطي الكلمة ارن لمندوب مالأاخستان.  :  )تكلمت بالإنكليزية( الرئيسة   

ستيدتي الرئيستة، باد  شه عدء، أود أن أانئكم  )تكلم بالإنكليزية(:  )كالأاخستتان(   السية  بايسيوانو  
جدو  الزمني لمؤتمر نزع الستلاح لمست لة البتااب ونزع الستلاح. أعتقد أن علل ماادنتكم عتكريس وقت في ال

 لقد سمعنا العديد من الأفكان الم يرة للااتمام اليوم. -ماادنتكم ناجأة 

إن مالأاخستتتتان تؤيد ب ل  تتتدل و خلاط الماادنات التي تبتتتمل البتتتااب والت قيف في مجا  نزع  
                                                           انية إلل موقا سيمياالاتينسب الساعا للتجانب النووية جزءا  من السلاح. ومما تعلمون، مانت الررلات الميد

عرنامج الأمم المتأدة للزمالات الدناستتية في مجا  نزع الستتلاح خلا  الستتنوات الأخيرة. وال رنامج أداة اامة 
لتدنيب الدعلوماستتيين البتتااب في ميدان نزع الستتلاح والأمن وفر تتة لهم لاكتستتاب معرفة مااشتترة بالعواقب 

وخيمة للتجانب النووية. وبستتتتتتتتت ب الجائأة، لم نتم ن من الترريب عهم في العام الما تتتتتتتتتي أو اوا العام، ال
 ولكن بمجرد استئنال السار الدولي، نتطلا إلل العمل ما م تب شؤون نزع السلاح علل تنايو اوا ال رنامج.  

  29تجانب النووية في                                                                  واستتتتتتتتتتتمأوا لي أًضتتتتتتتتتتتا  أن أعلغ م ب نه ارتاالا  باليوم الدولي لمنااضتتتتتتتتتتتة ال 
آب/أغستتطس والومرى الستتنوية ال لاثين لإغلال موقا ستتيمياالاتينستتب للتجانب النووية، أطلا م تب شتتؤون 
                                                                                                    نزع الستلاح، بالبتراكة ما بع ة مالأاخستتان الدائمة لدى الأمم المتأدة في نيويونب، الأملة البتااعية المستم اة 

(. وتهدل الأملة إلل لأيادة الوعي بالعواقب StepUp4Disarmament"خطوة من أجل نزع الستتتتتتلاح" )#
الصتتأية المدمرة للتجانب النووية من خلا  الترميز علل النبتتالا ال دني، ما الاعترال ب ن الريا تتة تلعب 
                                                                                           دونا  راستتتتتتتتما  للعديد من البتتتتتتتتاان في جميا أنأاء العالم. تدعو رملة البتتتتتتتتااب اون إلل استتتتتتتتتخدام شتتتتتتتتغاهم 

  ميلومترات(  8خطوة )أه ما ًعاد    10,900                   ميلومترا  أو المبتي   8,29ل الجره لمستافة الريا تي وقدنتهم عل 
 آب/أغسطس.  29لزيادة الوعي باليوم الدولي لمنااضة التجانب النووية في 

وبينما ستيرم  البتااب أو ستيمبتون في نيويونب، ستتررب الاع ة الدائمة لكالأاخستتان لدى م تب  
منظمتتة نرويجيتتة غير ر وميتتة تتتدعل "التتدناجتتة من أجتتل الستتتتتتتتتتتتتتلام". ناك و  الأمم المتأتتدة في جنيف انتتا ب 

          علدا  منو   115                                                                            الدناجات ليستتتتتتوا جميعا  شتتتتتتاابا  لكنهم نبتتتتتتطون ونظموا جولات ستتتتتتلام و تتتتتتداقة في أك ر من  
                                                                    آب/أغستتتتتتتتطس، ستتتتتتتتتعقد منظمة "الدناجة من أجل الستتتتتتتتلام" ردثا  لإرياء الومرى في    29. وفي 1978 عام

                                               م دييقة  مت تررما  علل  أاًا التجانب النووية. قصر الأمم ما التزا

أشتتتت ر مندوب مالأاخستتتتتان علل عيانه وأعطي الكلمة ارن لمندوبة :  )تكلمت بالإنكليزية(الرئيسييية  
 ألمانيا.  

نبتت ر الرئاستتة الكندًة علل جلستتة اليوم الهادفة.  :  )تكلمت بالإنكليزية()ألمانيا(   السية ن ميميسيما 
يات التي تأتاث إلل وقت وستتتستتتمر في المستتتق ل، بما في شلب الموا تتيا والعمليات وبالنستتاة لجميا العمل

التي نغطيها انا في مؤتمر نزع الستتلاح، ليس أمامنا خيان ستتوى الاعتماد علل شتتااب متأمستتين ومؤالين  
                         للمضي قدما  عهون المهام.
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ل نزع الستتتتتلاح  لقد مان من المبتتتتتجا أن نرى بع  البتتتتتااب من منا تتتتتره الأمم المتأدة من أج 
                                                                                                    ًخاط وننا اليوم. وتؤيد ألمانيا أًضتا  عرنامج الأمم المتأدة للزمالات الدناستية في مجا  نزع الستلاح. ويم ن  

أستتاعيا   10                                                                    لأميلا  من لأملاء الأمم المتأدة في مجا  نزع الستتلاح مل عام من التنقل لمدة   25اوا ال رنامج  
عدم الانتبتتتتان في فيينا وجنيف ونيويونب ومدن أخرى  عين المنظمات شات الصتتتتلة في ميدان نزع الستتتتلاح و 

 في جميا أنأاء العالم.

ببتتتتتتتتتت ن ماادنة ستتتتتتتتتتتومهولم، أولل   2020وفي الإعلان الصتتتتتتتتتتادن في اجتماع عرلين الولأانه لعام   
الولأناء أامية خا تتتتتة للت قيف، ولا ستتتتتيما الت قيف النووه. وجميا الدو  مدعوة إلل المبتتتتتانمة ما الأجيا   

لا  أشتت ا  مختلاة، م ل الأوان، والمنصتتات، والتوجيه، والتدنيب الداخلي، والزمالات، والمنن البتتابة من خ
 الدناسية، والأرداث النموشجية، وأنبطة مجموعات البااب. 

وتؤيد ألمانيا مجموعة البتتتااب التابعة لمنظمة معاادة الأظر البتتتامل للتجانب النووية. ت ستتتستتتت   
  تهدل إلل تنبتتتتتيس النقاع رو  معاادة الأظر البتتتتتامل للتجانب النوويةواي   2016اون المجموعة في عام 

 عين  ناع القران السابقين والأاليين والناشئين والعلماء والأكادًميين والخ راء ووسائل الإعلام.

                                                                                  ، استتتضتتافت ألمانيا اجتماعا  للمجموعة البتتااعية التابعة لمنظمة معاادة الأظر البتتامل 2018في عام   
 نووية في عرلين، تقدمت فيه المجموعة بمقتررات وستتتتتتينانيواات ملموستتتتتتة رو  موق  معاادة الأظر للتجانب ال 

 البامل للتجانب النووية في إطان معاادة عدم الانتبان. 

" )التخ يضتتتتتات الك رى(. ويت ل  Deep Cutsم ا  آخر علل التزامنا او دعم ألمانيا لمبتتتتتروع " 
الولاًات المتأدة ونوستتتتتيا وألمانيا تتصتتتتتدى للتأدًات الرئيستتتتتية في   المبتتتتتروع من لجنة ثلاثية من خ راء من

  تخ ي  ترستتتتتتانات الأستتتتتتلأة النووية. ق ل شتتتتتتهرين فقس، في رزيران/يونيه، تم إطلال لجنة التخ يضتتتتتتات الك رى 
                                                                         خ يرا  شتتتتتتتابا  في مجا  الأد من التستتتتتتتلن من نوستتتتتتتيا والولاًات المتأدة وألمانيا.   12الاتية، التي تت ل  من 

عل الأعضتاء إلل تعزيز الستلم الدولي وطرح أفكان جديدة لتنبتيس تأديد الأستلأة من خلا  المنبتونات  ويست 
 وأنبطة التوعية. 

أشتتتتتتتتتتتتتت ر مندوبة ألمانيا علل عيانها وأعطي الكلمة ارن لمندوب :  )تكلمت بالإنكليزية(الرئيسييييييييية  
 الاتأاد الروسي. 

لأملائي الأعزاء، ستتيدتي المم لة الستتامية،  )تكلم بالروستتية(:)الاتأاد الروستتي(    السيية  رةلو ييو  
أود أن أعدأ ببتتتت ر الرئاستتتتة الكندًة علل عقد جلستتتتة اليوم لمؤتمر نزع الستتتتلاح ببتتتت ن مبتتتتانمة البتتتتااب في  

 المنتدًات وارليات المتعددة الأطرال لتأديد الأسلأة ونزع السلاح وعدم الانتبان. 

في اتوا المجتا  الهتام والأستتتتتتتتتتتتتتا  من العلاقتات التدوليتة تتغير ونأن نتكلم. والاتاتاقتات  إن الأتالتة   
التي متتانتتت ت تتدو شات يوم غير قتتاعلتتة للتغيير، و تتتتتتتتتتتتتترونيتتة ليمن التتدولي، آختتوة في التهتتاوه علل رتتافتتة  

سلأة                                                                                             الطريا. واناب تهديدات جديدة آخوة في الظهون سواء مانت تغييرات سياسية أو أنواعا  جديدة من الأ
 عد من إيلائها الاعتاان اللالأم.  لا

بتالتتالي، فتإننتا مضتتتتتتتتتتتتتتطرون إلل التاكير في الاختلافتات في النهج القتدًمتة وو تتتتتتتتتتتتتتا نهج جتديتدة  
للقضتتاًا الرئيستتية المتعلقة عتأديد الأستتلأة ونزع الستتلاح وعدم الانتبتتان. وانا ًم ن للدعلوماستتيين والعلماء 

نعلم جميعا مدى راجتنا                                                                               والمأللين والناشتتطين البتتااب أن يلع وا دونا  ااما  وأن ًقدموا مستتاامة شات مغزى.
ر في م ير من الأريان إًجاد طريقة للخروث من و تتتا  تتتعب أو رتل م لأل.                                                                                         إلل منظون جديد، بما ييستتت 

                                                                                     وبالتالي، فإن توقعاتنا لمساامات الأجيا  الجديدة من المتخصصين في نزع السلاح عالية جدا .

ة علل المعرفة والخ رة المهنية. وما شلب، ًجب أن تعتمد وجهات النظر الواستتتعة والأفكان الجديد 
                                                                                                      ًجب أولا  وق ل مل شتتيء دعوة المهنيين البتتااب المدنبين تدنياا  جيدا  والوين لديهم معرفة ثرية عهوا المجا   

                                                                                                      المعقد. ويعد تدنيب أخصائيين جدد أمرا  أساسيا  لضمان الاستمرانية ونقل الواكرة المؤسسية والأااى عليها.  
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الإطلال أن ً ون الأخصائيون البااب أعضاء في السلب الدعلوماسي. وليس من الضرونه علل   
                                                                                                ومما قلت ستتابقا ، اناب راجة إلل آناء ونهج جديدة في عمل مراكز الاأوث والعلوم الستتياستتية، والمنظمات  

 غير الأ ومية، والأرمات الاجتماعية. 

أديد الأستتلأة ونزع الستتلاح  وتقوم نوستتيا عدوناا في تعريف الأجيا  المق لة بالمستتائل المتصتتلة عت  
                                                                                    وعدم الانتبتتتتتان، فضتتتتتلا  عن تدنيب المتخصتتتتتصتتتتتين البتتتتتااب في اوا الميدان. والمدنستتتتتة الصتتتتتي ية لمرمز 

(، التي ترمز علل تعليم البتتتتتااب، تعمل منو عدة ستتتتتنوات ورتل ارن. ومن عين  PIRالاأوث الستتتتتياستتتتتية )
لوماستتتتي في موستتتت و، ومن عين مدنبيها  الأا تتتترين في المدنستتتتة الصتتتتي ية بانتظام مم لون عن الستتتتلب الدع 

دعلومتاستتتتتتتتتتتتتتيون شوو خ رة ونفيعو المستتتتتتتتتتتتتتتوى، وخ راء من ولأانة التدفتاع، وخ راء معترل عهم في المجتا  من 
 الأوسالا الأكادًمية ومراكز العلوم السياسية. 

                                                                             وتجدن الإشتتتتتتتانة أًضتتتتتتتا  إلل عرنامج الماجستتتتتتتتير في مجا  تأديد الأستتتتتتتلأة ونزع الستتتتتتتلاح وعدم  
الوه ًبتترب في تقدًمه معهد موست و الأ ومي للعلاقات الدولية ومعهد ميدل ره للدناستات الدولية  الانتبتان

 )مونتيره، الولاًات المتأدة(.  

                                                                             وتبتتت ل الدونات المتخصتتتصتتتة في تأديد الأستتتلأة ونزع الستتتلاح وعدم الانتبتتتان جزءا  من نبتتتالا  
لومونوستتتول الأ ومية في موستتت و    ( وجامعةMGIMOمعهد موستتت و الأ ومي للعلاقات الدولية )جامعة  

وجامعة ستتتتتتتانت بطرستتتتتتت رغ الأ ومية والأكادًمية الدعلوماستتتتتتتية التابعة لولأانة الخانجية الروستتتتتتتية والعديد من 
 مؤسسات التعليم العالي الرائدة الأخرى. 

وننظر نظرة إًجتاعيتة إلل التدون القيتاده التوه تضتتتتتتتتتتتتتتطلا بته الأمم المتأتدة وميتانتاتهتا في تعريف  
 ببؤون نزع السلاح وتأديد الأسلأة وعدم الانتبان. البااب 

والدونات التوجيهية الستتتنوية ليعضتتتاء الجدد في الاع ات الدعلوماستتتية التي ًقدمها معهد الأمم المتأدة   
لاأوث نزع الستتتلاح م ا  جيد علل الجهود الرامية إلل تأستتتين مهانات دعلوماستتتيي نزع الستتتلاح انا في جنيف.  

 تي اتخواا المعهد، واي ماادنة  رونية ومايدة علل رد سواء، تستأا التقدير والدعم.  واون الماادنة ال 

وتبتتمل أعرلأ اون الدونات المأا تترات التي يلقيها الضتتيول من ممانستتين دعلوماستتيين شوه خ رة   
ة  في مجا  نزع السلاح وتأديد الأسلأة. وبالتالي ًسمن شلب للمبانمين في الدونة ليس فقس باكتساب معرف 

                                                                        مايدة ولكن أًضا  بالتعرل علل مجموعة متنوعة من النهج والمدان  الاكرية.  

ويستتهم عرنامج الأمم المتأدة للزمالات الدناستتية في مجا  نزع الستتلاح، واو عرنامج للدعلوماستتيين   
من                                                                                            البتتتااب، إستتتهاما  م يرا  في ت قيف الأخصتتتائيين البتتتااب وتوستتتيا آفاقهم. وأعتقد أن اون الزمالات لا تستتت 

                                                                                         للبااب عتعزيز مؤالاتهم فأسب، عل تسمن أًضا  بإجراء اتصالات غير نسمية مايدة، ًصعب عدونها علل 
الأخصتتتائيين الدوليين العمل باعالية. وما فتئت نوستتتيا، التي ًبتتتانب مم لواا بانتظام في ال رنامج، تؤيد باستتتتمران  

   نزع السلاح والتدنيب والخدمات الاستبانية".   قران الجممية العامة المعنون "لأمالات الأمم المتأدة في مجا  

وأود أن أعرب عن شتتتتتتتتت ره الخاط ليمين العام غوتيريس والمم لة الستتتتتتتتتامية ناكاميتستتتتتتتتتو علل  
الااتمام الوه يوليانه لمستتتتتتت لة البتتتتتتتااب في مجا  نزع الستتتتتتتلاح. ووفده انا والوفود الروستتتتتتتية في المأافل  

ببتتت ن مقتررات لأيادة مبتتتانمة الأخصتتتائيين البتتتااب في   المتخصتتتصتتتة الأخرى علل استتتتعداد للعمل عنبتتتالا
                                                                                            عملنا المبتتترب. ويوفر قران الجممية العامة ببتت ن البتتااب ونزع الستتلاح وعدم الانتبتتان، فضتتلا  عن وثائا 
                                                                                              الأمم المتأدة الأخرى الرامية إلل لأيادة مبتتتتتتانمة البتتتتتتااب في قضتتتتتتاًا الأمن الدولي، أستتتتتتاستتتتتتا  متينا  للجهود 

 الصدد. الم وولة في اوا 

وفي الختام، أود أن أشتتتت ر البتتتتااب الوين تكلموا في اون القاعة اليوم علل عياناتهم الزاخرة بالمعلومات   
 وأفكانام الجديدة. 
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أشتتتتتتتتت ر مندوب الاتأاد الروستتتتتتتتتي علل عيانه وأعطي الكلمة ارن :  )تكلمت بالإنكليزية(الرئيسيييييية  
 لمندوب النمسا.  

سيدتي الرئيسة، تنضم النمسا إلل الوفود الأخرى في  نكليزية(:  )تكلم بالإ)النمسا(    السة   وةرنا  
الإشتتتتتادة ب م وباريقكم علل تنظيم اون المناقبتتتتتة بمناستتتتتاة اليوم الدولي للبتتتتتااب وعلل تبتتتتتجيا إجراء روان  

 مو وعي عين الدو  الأعضاء في مؤتمر نزع السلاح وماعوثي البااب المنا ر لنزع السلاح. 

ميتستو، المم لة الستامية لبتؤون نزع الستلاح، والستيدة وي راماناًاكي، ماعوثة وقد أكدت الستيدة ناكا 
الأمين العام المعنية بالبتتتتااب، أامية مبتتتتانمة البتتتتااب في مداولاتنا، في ملارظاتهما الافتتارية. واستتتتتمعنا  

                                                                                  أًضا  إلل عيانات مختلاة م يرة لسعجاب وملهمة من مم لي البااب الأا رين انا اليوم.  

                                                                                       تل شتتتااب العالم موقا الصتتتدانة في العديد من القضتتتاًا، م ل ال يئة والمستتتاواة، وام أًضتتتا  قوة  ويأ 
                                                                                         مأر كة للتقدم في مجا  نزع الستتتتتتلاح، ومن الإًجاعي جدا  أن نستتتتتتما أ تتتتتتواتهم. علل مدى العام والأشتتتتتتهر  

علل ال لدان في   19-دالما تتتتية، واجه العالم ألأمة عالمية غير عادًة. إننا نرى ارثان المختلاة لألأمة موفي 
                                                                                           جميا أنأاء العالم، ولكن إلل جانب ارتياجات الاستتتتتتتتتجابة الصتتتتتتتتأية الأك ر إلأارا ، تنطوه الجائأة علل 
                                                                                                  تأدًات ليجيا  وأخرى اقتصتادًة واجتماعية وأمنية أوستا نطاقا ، ومن المرجن أن يدوم ت ثيراا إلل ما أبعد 

 من الجائأة ناسها.

                                                                                     وبالإ تتتتتتتتتتافة إلل شلب، ت ثرت جهود نزع الستتتتتتتتتتلاح المتعددة الأطرال ت ثرا  م يرا  عهون الألأمة. وقد  
                                                                                            تعين ت جيل العديد من منتدًات و تتتتتت وب نزع الستتتتتتلاح المتعددة الأطرال، مما أوق  فعليا  المبتتتتتتانمة عين  

ع الستتتتتلاح، لم ًستتتتتتطا الدو  والمجتما المدني في إطان الصتتتتت وب القائمة. واوا المأال بالوات، مؤتمر نز 
 أن ينعقد لاع  الوقت في العام الما ي. 

ستيدتي الرئيستة، إنني أدنب  تيا الوقت وبما أن العديد من المتكلمين ق لي قد فعلوا شلب بالاعل،  
فلن أتكلم عن الطريا المستدود الوه ًمنعنا من إجراء مااو تات فعالة في إطان مؤتمر نزع الستلاح. ولكن 

و  ما يلي: ن مل أن تكون الط يعة التخري ية ليلأمة مصتتتدن إلهام لإعادة التاكير فيما إشا استتتمأوا لي أن أق
                                                                                             كانت استتتتتتراتيجيات القرن الما تتتتتي ملائمة فعلا  لمعاادات اليوم أو ما إشا مانت اناب راجة إلل مزيد من 

 الترميز علل الأمن الابره لصالن الجميا. 

 ية ت ثير اون الألأمة علل التعاون عين الدو  وجميا أ تتأاب                                       ويناغي لنا أًضتتا  أن ناكر مليا  في مي  
 البااب والمواطنون والمجتما المدني والأوسالا الأكادًمية ووسائس الإعلام.  - المصلأة في نزع السلاح  

ولمعالجة شواغلنا بب ن الأالة الراانة لنزع السلاح، نرى أن لأيادة التعاون عين أ أاب المصلأة   
في الت قيف العالمي في مجا  نزع الستتتتتلاح لا ًم ن إلا أن ً ونا مايدين. لولب، نود أن والتااني المستتتتتتمر  

نبتتت رمم مرة أخرى علل إتارة الار تتتة للأوان والاستتتتكبتتتال المبتتتترب للدنو  المم نة التي ًم ن تعلمها  
 من بعضنا الاع . 

 أش ر مندوب النمسا علل عيانه.  :  ية()تكلمت بالإنكليز الرئيسة  

الموقرين، لقد و تلنا إلل نهاًة قائمة المتكلمين، ولا ي دو أن أه وفد آخر يرغب في أخو  لأملائي   
 الكلمة. 

وبما أن اون اي الجلستتتتتة العامة الأخيرة عرئاستتتتتة مندا، استتتتتمأوا لي أن أدلي عاع  الملارظات   
 الختامية.

ع الستلاح، بمن أود أن أعرب عن عميا امتناني للمبتانمين في جلستة اليوم الم رستة للبتااب ونز  
فيهم وميلة الأمين العام والمم لة السامية لبؤون نزع السلاح وماعوثة الأمين العام المعنية بالبااب. وأتوجه  

                                                                                            بب ره الخاط أًضا  إلل البااب منا ره نزع السلاح و لل مم لي الوفود البااب الوين تكلموا اليوم. 
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ت تغريدة نبتتتتتراا مندوبو البتتتتتااب في غانا في رستتتتتاعي علل تويتر ق ل اون الجلستتتتتة مااشتتتتترة، نأي  
                                                                                                   ارتاالا  باليوم الدولي للبتااب، تقو : "لا شتيء عنا عدوننا". لولب، عينما ستمعت فقس دعما  لمبتانمة البتااب  
وانخراطهم وتم ينهم انا اليوم، لا ًستتعني إلا أن أتأدث أ تتالة عن ناستتي وأقو  ب ل  تتدل لا ًم نني أن 

 شيء عنكم عدونكم.  أتاا مع م أك ر من شلب: لا 

إلل جميا مم لي البتتتتتتتتتتتتتتاتاب التوين تأتدثوا اليوم: نأن بأتاجتة إلل طتاقتكم، نأتتاث إلل شتتتتتتتتتتتتتتغاكم،  
                                                                                                    نأتاث إلل أفكانمم واعتكاناتكم، والأام من شلب مله، نأن بأاجة إلل رلولكم وآمالكم وتااولكم. شتت را  جزيلا  

 لكم علل انضمام م إلينا انا اليوم.  

عن تقديره العميا لجميا الوفود علل وجوداا معنا اليوم في اوا الأدث                      وأود أًضتتتتتتتتتتتتا  أن أعرب 
                                                                                        الهام. لقد مان من دواعي ستتتتتتترونه وشتتتتتتترفي أن أترأ  مؤتمر نزع الستتتتتتتلاح، وأود أن أشتتتتتتت رمم جميعا  علل 

 تعاونكم خلا  اون الأساعيا الأنبعة.  

، إلل جانب 2021م كما أتوجه ببتت ره الخاط إلل مجموعة الروستتاء الخمستتة ارخرين لدونة عا 
والمنستتتتتتتتتتتتتتقين الإقليميين علل دعمهم   2022والرئيس الأو  لتتتدونة عتتتام    2020الرئيس الأخير لتتتدونة عتتتام  

ومبتتتونتهم، و لل الموماين الرائعين في م تب الأمم المتأدة لبتتتؤون نزع الستتتلاح في جنيف ونيويونب. لقد 
ة، بما في شلب الطلاات اللوجستتتية خلا  اوا قاموا بعمل نائا في مستتاعدتنا في الرد علل العديد من الأستتئل

،                                                          معنا. وأود أًضا  أن أش ر المترجمين الباويين علل خدماتهم   COVID-19الوقت الوه لا تزا  فيه جائأة  
                                                     بما في شلب   رام عندما منا نت خر أريانا  بعد الوقت. 

                                                                                 ويأتتدوني الأمتتل في أن نكون جميعتتا ، معتتا ، قتتد خطونتتا خطوات إلل الأمتتام في تأقيا أاتتدافنتتا   
من جدو    7و 6المبتتتتتتترمة لنزع الستتتتتتلاح، بما في شلب من خلا  المناقبتتتتتتات الموا تتتتتتيمية ببتتتتتت ن ال ندين  

البتااب الأعما ، ومولب ببت ن قضتاًا المستاواة عين الجنستين، وتعزيز مؤتمر نزع الستلاح ممؤستستة، وببت ن 
 ونزع السلاح. 

وفي رين أننا لم نتم ن من التو ل إلل اتاال بب ن الاع  من اون القضاًا الرئيسية، فقد عدأنا  
                                                                                     مأادثة مانت مأترمة ون مل أن تستتتتتتتتمر. ونأن، عو تتتتتتتانا دولا  أعضتتتتتتتاء في مؤتمر نزع الستتتتتتتلاح، نتأمل 

اا تكاليف م يرة لتأقيا أادافنا المبتتتترمة مستتتؤولية تجان المجتما الدولي، الوه منأنا ولاًة نتأمل في إطان 
في مجا  نزع الستلاح. أستتمد الإلهام من الرستائل التي تلقينااا اليوم من  تيوفنا المنا ترين البتااب. وما 

 شلب، لا ًم ننا انتظان الجيل القادم أو رتل أن تقا مانثة. ويجب أن نقوم عدوننا ارن أو أن ن تعد.  

ئاستتة إلل لأملائنا من شتتيلي، وأفعل شلب بأما  م ير وأتعهد لهم عدعم ويستترني ارن أن أستتلم الر  
كندا الكامل. ومممانسة معتادة، أود ارن أن أدعو الرئيس القادم لمؤتمر نزع السلاح، الساير فرانب تريسلر 

 لأامونانو، مم ل شيلي، إلل أخو الكلمة. 

بالنيابة عن وفده، أود أن أعرب عن تقديره    )تكلم بالإستتاانية(:)شتتيلي(    السية  تراسيلر مامورانو 
وشتت ره لكم، ستتيدتي الرئيستتة، علل ييادتكم الممتالأة لمؤتمر نزع الستتلاح خلا  الأستتاعيا الأنبعة الما تتية. 

 أه نئاسات ال رالأيل وبلجي ا وبلغانيا والكاميرون.  -                                                        وأود أًضا  أن أنون بالعمل الوه أنجزته الرئاسات السابقة 

ده أن يتولل مرة أخرى نئاستتتتتتتتة مؤتمر نزع الستتتتتتتتلاح. ومما شمرنا في مناستتتتتتتتاات و نه لبتتتتتتتترل ل ل 
أخرى، ترى شتتتتتتتتتتيلي أن جهودنا في اوا المؤتمر يناغي ألا تتم في فراغ عل يناغي أن تاهم في ستتتتتتتتتتيال بع ة 
دعلوماستتتتية دولية تأ و العمليات المتعددة الأطرال وتعزيز الأطر القانونية الدولية عو تتتتاهما أفضتتتتل طريقة  

 لمواجهة التأدًات الأمنية الدولية.
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واسمأوا لي أن ألخا بإًجالأ نواًا الرئاسة البيلية المق لة. مما تعلمون، فإن آخر نئيس في مل  
عام مستتؤو  عن التااوض ببتت ن التقرير الستتنوه للمؤتمر، الوه ًأا  إلل الجممية العامة. وستتتكون اون اي  

جهوداا. وبوستتتعي بالاعل أن أومد ليعضتتتاء أننا ستتتن و  قصتتتانى  المهمة الرئيستتتية التي ستتتتكر  لها نئاستتتتنا  
جهدنا لتوجيه المناقبتتتتتات ببتتتتت ن التقرير الستتتتتنوه لمؤتمر نزع الستتتتتلاح ب فضتتتتتل طريقة مم نة. وبعد اختتام 
  المااو ات بب ن التقرير السنوه للمؤتمر ودونة مؤتمر نزع السلاح لهوا العام، س عدأ مباونات بب ن القران

                                                                                  التقرير الستتتتنوه إلل الجممية العامة. ونعتزم أًضتتتتا  تنظيم جلستتتتة عامة نستتتتمية ببتتتت ن مبتتتتانمة الوه ًأيل 
. 00/17إلل الستتتتاعة    00/15آب/أغستتتتطس، في الاترة من الستتتتاعة  26في   ودوناا في الأمن الدولي   المرأة 

 وستقدم في الأًام المق لة معلومات ماصلة عن اوا الأدث وبرنامج نئاستنا.

ريب، أود أن أعلن أن الجلستتتتتة العامة الأولل، التي أعتزم أمامها تعميم المبتتتتتروع وعلل المدى الق 
. وستتتتتتيجره وفده جولات  00/10آب/أغستتتتتتطس، الستتتتتتاعة   17الأو  لتقرير المؤتمر، ستتتتتتتعقد يوم ال لاثاء،  

                                                                                       م  اة من المباونات خلا  الأس وع المق ل، وأش ر الأعضاء سلاا  علل مبانمتهم ال ناءة ودعمهم. 

 أش ر الساير تريسلر لأامونانو علل عيانه.:  )تكلمت بالإنكليزية(يسة الرئ 

لأملائي الموقرين، عهتوا نختتم أعمتالنتا لهتوا اليوم. وأشتتتتتتتتتتتتتت رمم مرة أخرى علل متل متا قمتم بته من  
                                                                                           مبتتتتتانمة وتعاون طوا  فترة الرئاستتتتتة الكندًة، وأكرن أًضتتتتتا  شتتتتت ره لموماي شتتتتتؤون المؤتمرات والمترجمين 

                                                              لدعم الوه قد مون، وش ره أًضا  لتوما  فيتز، عضو الوفد الكنده. الباويين علل ا

 نفعت اون الجلسة. 

 .00/18نفعت الجلسة الساعة 


